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κερδίζουμε στην ΕΟΚ
αποφάσισε η ΓΣΕΕ

Στην εκπνοή της προθε­
σμίας μέσα στην οποία μπορεί 
να τροποποιηθεί ο κανονισμός 
για την κρητική σουλτανίνα 
ελπίζει η ελληνική κυβέρνη­
ση, προκειμένου να μην περά­
σει η καταστροφική για το 
προϊόν πρόταση που έχει δια­
τυπώσει η Ευρωπαϊκή Ε­
πιτροπή.

Ηδη η προθεσμία αυτή βρί­
σκεται στο τέλος της και οι ελ­
πίδες τελικά και γι’ αυτό το 
λόγο να μηφιστούν οι προτά­
σεις είναι ήδη μεγάλες, όπως 
είπε χθες στην «π» ο γενικός 
γραμματέας του υπουργείου 
Γεωργίας Νίκος Ψίλλάκης.

κανονισμό.
Για το θέμα αυτό μίλησε 

χθες και στον 961 ο κ. ψιλλά- 
κης που είπε πως οι πιθανότη­
τες να μην μηφιστεί ο συγκε­
κριμένος κανονισμός είναι 
σοβαρές.

Για το θέμα του σχεδίου νέ­
ου κανονισμού εξάλλου ο Πε­
ριφερειάρχης Κρήτης Δημή- 
τρης Μαλλιαράκης, μιλώντας 
στο «Ράδιο Κρήτη» στο συμ­

βούλιο των υπουργών Γεωρ­
γίας της ΕΟΚ, ότι για την 
Ελλάδα η καινούργια πρόταση 
κανονισμού είναι απαράδεκτη.

Πριν όμως εκπνεύσει αυτός 
ο χρόνος θα συνεδριάσει το 
συμβούλιο υπουργών Γεωρ­
γίας της ΕΟΚ. Η συνεδρίαση θα 
γίνει την Δευτέρα το πρωί και 
θα συμμετέχει ο υπουργός Γε­
ωργίας Σταύρος Δήμας. Ο υ­
πουργός έχει την σύμφωνη 
γνώμη της επιτροπής των εκ­
προσώπων των τριών πολιτι­
κών κομμάτων (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, 
ΣΥΝ), που έχει συσταθεί και 
λειτουργεί στο υπουργείο, να 
κρατήσει μέχρι το τέλος την 
ίδια στάση της έντονης αντίθε­
σης αλλά και αντίδρασης της

ΣΥΝΕΒΑΛΕ 
ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

0 γενικός γραμματέας του 
υπουργού Γεωργίας δήλωσε 
ακόμη πως η ομόφωνη αντί­
δραση της πολιτείας και των 
κομμάτων αλλά και η αγωνι­
στική παρουσία και αντίθεση 
των φορέων των αγροτών, ό­
πως εκφράστηκε στο πρόσφα­
το μεγάλο συλλαλητήριο-κα- 
τάλημης της πλατείας Ελευθε­
ρίας, αποτέλεσε ένα μήνυμα 
για την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 
που θα πρέπει να το έχει λάβει 
ήδη. Και φυσικά η αλλαγή του

Vs'

Την πραγματοποίηση 
24ωρης πανελλαδικής-πανε- 
ργατικής απεργίας στις 20 Φε­
βρουάριου αποφάσισε η εκτε­
λεστική επιτροπή της Γενικής 
Συνομοσπονδίας εργατών Ελ­
λάδας μετά το αδιέξοδο που 
σημειώθηκε στη χθεσινή συ­
νάντηση με τους εκπροσώπους 
της εργοδοτικής πλευράς για 
το θέμα της νέας εθνικής συλ­
λογικής σύμβασης εργασίας.

Στη χθεσινή συνάντηση στα 
γραφεία της ΓΣΕΕ στις 10 το 
πρωί προσήλθαν μόνο οι εκ­
πρόσωποι της ΓΣΕΒΕ και των 
εμπορικών συλλόγων.

Από πλευράς του ς.ε.β. το­
νίσθηκε «παρασκηνιακά» ότι 
δεν ήταν δυνατή η προσέλευ­
ση εκπροσώπου του γιατί δεν 
υπήρχε χρόνος επανεξέτασης 
των θέσεων του, πριν από την 
ερχόμενη Τρίτη.

Μετά από τρίωρη συνομιλία 
ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ κ. Λ. Κα· 
νελλόπουλος δήλωσε ότι οι θέ-

σεις της εργοδοτικής πλευράς 
■εννοώντας των Εμπορικών 
Συλλόγων-δεν μπορεί να γίνει 
αποδεκτή γιατί δέχεται τη χο­
ρήγηση αύξησης της τάξεως 
του 2,1% (ενσωμάτωση της 
ΑΤΑ μέχρι 1-9-87 και χορήγηση 
δραχμικής αύξησης ημερησίως 
60 δραχμών) ενώ διευκρίνησε 
ότι το μίνιμουμ της διεκδίκη­
σης της ΓΣΕΕ μπορεί να φθάσει 
στο 3% πέραν της ΑΤΑ.

Σε ανακοίνωση της η Ε.Ε. της 
ΓΣΕΕ χαρακτηρίζει τη χθεσινή 
συνάντηση ως «συνάντηση για 
την ανταλλαγή απόμεων γύρω 
από την εξέλιξη της ΓΣΕΕ» και 
καλεί τους εργαζόμενους και 
τις συνδικαλιστικές τους οργα­
νώσεις «να πάρουν κάθε αναγ­
καίο μέτρο για την επιτυχία της 
24ωρης απεργίας, παράλληλα 
υπογραμμίζεται ότι θα κατα­
βληθούν προσπάθειες από την 
ΓΣΕΕ για να συνεχισθεί ο διάλο­
γος. Τέλος η ΓΣΕΕ καλεί την κυ­
βέρνηση να καταθέσει το

φορολογικό νομοσχέδιο και να 
πάρει υπ’ 6yn τις προτάσεις 
των εργαζόμενων για την yp- 
φιση του.

ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ
ΚΟΥΡΑΚΗΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΠΠΑ

Τον υπουργό Εμπορικήι 
Ναυτιλίας κ. Παππά θα επισκε 
φθούν την ερχόμενή Πέμπτη c 
Πρόεδρος του Λιμενικοί Γα 
μείου Ηρακλείου κ. Καρακων· 
σταντάκης και ο Πρόεδρος του 
ΕΚΗ κ. Κουράκης.

Στον υπουργό θα τεθεί το θέ­
μα της πρόσληψης προσωπι­
κού στο Λιμενικό Ταμείο και 
της γενικότερης αντιμετώπισης 
των προβλημάτων που αντιμε­
τωπίζει το Λιμάνι της πόλης 
μας.
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χώρας μας στον προτεινόμενο κλίματος και η εμφάνιση ελπί-

δας ότι η πρόταση είναι δυνα­
τό να μην περάσει, οφείλεται 
και στην μεγάλη κινητοποίηση 
των παραγωγών.

ΩΘΗΣΗ 
ΣΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

Ο περιφερειάρχης Κρήτης κ.

Μαλλιαράκης σχολιάζοντας α­
κόμη άλλη απόφαση της ΕΟΚ 
για επιδότηση των εξαγωγών 
σουλτανίνας στις ανατολικές 
χώρες είπε: «Το μέτρο αυτό θα 
δώσει μεγάλη ώθηση στις εξα­
γωγές ελληνικής σταφίδας

προς τις ανατολικές χώρες, οι 
οποίες τώρα έχουν μεγάλες 
δυνατότητες απορρόφησης 
του προϊόντος και αν γίνει σω­
στή εφαρμογή του μέτρου, ί­
σως φύγουν όλα τα υπάρχο­
ντα αποθέματα».

Ο Καθηγητής Γιώργος Προβόπουλος μιλά στην "Π"

Στόχος του νομοσχεδίου
η πάταξή της φοροδιαφυγής

Στην πορεία της ελληνικής 
οικονομίας αλλά και στο πε­
ριεχόμενο του νέου φορολογι­
κού νομοσχεδίου που έχει ήδη 
προκαλέσει τις συζητήσεις α­
ναφέρεται η συνέντευξη που 
ακολουθεί και την οποία πα­
ραχώρησε ο καθηγητής και 
πρόεδρος της επιτροπής ανα­
μόρφωσης του φορολογικού 
συστήματος κ. Γιώργος προβό- 
ηουλος στον Γιώργο Λα- 
γουβάρδο.

Οι εκτιμήσεις του κ. προϋό- 
πουλου αποκτούν ξεχωρ’.στή 
σημασία δεδομένου ότι ο ίδιος 
που στο πρόσφατο παρελθόν 
υπήρξε πρόεδρος του Συμβου­
λίου Οικονομικών εμπειρογνω­
μόνων, συμμετείχε στη σύντα­
ξη του νέου νομοσχεδίου.

Επισημαίνεται, όπως άλλω­
στε τονίζει και ο καθηγητής κ. 
Προβόπουλος ότι κύριος στό­
χος του νομοσχεδίου είναι η 
πάταξη της φοροδιαφυγής.

Η συνέντευξη με τον κ. Προ- 
βόπουλο έχει ως εξής:

ΕΡΩΤ: Ποιά είναι η εκτίμηση 
σας για τη κατάσταση της οι­
κονομίας της χώρας;

ΑΠΑΝΤ: Νομίζω ότι είναι 
λίγο-πολύ γνωστό σε όλους το 
που βρίσκεται αυτή τη στιγμή 
η ελληνική οικονομία, έχει κατ’ 
επανάλημη αναφερθεί από ε­
πίσημα πρόσωπα, θα έλεγα α­
πλώς ότι βρίσκεται σε μια

πάρα πολύ κακή κατάσταση».
ΕΡΩΤ: Αυτό που λέγεται ότι 

έχουμε φθάσει στο χάος, στο 
παραπέντε, και ότι τα ταμεία 
είναι άδεια είναι όντως πραγ­
ματικό;

ΑΠΑΝΤ: «Είναι μια οδυνηρή 
-δυστυχώς-πραγματικότητα».

ΕΡΩΤ: Ας περάσουμε όμως 
στο νομοσχέδιο. Πιστεύετε ότι 
το συγκεκριμένο νομοσχέδιο 
λύνει την πορεία της οικονομι­
κής ανόρθωσης και ισοκατα- 
νέμει τα φορολογικά βάρη 
δίκαια;

ΑΠΑΝΤ: «θα ήταν πολύ βα­
ρεία κουβέντα να πω ότι αυτό 
το νομοσχέδιο λύνει όλα τα 
προβλήματα διότι δεν θα ήταν 
σωστό. Δεν μπορεί ένα νομο­
σχέδιο από μόνο του να λύσει 
από πολύ καιρό συσσωρευμέ- 
να προβλήματα. Το νομοσχέ­
διο αυτό είναι ένα σύνολο 
προτάσεων που έχουν γίνει 
από τον υπουργό Οικονομικών 
που σκοπεύουν στην περιστο­
λή της φοροδιαφυγής-κοινω- 
νικά απαράδεκτο φαινόμενο 
το οποίο εντάθηκε πολύ τα 
δυο-τρια τελευταία χρόνια. Ε­
πιτέλους θα πρέπει λοιπόν να 
υπάρξει μια μεγάλη προσπά­
θεια για την περιστολή του. Θα 
ήταν ρομαντικό να πει κανείς 
ότι με το νομοσχέδιο αυτό εξα­
λείφεται πλήρως η φορο­
διαφυγή.

ΕΡΩΤ: Το νέο νομοσχέδιο ε­
πιβάλλει νέους φόρους;

ΑΠΑΝΤ: «Επιβάλλεται ένας 
φόρος καινούργιος που είναι ο 
φόρος του αυτομάτου υπερτι-

μήματος αλλά θα πρέπει να το 
δούμε από τη πλευρά κατάρ­
γησης ενός άλλου φόρου, αυ­
τού της ακίνητης περιουσίας, 
πιστεύω ότι ο νέος φόρος είναι

πολύ πιο καλός, πιο υγιειής 
από τον προηγούμενο, αφού 
άλλωστε δεν έχει χαρακτήρα 
ταμιευτικό.

συνέχεια στη σελ. 5

Ερώτηση Σαρρή για τους 
εργαζόμενους στον επισιτισμό

Ερώτηση στη Βουλή για τα προ­
βλήματα των εργαζομένων στον ε­
πισιτισμό, κατέθεσε ο βουλευτής κ. 
Δημ. Σαρρής. Στην ερώτησή του ο 
κ. Σαρρής αναφέρει:

Κατά την πρώτη παγκρήτια 
συνδιάσκεψη εργατών επισιτι­
σμού και υπαλλήλων τουριστι­
κών επαγγελμάτων, που έγινε 
στο Ηράκλειο την Τετάρτη 
7-2-1990, τέθηκαν από τους αρμό­
διους φορείς τα σοβαρά προβλή­
ματα της επαγγελματικής αυτής 
τάξης η οποία αποτελεί τους 
πραγματικούς πρεσβευτές της 
χώρας μας στο συναλλαγματο­
φόρο τομέα του τουρισμού που

είναι ένας από τους κύριους το­
μείς της εθνικής οικονομίας. Τα 
προβλήματα αυτά περιλαμβά­
νονται στο διεκδικητικό πλαίσιο 
του κλάδου για το 1990 και περι-

λαμβάνουν:
Ιον Οικονομικές διεκδικήσεις 

(ΑΤΑ, κατώτερα όρια αυξήσεων 
κλπ.).

συνέχεια στη σελ. 5

Κομματικές συγκεντρώσεις 
διοργανώνει το ΠΑΣΟΚ
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[ΜΗΝ ΤΗΝ ΧΑΣΕΤΕ!]
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

14-18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ 

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ - BAR 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΩΝ

EXP00TEL

Αρχίζουν το Σαββατοκύριακο 
και θα συνεχιστούν την επόμενη 
βδομάδα ολομέλειες των Επαρ­
χιακών και Τομεακών Γραφείων 
του ΠΑΣΟΚ με θέματα:

1. Πολιτική ενημέρωση

foto 
ΙΟΑΚΕΙΜΙΑΗΣ

• ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 33 - ΤΗΛ: 246.443 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
• ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 21 ■ ΤΗΛ: 280.534 ΚΡΗΤΗΣ

Μ’ ερώτηση στη Βουλή
Μέτρα για την μπανανα
ζητά ο κ. Μπαντουδάς

Τα μέτρα που θα πάρει η Ελ­
ληνική κυβέρνηση προκειμένου 
να προστατεύσει τους μπανανο- 
παραγωγούς ζητά να μάθει ο 
βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ-

κές αύξησης.
Από τον Μάρτιο του 1988 το 

Υπουργείο Γεωργίας εντάσσει 
την Μπανάνα στην προωθούμε­
νη καλλιέργεια και στον αναπτυ-

Ποιά μέτρα προτίθεται να λά­
βουν γενικά για να προστατεύ­
σουν τους Μπανανοκαλλιεργη- 
τές;

ΣΟΚ Κώστας Μπαντουβάς, με ε- Ίξιακο Νώμο 797185 της ΕΟΚ.
ρώτηση που κατέθεσε χθες στη 
Βουλή. Στην ερώτηση του κ. 
Μπαντουβά, η οποία απευθύνε­
ται στους υπουργούς Εθνικής Οι­
κονομίας, Εμπορίου και 
Γεωργίας, τονίζονται:

«Το κράτος παρεκίνησε και ε- 
νεθάρρυνε τους Έλληνες καλ­
λιεργητές του Νότου στην 
καλλιέργεια και στην εκμετάλ­
λευση της Μπανάνας για πολ­
λούς λόγους. Ιδιαίτερα στην 
Κρήτη. Το κλίμα, οι εδαφικές 
συνθήκες, η ανάγκη εξοικονόμη­
σης πολυτίμου συναλλάγματος 
και η απασχόληση και εισοδημα­
τική πολυτίμου συναλλάγματος 
και η απασχόληση και εισοδημα­
τική τακτοποίηση χιλιάδων καλ­
λιεργητών συνετέλεσαν ώστε 
σήμερα να έχουν επενδυθή (20) 
δις περίπου, ιδιωτικά και τραπε­
ζικά κεφάλαια σε καλλιέργειες 
πλέον των 6.000 στρεμμάτων, με 
ετήσια παραγωγή άνω των 
25.000 τόν. και μεγάλες προοπτι-

Η απόφαση αυτή είχε σαν α­
ποτέλεσμα την εκδήλωση ενδια­
φέροντος νέων καλλιεργητών, 
την κατασκευή συγχρόνων θερ- 
μοκηπιακών Μονάδων και την 
συνομολόγηση νέων Δανείων 
από την ΑΤΕ. Εδώ αρχίζει η αλ- 
λοπρόσαλη πολιτική του Υπουρ­
γείου Εμπορίου για την Μπανά­
να. Ανεμένετο και ωφείλετο στή­
ριξη του προϊόντος και αντ’ αυ­
τού επιτρέπει την εισαγωγή 
εβραϊκής κ. αλ. Μπανάνας. Η ντό­
πια παραγωγή σαπίζει στα δέν­
δρα ή διατίθεται με 100-150 δρχ. 
το κιλό, ενώ ο καταναλωτής πλη­
ρώνει πάντοτε διογκωμένες τι­
μές και οι μεσάζοντες εισαγω­
γείς πλουτίζουν κ® πανηγυρί­
ζουν. Φέτος προβλέπεται αυξη­
μένη παραγωγή και αρίστη 
ποιότητα και αγωνιούν οι καλ­
λιεργητές μήπως πάθουν την ζη­
μιά του 1989. Σχετικά ερωτώνται 
οι ανωτέρω κ.κ. Υπουργοί:

Ειδικότερα:
1) Θα ενημερώσετε την ΕΟΚ για 
την υπάρχουσα καλλιέργεια και 
τις προοπτικές ανάπτυξής της;
2) θα απαγορεύσετε την εισαγω­
γή Μπανάνας;
3) Θα καταργηθεί ο ειδικός φό­
ρος κατανάλωσης εξ 150 δρχ. για 
να μπορέσουν οι συνεταιριστικές 
οργανώσεις και το υγειές εμπό­
ρων να διακινήσουν την 
Μπανάνα;
4) Θα γίνουν σεμινάρια επιμόρ­
φωσης των παραγωγών από ει­
δικευμένους γεωπόνους πάνω 
στη σύγχρονη τεχνική καλλιέρ­
γειας της μπανάνας για την βελ­
τίωση της ποιότητας και την 
αύξηση της παραγωγής με αντί­
στοιχη μείωση του κόστους πα­
ραγωγής;
5) Θα γίνουν έργα υποδομής, αρ­
δευτικά κ.λ.π.;

Ο ερωτών βουλευτής 
Κ. I. Μπαντουβάς 

Βουλευτής Ηρακλείου»

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 4-10 μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: 10-10 μ.μ.
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ: ΚΙΡΚΗ Α.Ε.

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
ΚΡΗΤΗ: ΤΗΛ.: 081-244.757 - 244.779

ΑΘΗΝΑ: Τηλ.: 932.4154 - 934.4086

Γνωρίζομεν εις την αξιότιμον πελατεία μας 
ότι το Πρατήριο μας υγρών καυσίμων

(I. Περδικογιάννη)
επί της Λ. ΙΚΑΡΟΥ 16, διαθέτει τώρα και

ΑΜΟΛΥΒΔΗ ΒΕΝΖΙΝΗ

2. Οργανωτικά ζητήματα
Συγκεκριμένα:
Σήμερα και ώρα 19.00 θα γίνει 

η Ολομέλεια του Επαρχιακού 
Γραφείου Νότιας Πεδιάδας, στο 
Καστέλλι.

Αύριο και ώρα 10 π.μ. στην αί­
θουσα του Εργατικού Κέντρου 
θα γίνει η Ολομέλεια του Τομέα- 
κού Γραφείου Πόλης, και στις 
18.00 θα γίνει η Ολουέλεια του Ε­
παρχιακού Γραφείου Βιάννου 
στα Αμιρά.

Τις Ειααγήσεις θα κάμουν μέ­
λη της Νομαρχιακής Επιτροπής.

Χθες έγινε η Συνεστίαση του 
Τομεακού Γραφείου Πόλης στο 
κέντρο «Ντελίνα» στην οποία μί­
λησε ο βουλευτής και μέλος της 
Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑ­
ΣΟΚ Βασίλης Κεδίκογλου.

Ακόμα αήιο θα γίνει στο Κέν- 
. τρο «Αποσπερίτης» συνεστίαση 

από την Τ.Ο. Μπεντεβή στην ο­
ποία θα μιλήσει ο Βουλευτής και 
μέλος της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ Θό­
δωρος Κατσανέβας.

Η σημερινή έναρξη των εργα­
σιών θα είναι ανοικτή για τους 
εκπροσώπους των μέσων μαζι­
κής ενημέρωσης και των πολιτι­
κών κομμάτων και πολιτικούς

Διήμερη νομαρχιακή συνδιά­
σκεψη του ΚΚΕ αρχίζει σήμερα 
στις 5 το απόγευμα στο αμφιθέ­
ατρο του ΤΕΙ Ηρακλείου. Η συν­
διάσκεψη θα ασχοληθεί με τις 
γενικότερες πολιτικές εξελίξεις, 
τις θέσεις του ΚΚΕ και του Συνα­
σπισμού, τα τοπικά θέματα κα­
θώς και με την εκλογή κομμα­
τικών οργάνων.

ΝΕΕΣ 
ΤΙΜΕΣ 
ΦΑΡΜΑΚΩΝ

Ανακοινώθηκαν χθες από 
το υπουργείο Εμπορίου οι α­
ποφάσεις της Επιτροπής Τι- 
μών και Εισοδημάτων γιο την 
αύξηση των λιανικών, των 
χονδρικών και νοσοκομεια­
κών τιμών 5.772 μορφών 
φαρμάκων.

Η μέση σταθμική αύξηση 
είναι 12% ενώ η προηγούμε­
νη αύξηση τιμών στα φάρμα­
κα είχε εγκριθεί στις αρχές 
του 1988.

Με το ποσοστά της αύξη­
σης που ενέκρινε η επιτροπή 
τιμών καλύπτονται εν μέρει οι 
συναλλαγματικές διαφορές 
που έχουν προκύψει από τις 
αρχές του 1988.

Στο δελτίο τιμών που εξέ­
δωσε το υπουργείο Εμπορίου 
περιλαμβάνονται:
■ 110 φάρμακα με τις ίδιες τι­
μές, τα οποία κοστολογήθη­
καν πρόσφατα
■ 75 μορφές νέων εισαγόμε- 
νων φαρμάκων
- 8 μορφές νέων παραγόμε- 
νων εγχωρίων φαρμάκων
• 15 μορφές φαρμάκων με αλ­
λαγή συσκευασίας

Οι νέες τιμές ισχύουν από 
το πρωί της Κυριακής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά και δημοσίως τους ιατρούς κ.κ. Κιουπέ- 

ρογλου Γ., Βρούχον Γ., Νικολαΐδην Γ., Πλουμίδην Λ., Λαγ- 
κουβάρδου Μ., Παπαδάκη Μ., Κουρουπάκην Π., Κοντοπόδην 
Μ., καθώς και το Νοσηλευτικό προσωπικό της Μονάδας Εν­
τατικής Καρδιολογικής Κλινικής Βενιζελείου Νοσοκομείου, 
οι οποίοι κατόρθωσαν κατόπιν υπερανθρώπων προσπαθειών 
τους, να με επαναφέρουν στην ζωή.

Ο ευχαριστών
Βασιλάκης Μιχ. ■ Στυλιανός

/- Γάζι

Στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΚΚΕ

κοινωνικούς παράγοντες, κάτι 
που γίνεται για πρώτη φορά.

Η συνδιάσκεψη θα ξεκινήσει 
με την παρουσίαση της έκθεσης 
δράσης και του προγραμματι­
σμού της Ν.Ε., από το γραμματέα 
της Γιάννη Νιράκη. Τις εργασίες 
θα παρακολουθήσει ο Σπύρος 
Σταθάκης, μέλος της Κ.Ε. του 
ΚΚ.

Το βράδυ της Κυριακής θα ε­
κλεγεί η νέα Νομαρχιακή Επιτρο­
πή και οι αντιπρόσωποι για την 
συνδιάσκεψη περιοχής Κρήτης, 
που θα γίνει το Σαββατοκύριακο 
17 και 18 Φεβρουάριου.
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10.00 Παιδικό πρόγραμμα 11.45 Έναρξη - Αναγγελία

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

α. «Ο μικρός πράσινος 
ανθρωπάκος». Παιδι­
κό πρόγραμμα οικο­
λογικού περιεχομέ­
νου. 8. «Ο Άκα Μποά- 
κα·.γ. «θέατρο Σκιών . 
του Ευγένιου Σπαθά- 
ρη-·_______________

11.00 Εκπαιδευτική τηλεό­
ραση
«Οιδίπους Τύραν­
νος».

12.35 Άρτον και βρόματα
Σκηνοθεσία. Δημή- 
τρης Καψωμένος - 
Γιάννης Γρηγορίου.

13.05 Ξένη ταινία
«Ο ήρωας της Βαβυ­
λωνίας». Μυθολογική 
περιπέτεια, ιταλικής 
παραγωγής 1963. Σκη­
νοθεσία: Σίρο Μαρ- 
τσελίνι. Παίζουν: 
Γκόρντον Σκοτ, Μόιρα 
Ορφέι.____________

13.35 Κλασική μουσική

14.00 Ειδήσεις

14.15 Αθλητικές συναντή­
σεις ____

18.30 Ειδήσεις___________

18.45 Μουσικόρομα

20.10 Τυχερή πτήση
Ένα πιλεπαιχνίδι σε 
σκηνοθεσία Βασίλη 
Βλαχοδημητρόπου- 
λου.
(Νέα εκπομπή).

21.00 Ειδήσεις

21.40 Η χρυσή κούκλα 
Κοσμοπολίτικη κοινω­
νική δραματική μίνι 
σειρά, έξι ωριαίων 
επεισοδίων, αμερικα­
νικής παραγωγής 
1987, βασισμένη στη 
ζωή της Μπάρμπαρα 
Χάπον. (Νέα σειρά).

προγράμματος 

11.50 ΤσάρλιΤσοκ ' 

12.05 Ταινία για παιδιά 

13.00 Καραγκιόζης 

13.30 Μάπετ μπέιμπις

14.00 Ειδήσεις

14.15 Αθλητικοί παλμοί
10.30 Ηχοδρόμιο

17.00 Ειδήσεις __

17.15 Στα ίχνη των αρχαίων 
πολιτισμών

18.05 Ο καλός άγγελος

19.00 Η ΕΤ-2 στη Βουλή

19.55 Η Πανσέληνος

20.30 Σάββατο και οκτώμισι

21.35 Ελληνικός κινηματο­
γράφος______

22.55 Πυρ και μανία

23.45 Μουσικό διάλειμμα

00.00 Ειδήσεις

ΟΟ.15 Ταινίες μυστηρίου και 
φαντασίας

ΕΠΙΛΟΓΕΣ

RTL
15.45 Ντίρτι ντάναινγκ 

Χορευτική οειρά του 
1988 βασισμένη στο 
ομότιτλο φιλμ.

22.40 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
«Η γυναίκα καίγεται». 
Ερωτική κοινωνική 
ταινία, γερμανικής 
παραγωγής 1982. Σκη­
νοθεσία: Ρόμπερτ βαν 
Άκερεν.

1>.Ι
TV5

.00 Τα ζώα του πλανήτη 
Ντοκιμαντέρ.

| ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ]
ι ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

06.00 ΕΡΑ 4 · 07.05 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 08.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 
08.10 ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΜΕ ΝΟΤΕΣ · 09.10 ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΧΙ ΑΔΙΑΦΟΡΑ ΕΧΟΥΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ 
ΔΙΑΦΟΡΟ · 10.00 ΕΡΑ 4 · 10.15ΤΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΟΧΙ ΑΔΙΑΦΟΡΑ ΕΧΟΥΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΔΙΑΦΟ­
ΡΟ · 11.00 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ · 11.30 ΤΕΧΝΕΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΤΟΥ ΜΕ­
ΣΟΠΟΛΕΜΟΥ · 12.00 ΕΡΑ 4 · 12.05 ΜΟΥΣΙΚΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ · 12.30 ΤΑ ΣΠΟΡ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
• 13.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ · 14.00 ΕΡΑ 4

961 FM STEREO
07.00-10.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 09.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ · 10.00-12.00 ΣΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ ΤΟΥ 9.61 
• 12.00-13.00 Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ 1992 · 13.00-13.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) · 13.10-13.30 
ΩΡΑ ΓΙΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ · 13.30-15.00 ΜΕΣΗΜΕΡΙ 4... ΦΥΓΑΜΕ · 15.00-17.00 ΔΙΣΚΟ- 
ΠΑΘΗΜΑΤΑ · 16.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) · 17.00-18.00 ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ · 18.00-20.00 0 
9,61 ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ · 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) · 21.00-22.00 Η ΑΒΑΣΤΑΧΤΗ ΒΑΡΥΤΗΤΑ 
TOY ROCK · 22.00-22.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) · 22.03-00.00 ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 
00.00-02.00 ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ · 02.00-04.00 ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜ­
ΜΟ · 04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 101,5 FM STEREO
07.30-9.00 ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ · 9.00-9.30 ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ · 9.30-10.00 ΣΤΟ ΜΑΓΙ­
ΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ · 10.00-11.00 ΕΠΙΚΑΙΡΑ ΘΕΜΑΤΑ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ · 11.30-12.30 ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ · 12.30-13.00 ΝΕΕΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΟ ΕΛ­
ΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 13.00-13.30 ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ · 13.30-14.30 ΜΙΑ ΣΤΟ ΚΑΡΦΙ 
ΚΑΙ ΜΙΑ ΣΤΟ ΠΕΤΑΛΟ · 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 15.00-17.00 ΤΟΠ 
ΚΛΑΜΠ · 17.00-18.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ · 18.30-19.30 ΡΑΔΙΟ ΣΠΟΡ · 
19.30-20.30 ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ · 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗΜΕΡΙΔΑ · 
20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ · 21.30-22.30 ΝΤΙΣΚΟ ΠΑΡΤΥ ΣΤΑ F.M. · 22.30-00.30ΑΠΟ 
ΤΟ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ ΑΓΑΠΗ · 00.3001.30 ΤΑ ΛΑΪΚΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑΔΟΥ · 01.3003.30 
ΤΡΑΠΕΖΙ ΠΙΣΤΑΣ · 3.30-4.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ·4.30-6.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ 
ΞΗΜΕΡΩΜΑ · 6.30-7.00 ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ · 7.00-7.30 ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΙ ΕΣΥ ΜΙΑ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 FM STEREO
07.00-09.00 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ · 09.00-09.05 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 09.05-10.30 ΙΣΤΟΡΙΕΣ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΤΡΕΛΑΣ · 10.30-10.35 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 10.35-11.00 ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΟΠΙΚΟΥ-ΑΘΗΝΑΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ · 11.00-11.30 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ · 11.30-11.35 ΕΠΙΚΑΙ- 
ΡΟΤΗΤΑ · 11.35-13.00 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 13.00-14.00 ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ · 
14.00-14.10 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 14.10-15.30 ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΜΑΣ · 
15.30-17.00 ΝΟΚ ΑΟΥΤ · 16.00 ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ · 17.00-19.00 ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
• 19.00-20.00 TOP EXPRESS · 20.00-21.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ · 21.00-22.00 ΤΑ ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΑΣ · 22.00-02.00 ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10FM STEREO · 02.00-07.00 ΟΙ 
ΠΡΩΤΕΣ ΩΡΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

CLUB 103,7 FM STEREO
07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ · 10.00 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΙΚ ΝΙΚ · 12.00 ΜΙΑ ΦΡΕΝΟ ΔΥΟ ΓΚΑΖΙ 
• 13.30 ΗΧΟΡΥΘΜΟΙ · 14.00 ΜΟΥΣΙΚΟ WEEKEND · 15.30 CLUB DANCE · 16.30 TIME OUT 
• 18.00 ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ KAI ΑΦΙΕΡΩΣΕΙΣ · 20.00 ΡΥΘΜΟΛΟΓΙΕΣ · 21.00 ΕΝΑ + 
ΕΝΑ · 22.30 ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ · 02.00 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ · 04.00 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ 

ΚΑΙ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΙΑ».
ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ, ΣΗΝ ΚΟΝΕΡΙ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΛΥΝΤΙΑ Η ΣΚΑΝΤΑΛΙΑΡΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6, 8, 10
Για πρώτη φορά η μεγαλύτερη ηθοποιός της εποχής μας ΜΕ- 
ΡΥΛ ΣΤΡΗΠ πρωταγωνιστεί σε μία ανατρεπτική ερωτική 
κωμωδία.

«ΔΙΑΒΟΛΟΓΥΝΑΙΚΑ»»
μαζί της η ΡΟΖΑΝΑ ΜΠΑΡ Και ο ΕΝΤ ΜΠΙΝΓΚΛΕΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
Επιστρέφει πιο θρασύς, πιο τρελός, πιο αλήτης.

«ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ Νο2»
ΜΕΛ ΓΚΙΠΣΟΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 5.15, 9.30

«<Ο ΛΩΡΕΝΣ ΤΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ»
Για πρώτη φορά η πλήρης κόπια του αριστουργήματος του 
Ντέιβιντ Λιν που κέρδισε Τ Όσκαρ.
Παίζουν: ΠΗΤΕΡ ΟΤΟΥΛ, ANTONY ΚΟΥΗΝ, ΑΛΕΞ ΓΚΙΝΕΤΡ.

Η Ζ. ΑΙΝΑΡΔΑΚΗ
ΕΚΘΕΤΕΙ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Την πρόσφατη εικαστική 

της δουλειά με θέμα «Καλοκαι-* 
ρινές εικόνες» θα παρουσιάσει 
η ζωγράφος Ζήνα Λιναρδάκη 
στη γκαλερί Σταυρακάκη. Η 
καλλιτέχνιδα τα τελευταία 7 
χρόνια ζει και εργάζεται στη 
Γαλλία, ενώ έχει πάρει μέρος 
σε 9 ομαδικές και 8 ατομικές 
εκθέσεις στην Ελλάδα και το ε­
ξωτερικό. Τα εγκαίνια της έκ­
θεσης θα γίνουν στις-12 του 
Φλεβάρη.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΠΡΟΒΟΛΗ ΣΤΟΝ 
«ΑΠΟΣΤ. ΠΑΥΛΟ»
Την Κυριακή του Ασώτου 11 

Φεβρουάριου 1990 στις 5,30 το α­
πόγευμα θα γίνει επίκαιρη Κινη­
ματογραφική προβολή στην 
αίθουσα της Χριστιανικής Ένω­
σης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» οδός Αμαλθείας, με 
θέμα: Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΑΣΩ­
ΤΟΥ». Είσοδος Ελεύθερη.

ΕΟΡΤΕΣ
Σήμερα εορτή του Αγίου Χαρα- 

λάμπους, δεν εορτάζουν οι:

Ο κ. Λάμπης Βασιλάκης

Ο κ. Χαράλαμπος Κανακάκης 
φαρμακοποιός

Ο κ. Χαράλαμπος Βεργαδής, υ­
πάλληλος ΑΤΕ

Ο κ. Χάρης Κασμιρλής
Ο κ. Μπάμπης Μαυρουδής
Η κ. Χαρούλα Εμμ. Πανα- 

γιωτάκη

Ο κ. Χαραλ. Παρασχάκης

Ο κ. Χαράλαμπος Βαβου- 
ρανάκης

Ο κ. Χαράλαμπος Εμμ. Νικο- 
λετάκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δημήτριος Γιακουμής του 
Σταύρου και της Αντωνίας το γέ­
νος Βασίλα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πε- 
ταλάκη Ελένη του Μιχαήλ και 
της Κυριακής το γένος Μαυρο- 
γιάννη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Παχάκης Εμμανουήλ του Νι­
κολάου και της Αντιγόνης το γέ­
νος Μηναδάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στις 
Αρχάν^ς και η Τσαχάκη Ιωάννα 
του Μιχαήλ και της Ευγενίας το 
γένος Χοτζάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στα Σπήλιά.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο Ιντιάνα Τζόουνς και η τελευ­
ταία σταυροφορία.
«ΟΡΦΕΑΣ»
Λύντρια η σκανταλιάρα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Διαβολογυναίκα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Φονικό όπλο Νο2
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο Λώρενς της Αραβίας
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Μόνος απέναντι στο νόμο

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο (εκτός 2-5 μ.μ.)

Κιούλπαλη A., Κ. Λουκάρεως 14
Από 08.30-24.00 (εκτός 2-5 μ.μ.)

Λούτα Κ., Ικάρου 51
Παττακού Ν., Λ. Κνωσού 171

Από 08.30-22.00 συνεχώς
Χανιωτάκης Σ. - Κουτάντου Ε., Λ.
Καλοκαιρινού 98

Από 08.30-20.30 συνεχώς
Παπαδάκη - Σταυρακάκη Μ., Χρυ­
σοστόμου 1
Μαρκάκη - Δακανάλη Μ., οδός 
1866

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο
»

Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
Σαμπροβαλάκης, Λ. Ικάρου 34

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μπουγαδάκης, Γώνια Εθν. Αντι­
στάσεως και Ικάρου
Πανέρας, Θερίσσου 65

και ο κοσμάς

Πρόσκληση

η γυναίκα

ρετε τα προτού τα κρεμάσετε 
ή τα ρίξετε στο κρεβάτι σας, 
με ένα αυτοκόλλητο χαρτάκι 
με αριθμό.

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε- 
βρουαρίοϋ και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της πο- 
λυαγαηημένης μας κόρης, 
αδελφής και εγγονής

ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΡΑΚΛΑ
Ετών 12

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

aw αποκριάτικο παρτι
Το Τριώδιο ανοίγει και σίγουρα ο μικρούλης γιος ή η κό­
ρη σας έχουν καιρό που σας... θερμοπαρακαήούν να 
τους κάνετε ένα αποκριάτικο πάρτι. Αν αποφασίσατε να 
μην τους χαλάσετε το χατίρι, εμείς σας δίνουμε μερικές 
noHii χρήσιμες συμβουλές.

τριάσετε κάπως το πανδαιμό­
νιο, συζητήστε μαζί με το δικό 
σας παιδί, ώστε να προτείνει 
στους φίλους του μερικά έξυ­
πνα και διασκεδαστικά ομαδι­
κά παιχνίδια. Για παράδειγμα: 
τα παιδιά κάθονται κυκλικά 
στο πάτωμα. Αυτό που κάνει 
την αρχή, πετάει ένα μπαλόνι 
σε κάποιο άλλο, φωνάζοντας 
μία από τις τρεις λέξεις: «Γη», 
«Αέρας», «Θάλασσα». Το παι­
δί που θα πιάσει το μπαλόνι, 
πρέπει την ίδια στιγμή να προ­
φέρει το όνομα ενός ζώου που 
ζει στη γη, στον αέρα ή στη 
θάλασσα. Η ζωολογία διασκε­
δάζει! Μια άλλη ιδέα είναι το 
παιχνίδι των ερωτήσεων.' Ενα 
παιδί βάζει στο μυαλό του κά­
τι, που το γράφει σ’ ένα χαρ­
τάκι. Κι έπειτα, τα άλλα παιδιά 
προσπαθούν να το βρουν με ε­
ρωτήσεις. Μια τρίτη ιδέα είναι 
ο διαγωνισμός νερού: ποιο 
παιδί από τα δύο διαγωνιζό- 

.'μενα θα μπορέσει να πιει γρη­
γορότερα ένα ποτήρι νερό, 
αλλά με πολύ μικρές γουλιές. 
Σημείωση: αυτό το παιχνίδι 
χρειάζεται πολλές χαρτοπε­
τσέτες! Τέλος, ένα τρομερά 

διασκεδαστικά παιχνίδι είναι 
με τις γκριμάτσες: ποιο παιδί 
θα κάνει την πιο αστεία γκρι- 
μάτσα!

Μ η ο υφές

Οι γονείς: Ιωάννης και Αναστασία Βαράκλα.
Τα αδέλφια: Γεώργιος, Μιχάλης.
Ο παππούς: Βασίλειος Βαράκλας.
Η γιαγιά: Ελένη Στρατάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαροπλαστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Παναγίας Βουτών υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του πολυαγαπη- 
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΒΟΥΖΟΥΝΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βουζου-
νεράκη.

Τα παιδιά: Γιώργος και Δέσποινα Βουζουνεράκη, Φίλιππος 
και Καλλιόπη Βουζουνεράκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Χαρίκλεια Βουζουνεράκη, Γιάννης 
και Δήμητρα Βουζουνεράκη, Μιχάλης και Ευαγγελία Παπα- 
δημητρίου, Γιώργος και Μαρία Παντελόγλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ζωή Παπαδάκη.

Την Κυριακή 11 Φεβρουάριου 
και ώρα 08.30π.μ. στον Ι.Ν. Α­
γίου Δημητρίου στο Καβροχώ- 
ρι θα τελέσουμε 40ΘΗΜΕΡΟ 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, 
αδερφού.

ΜΑΝΩΛΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ολυμπία και Μανιόλης Αλεξάκης, Γιώργος και Ρέ- 
να Παπαδάκη.

Η ΑΔΕΡΦΗ, ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ

ώτα απ’όλα, εξηγήστε 
το παιδί σας ότι θα 

σας βοηθήσει στη διοργάνω­
ση του πάρτι: στη διακοσμη- 
ση, στις προσκλήσεις, στην 
τάξη κ.λπ. Με αυτό τον τρόπο 
τα παιδιά συνηθίζουν στη φι­
λοξενία και στην ανάληψη 
των δικών τους ευθυνών. 
Κατόπιν, έρχονται οι ετοιμα­
σίες:

Π ροσκλησεις
Καθορίστε τον αριθμό των κα­
λεσμένων παιδιών και φτιάξ­
τε μια λίστα. Ακόμα κι αν το 
παιδί σας βλέπει καθημερινά 
τους φίλους και συμμαθητές 
του. η χαρτονένια πρόσκληση 
δίνει ξεχωριστή επισημοτηια 
στην περίσταση. Αυτή μπορεί 
να είναι ένα χαρτονάκι τσακι­
σμένο στη μέση. Στην επάνω 
πλευρά θα έχει μια όμορφη 
ζωγραφιά, το όνομα του καλε­
σμένου με χρωματιστό μαρ­
καδόρο ή με γράμματα που θα 
φτιάξετε από γλασέ χαρτί. 
Αυτή η κατασκευή θα χρεια­
στεί, φυσικά, αν θελησετε να 
μην αγοράσετε έτοιμες προ­
σκλήσεις για παιδικό παρτι. 
Στη μέσα πλευρά, θα γράψετε 
την ημερομηνία του πάρτι και
την ωρά της συγκέντρωσης, 
καθώς και τη διεύθυνση και το 
τηλέφωνό σας. Το τηλέφωνο 
κυρίως είναι απαραίτητο, για 
να μπορέσουν να επικοινωνή­
σουν οι γονείς των παιδιών 
και να κανονίσουν να έρθουν 
να τα πάρουν.

(Οργάνωση

Αν δεν θέλετε να αναστατώ­
σετε το σαλόνι σας και αν δια­
θέτετε και άλλο βοηθητικό 
χώρο, διαλέξτε, βέβαια, τη 
δεύτερη λύση. Αδειάστε το 
χώρο από κάθε εύθραυστο α­
ντικείμενο, στριμώξτε λιγάκι 
τα έπιπλα και αν είναι δυνατό, 
μαζέψετε τα ακριβά σας χα· 
λια. Σκεπάστε τις πολυθρόνες 
με παλιά, ζωηρόχρωμα σεντό­
νια και προστατέψτε τρ παρκέ 
η τη μοκέτα σας με χαλακια 
που δε σας νοιάζει αν λερω­
θούν. Βάλτε στη θέση από τις 
καλές καρέκλες σας, τις καρέ­
κλες της κουζίνας. Επειδή τα 
παιδιά οπωσδήποτε θα θέ­
λουν να χορέψουν, δημιουρ­
γήστε το χώρο της πίστας. Σε 
μια άκρη στήστε τον μπουφέ.

^έιακόσμηση

Προμηθευθείτε από τα μαγα- 
ζια τις αποκριάτικες πανέμορ­
φες γιρλάντες, πολύχρωμα 
μπαλόνια, καπελάκια και φιό­
γκους. σερπαντίνες και — αν 
εχετε κουράγιο να καθαρίσε­
τε αύριο το πρωί — τα χαριτω­
μένα κομφετί που τρυπώνουν 
σε κάθε γωνιά του σπιτιού. Α­
γοράστε χάρτινα πιάτα με ω­
ραία σχέδια, ασορτί ποτηρά­
κια και χαρτοπετσέτες και 
πλαστικά μαχαιροπίρουνα. 
Στολίστε μαζί με το παιδί σας 
όλο το χώρο της γιορτής — 
κουρτίνες, πόρτες, μπουφέ 
κ.λπ.

Ολα τα παιδιά αγαπούν τα κα­
ναπεδάκια, τυροπιτάκια, μπό­
μπες, τσιπς κ.λπ. Σαν ποτά, α­
ντί για τα συνηθισμένα ανα­
ψυκτικά, προτιμότερο είναι να 
τους σερβίρετε ψρουτοχυμούς

Χρησιμοποιήστε αχλάδια, 
πορτοκάλια, μήλα, ακτινίδια, 
καρότα κ.λπ. Μια απίθανη ι­
δέα: βράστε ένα λίτρρ-γαλα. 
μαζί με 6 φύλλα φασκόμηλου 
και ένα κλωνί θυμάρι. Αφήστε 
να φουσκώσουν λίγα λεπτά, 
σουρώστε και προσθέστε δυο 
κουταλιές της σούπας μέλι. 
Σερβίρεται πολύ ζεστό. Μια 
περίφημη ιδέα για γλυκό, εί­
ναι η Τάρτα Κλόουν. Θα τη 
φτιάξετε πολύ εύκολα με μια 
συνηθισμένη βάση τάρτας και 
όταν ψηθεί, διακοσμήστε τη 
με φετούλες ροδάκινο κον­
σέρβα, πασπαλισμένα με ζά­
χαρη. Σχηματίστε τον κλοουν 
με ρόγες σταφύλι ή κερασά­
κια για μαλλιά, κομμάτια α­
χλάδι και μεγάλες ρόγες στα­
φύλι για τα μάτια, ένα μεγάλο 
δαμάσκηνο για τη μύτη, δύο 
φέτες πορτοκάλι για τα α· 
φτιά______________________

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Φεβρουάριου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Χαραλάμ- 
πους στο Μάραθος, θα τελέσου­
με 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου 

ΔΡΑΚΟΥ ΜΑΡΗ
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούμε στη μνήμη του.

Η σύζυγος: Καλλιόπη Μαρή.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Μαρία Μαρή, Βασίλης και Κούλα Χα- 
ρωνίτη, Κρίτων και Μαρία Δρακάκη, Βάσω Μαρή, Νίκος 
Μαρής.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Φεβρουάριου 

και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στασοόλα Λασι- 
θιωτάκη. 1

Όλους, που με οποιονδήποτε τρόπο συμπαραστάθη­
καν στο πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου πατέρα και παππού Αντώνη Χειλαδάκη, θερμά 
ευχαριστούμε
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα εγγόνια του

Τα παιδιά: Στέλιος Λασιθιωτάκης, Ρούλα Λασιθιωτάκη, Βα­
λεντίνο Λασιθιωτάκη.
Οι γονείς: Γιάννης και Αργυο< Λαι-ιζηω '';η. Στέλιος και Μα­
ρία Γκιαουράκη.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Παναγιώτα Λασιθιωτάκη, Μιχάλης 
και Ματίνα Λασιθιωτάκη, Ελένη και Αντώνης Κουλιζάκης, Μι­
χάλης και Μαρία Γαλιφιανάκη, Αλεξάνδρα και Παναγιώτης 
Χριστάκης, Δέσποινα Λασιθιωτάκη.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

β εστιάριο
Για να βρίσκετε εύκολα τα πα­
νωφόρια των παιδιών, μάρκά-

Αύριο Κυριακή 11 Φεβρουάριου 
και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου στο χωριό Αυγενι­
κή υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συζύ­
γου, γιου, αδελφού, ανηψιού και 
εξαδέλφου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΡΟΚΟΠΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ελένη Προκοπάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης - Εύη - Σούλα.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Λούλα Προκοπάκη.
Τα αδέλφια: Χρυσούλα και Εμμανουήλ Κορνιλάκης, Μαρία χα 
Μιχ. Αρκουλάκη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε- 
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΡΛΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κούλα Δήρλα.

Τα παιδιά: Αντώνιος και Θεανώ Κλινάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα οικοτροφεία Αρρένων και θπλέων της 

ρ.Α.Κ. προσφέρουν στους φοιτητές και φοιτή­
τριες της πόλης στα αντίστοιχα οικοτροφεία δια­
μονή και φαγητό σε άνετο και πολιτισμένο 
περιβάλλον. Τηλ. Αρρένων 232193 & Θπλέων 
232305 —

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιου και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΙΟΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Λιονή.

Τα παιδιά: Ιζαμπέλα και Γιάννης Μπαλτζάκης.
Η μητέρα, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. της Α­
γίας Τριάδος στο χωριό Ανώπολη Πεδιάδος, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΤΘ. ΚΑΨΕΤΑΚΗ
Παρακαλούμε όσους τιμούν την μνήμην του να παραστούν. 
Τα παιδιά του, τα εγγόνια του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την προσεχή Κυριακή 11 Φε­
βρουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος 
εις Έμπορον Πεδιάδος στις 8,30 
το πρωί τελούμε ετήσιο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας θυγατέρας, 
αδελφής και θείας

ΑΝΝΑΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα της: Ουρανία Φου- 
καράκη.

Τα αδέλφια της: Μανώλης και Ναυσικά Φουκαράκη, Νικήτας
κάι Μαρία Φουκαράκη, Γεώργιος και Ελένη Φουκαράκη. 
Τά ανήψια της: Αντώνης και Ράνια Φουκαράκη, Αντώνης και 
Ελευθερία Φουκαράκη.
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Η AGROTICA σε νέα εποχή |"
Με την ευκαιρία της πολύ πε­

τυχημένης ΕΙΔΙΚΗΣ έκθεσης «Α- 
GROTICA» 90, που πραγματο­
ποίησε η HELLEXPO-ΔΕΘ παρου- 
σιάσθηκαν προϊόντα από 28 χώ­
ρες, λάβανε μέρος παραπάνω 
από 1.100 εκθέτες και καλύφθη­
κε εκθεσιακός χώρος 120.000 τ. 
μέτρων ο οποίος κατελάμβανε 17 
μεγάλα περίπτερα. Βασικά η «Α- 
GROTICA» εκφράζει τη συντονι­
σμένη προσπάθεια όλων των 
παραγωγικών φορέων του αγρο­
τικού κόσμου από τον Δημόσιο 
και τον Ιδιωτικό τομέα της Ελλά­
δας και έχει στόχους:
• Τις Ελληνικές επιλογές της α­
νάπτυξης σε συνδυασμό με προ­
στασία περιβάλλοντος.
• Τη βοήθεια στους Έλληνες α­
γρότες για να αντιμετωπίσουν ε- 
πιτυχώς τη σημερινή και την 
αυριανή ανταγωνιστικότητα.
• Την ανάπτυξη και επιλογή της 
καλύτερης σύγχρονης ΓΕΩΡΓΙ­
ΚΗΣ τεχνολογίας.
• Την προώθηση των Ελληνικών 
Γεωργικών εξαγωγών προϊόν­
των μηχανημάτων εξοπλισμού 
και εφοδίων.
• Την έρευνα και τις πρακτικές 
αντιμετώπισης, των προβλημά­
των της Ελληνικής Γεωργίας.
• Τη μεθόδευση για την αξιοποί­
ηση των κοινοτικών επιδοτήσεων 
και την δημιουργική Ελληνική 
συμμετοχή, στην αυριανή αγρο­
τική Ευρωπαϊκή ανάπτυξη και συ­
νεργασία. Πληροφορούμεθα ότι 
η εφετεινή 6η κατά σειρά έκθεση 
AGROTICA σημείωσε ήδη, αξιό­
λογη επιτυχία σε όλους τους το­
μείς λειτουργίας της. Κατά 
αποκλειστικές πληροφορίες του 
ΔΟΠΕ προετοιμάζεται, από τώρα 
η 7η AGROTICA του 1991 η οποία 
θα είναι ανανεωμένη και διευρυ- 
μένη και θα αποτελεί την είσοδο 
της έκθεσης στην «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ» 
του 1992. Τότε που η AGROTICA 
θα παρουσιασθεί πολύ πιο δυνα­
μική, με νέες ιδέες, νέες πραγμα­
τοποιήσεις και ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ 
με εντυπωσιακή και ολοκληρωμέ-

νη παρουσίαση ΟΛΩΝ των γεωρ­
γικών δεδομένων κάθε χώρας 
από τις 12 της Ευρωπαϊκής Κοι­
νότητας.

ΑΝΑΓΚΗ 
ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ

Η σωστή, περαιτέρω, εκμηχά­
νιση της Ελληνικής Γεωργίας 
κινδυνεύει ΑΜΕΣΑ από 2 λόγους 
Ιον) Από μείωση εισαγωγών και 
νέων γεωργικών μηχανημάτων 
και
2ον) Από κίνδυνο εξαφάνισης της 
Ελληνικής κατασκευαστικής βιο- j 
μηχανίας γεωργικών μηχα- । 
νημάτων.
Ο πρώτος λόγος εντοπίζεται 
στην μη ανανέωση, σε μεγάλο 
ποσοστό, την από ετών εισαγο- 
μένων, από ΕΟΚ και ανατολικές 
χώρες, κυρίως, τρακτέρ με συνέ­
πεια να υπάρχουν ήδη παλιά μη­
χανήματα ηλικίας 15-20 χρόνων 
και, ταυτόχρονα, (για λόγους 
μειωμένου κόστους) να εισάγον­
ται παλιά-χρησιμοποιημένα μη­
χανήματα. Ήδη από 220.000 
τρακτέρ που είχαν εισαχθεί, κα­
τά καιρούς, στην Ελλάδα έχουν 
απομείνει περί τις 120.000, περί­
που, μηχανήματα με τα οποία αν­
τιμετωπίζεται, ανεπαρκώς, η 
εκμηχανισμένη λειτουργία της 
Ελληνικής Γεωργίας. Ο δεύτε­
ρος λόγος εντοπίζεται, βασικά, 
στις περικοπές των χρηματοδο­
τήσεων για περαιτέρω ανάπτυξη 
της Ελληνικής παραγωγής γεωρ­
γικών μηχανημάτων τόσο για την 
εσωτερική αγορά όσο και για τις 
εξαγωγές. Ήδη, για την αντιμε­
τώπιση του κινδύνου εξαφάνισης 
της Ελληνικής παραγωγής γεωρ­
γικών μηχανημάτων έχουν, ήδη, 
κινητοποιηθεί όλοι οι ενδιαφερό­
μενοι και, κυρίως, η ένωση κατα­
σκευαστών γεωργικών μηχανη­
μάτων Βορείου Ελλάδος. Τα άμε­
σα προβλήματα που αντιμετωπί­
ζει, αυτός, ο κλάδος είναι τα 
προβλήματα οργάνωσης όλων 
των επιχειρήσεων του, τα προ­
βλήματα χρηματοδότησης αυ­
τών των επιχειρήσεων και τα

προβλήματα Μάρκετιγκ τόσο για 
την Ελληνική αγορά, για να αν­
τιμετωπίσει τα εισαγόμενα, όσο 
και για την εξωτερική αγορά για 
να επιτύχει ανταγωνιστικές εξα­
γωγές. Πάντως, αν δεν υπάρξει 
ανανέωση του Ελληνικού Γεωρ- 
γικού Μηχανικού εξοπλισμού θα 
υπάρξουν προβλήματα τόσο 
στην παραγωγή όσο και στην πα-

αυτό ποσοστό επενδύσεων στην 
Ελληνική Γεωργία προοιωνίζει 
κινδύνους συνεχούς αποδυνάμω- 
σής της αν δεν ληφθούν ριζικά α­
ναπτυξιακά μέτρα. Αν δεν δο­
θούν ουσιαστικά κίνητρα στους 
νέους Έλληνες αγρότες και αν 
το σύνολο του σημερινού αγρο­
τικού μας πληθυσμού δεν απε- 
νεργοποιηθεί αέσα από τις

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ
4 if 4

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΤΟΝ EOT 
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ
Όσοι από τους επιχειρημα­

τίες ενοικιαζομένων επιπλωμέ­
νων δωματίων λειτούργησαν 
μέχρι και το 1989 και δεν έχουν 
καμιά αλλαγή στη δυναμικότητα 
τους και επιθυμούν να λειτουρ­
γήσουν τα δωμάτιά τους για το 
1990, μπορούν να υποβάλλουν 
μέχρι τις 30/4/90 στα κατά τό­
πους Αστυνομικά Τμήματα, είτε 
μέσω συλλόγων τους, είτε απευ­
θείας τα εξής δικαιολογητικά:

•Αίτηση έντυπη (έχουν εφο­
διαστεί τα Τμήματα Τάξης)

•Σχετικό παράβολο (500 δρχ. 
για κάθε δωμ. Α' κατηγορίας), 
(400 δρχ. για κάθε δωμ. Β’ κατη­
γορίας), (200 δρχ. για κάθε δωμ. 
Γ' κατηγορίας)

Άδεια λειτουργίας του 1989
Όσο από τους επιχειρηματίες 

επιθυμούν να λειτουργήσουν για 
πρώτη φορά ή όσοι από τους πα­
λαιούς έχουν αλλαγή στη δυνα- 
μικότητά τους, θα υποβάλλουν 
επίσης μέχρι 30.4.90 στη Δ/νση 
Τουρισμού Κρήτης, Ξανθουδίδου 
1, 71202 Ηράκλειο, ή στο Γρα-

Τέσσερις είναι, βασικά οι Ελ­
ληνικές Βιομηχανίες παραγωγής 
Λιπασμάτων. Σε αυτές απασχο­
λούνται, περίπου 4.000 εργαζό­
μενοι και το ιδιοκτησιακό 
καθεστώς, αυτών των βιομηχα- 
νιών^ελέγχεται, κυρίως, από Ελ­
ληνικές Τ ράπεζες.

Οι βιομηχανίες αυτές και το 
οικονομικό-μετοχικό τους προ­
φίλ είναι:

α) Ανώνυμη Ελληνική εταιρία 
χημικών προϊόντων και Λιπασμά­
των. Ιδιοκτησία: του ιδρύματος 
Μποδοσάκη με ποσοστό 54,99%, 
της Εθνικής Τράπεζας ποσοστό 
37,69%, και με ποσοστό άλλων 
μετόχων 7,32%.

β) Ανώνυμη Εταιρία Βιομηχα­
νίας Αζωτούχων Λιπασμάτων (Α- 
ΕΒΑΛ), στην Πτολεμαΐδα. 
Ιδιοκτησία: ΕΤΒΑ κατά 99%.

γ) Βιομηχανία Φωσφορικών 
Λιπασμάτων (Β.Φ.Λ. Α.Ε.) στη 
Νέα Καρβάλη Καβάλλας. Ιδιο­
κτησία: Εμπορικής Τράπεζας με 
ποσοστό 83,73%, της Τράπεζας

φείο της Δ/νσης στα Χανιά, Κριά- 
ρη 40 Μέγαρο Πάνθεο 3ος ό­
ροφος, τηλ. 42624, για τους επι­
χειρηματίες του Ν. Χανίων, τα 
παραπάνω δικαιολογητικά (1,2) ε­
κτός του (3) και τα παρακάτω:

•Υπεύθυνη δήλωση του άρ­
θρου 8 Ν. 1599/86 του ιδιοκτήτη 
ή συμφωνητικό μίσθωσης εφό­
σον υπάρχει.

/Επίδειξη σχετικού μπλοκ α- 
πύδείξεων παροχής υπηρεσιών 
θεωρημένο από την Οικονομική 
Εφορία.

• Μια φωτοτυπία οικοδομικής 
άδειας του καταλύματος επικυ­
ρωμένη από δικηγόρο ή Β' δήλω­
ση αυθαιρέτου με τα αρχιτεκτο­
νικά σχέδια θεωρημένα.

•Δύο έγχρωμες φωτογραφίες 
(η μία θα δείχνει τη γενική άπο­
ψη του κτίσματος και η άλλη το 

, εσωτερικό με την επίπλωση ενός 
δωματίου), με ημερομηνία λή­
ψης, αριθμ. οικοδομικής άδειας, 
θέση κτίσματος και υπογραφή ι­
διοκτήτη.

Επιστολές

ΚΑΙΓΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΑΣΗ ΜΑΣ
Την περασμένη Κυριακή ο Ο­

ρειβατικός Σύλλογος Ηρακλείου 
οργάνωσε μια πεζοπορία από το 
Οροπέδιο της Νίδας μέχρι το Ζα- 
ρό μέσα από το δάσος του 
Ρούβα.

Βγαίνοντας από το φαράγγι 
που δεσπόζει πάνω από το χωριό 
του Ζαρού, ανακαλύψαμε το πευ- 
κοδάσος προς τα νοτιοδυτικά να 
καίγεται του καλού καιρού. Τάχυ- 
να το βήμα μου και έφθασα στο 
Μοναστήρι του Αγίου Νικολάου 
που βρίσκεται στο βάθος της κοι­
λάδας στο Βότομο. Ρώτησα τους 
ευρισκόμενους αν είχαν ειδοποι­
ήσει την Πυροσβεστική Υπηρε­
σία, μου έδωσαν διάφορες 
ακατάληπτες εξηγήσεις και τέ­
λος μου ζήτησαν να τους τηλε­
φωνήσω εγώ, πράγμα που έκανα 
αμέσως. Το 199 μου απάντησε 
και μου υποσχέθηκαν πως θά- 
στελναν δύο αυτοκίνητα της υπη­
ρεσίας. Τη στιγμή όμως αυτή, 
φτάνει ένας άλλος φυσιολάτρης 
που περιδιάβαινε το βουνό και 
κατάπληκτος τον ακούω να με 
διαβεβαιώνει ότι την Πυροσβε­
στική Υπηρεσία την είχε ειδοποι­
ήσει από το πρωί και ήταν ήδη 5 
το απόγευμα!

Λίγο αργότερα στο χωριό ζή-

τησα απο τον καφετζή να ειδο­
ποιήσει τον Πρόεδρο της 
Κοινότητας και εισέπραξα την ε­
ξής απάντηση: «Και τι τον ενδια­
φέρει το Πρόεδρο; Κάθε μέρα οι 
βοσκοί καίνε το βουνο για να 
βγάλει χόρτο».

Και πράγματι, λίγο δυτικότερα 
από την εστία της πυρκαγιάς εί­
χε πρόδφατα καεί μεγάλο τμήμα 
του δάσους, υπήρχαν δε πλήθος 
σημεία δίπλα στο μονοπάτι με 
πρόσφατα ίχνη απόπειρας εμ­
πρησμών.

Ύστερα από τα παραπάνω, κα­
ταλήγω στα εξής συμπεράσματα: 
Στη μέση του χειμώνα και σε κα­
θημερινή βάση καίγεται ένα από 
τα πιο όμορφα δάση της Κρήτης 
και κανείς δεν αντιλαμβάνεται το 
παραμικρό. Σήμερα δέκα στρέμ­
ματα, αύριο είκοσι, μέχρι το κα­
λοκαίρι δε θα υπάρχουν παρά 
μερικά δείγματα πεύκων όσα κα­
ταφέρουν να επιζήσουν αντιπα­
λεύοντας τη βλακεία των 
κατοίκων της περιοχής και την α­
διαφορία των «αρμοδίων» υπη­
ρεσιών.

Ηράκλειο 5-2-1989 
Γιώργης Κοπιδάκης

Δικηγόρος

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση. 
ΜΟΔΑ ’90 μπουφάν ανδρικά 

φούστες και ζακέτες γυναικείες. 
ΑΚΟΜΑ χειροποίητες τσάντες και ζώνες με δια­

φορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τριφίτσου 42 (Πάροδος Πεδιάδος, Παραπλεύρως Ουζερί ΔΥΧΤΙ) 

Τηλ.: 281.015

ραγωγικότητα της Ελληνικής Γε­
ωργίας.

ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Λιγότερο από 10% υπολογί­
ζονται οι επενδύσεις του Γεωρ­
γικού μας τομέα, στο σύνολο των 
εθνικών επενδύσεων. Το μικρό

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Επενδύσεων κατά 13,02%, της α­
σφαλιστικής Φοίνικας κατά 
2,88% και της Ιονικής ασφαλιστι­
κής κατά 0,37

δ) Χημικές βιομηχανίες Βο­
ρείου Ελλάδος (ΧΒΒΕ) Θεσσα­
λονίκη.

Ιδιοκτησία: Εθνικής Τράπεζας 
κατά 20%, της PHONE-POULE- 
NC κατά 27%, μεντζελόπουλος 
κατά 13% οι ΑΕΕΧΠΛ κατά40%.

Η Αγροτική Τράπεζα όμως 
δεν έχει καμία δική της ιδιοκτη­
σία στην παραγωγή των λιπα­
σμάτων.

Όμως, έχει συμμετοχή κατά 
30% στην Ανώνυμη εταιρία ΣΥ­
Ν ΕΛ της οποίας το 70% της ιδιο­
κτησίας έχουν οι συνεταιρισμοί.

Αυτή η εταιρία διανομής στην 
οποία συμμετέχει η ΑΤΕ αποτε­
λεί τον φορέα διακίνησης των 
Ελληνικών λιπασμάτων και εισα­
γωγής των ξένων σε βάση διε­
νέργειας μειοδοτικών διαγωνι­
σμών.

Σοβαρά τραυματίσθηκαν οι 
σμηνίτες της 126 Σ.Μ. Μανόλης 
Βαριακάκης 19 χρόνων και Μα­
νόλης κασαηάκης 19 χρόνων 
όταν το δίκυκλο μοτοποδήλα­
το που οδηγούσε ο πρώτος 
συγκρούσθήΧε με Ι.Χ.Φ. αυτο­
κίνητο που οδηγούσε ο Γιώρ­
γος Παπαδάκης 53 χρόνων.

Το ατύχημα έγινε τις πρώτες 
πρωινές ώρες χθες στη δια­
σταύρωση των οδών Παπαν- 
δρέου και Χρυσοστόμου. Για 
την μεταφορά των τραυματι­
σμένων σμηνιτών στην Αθήνα 
κλήθηκε αμέσως από την 126 
Σ.Μ. αεροσκάφος της Πολεμι­
κής Αεροπορίας με το οποίο ο 
Βαριακάκης μετεφέρθη στο 
251 Γενικό Νοσοκομείο της Α­
εροπορίας. Λόγω της σοβαρό­
τητας της κατάστασης του 
κασαπάκη δεν ήταν δυνατή η 
άμεση μεταφορά του πριν από 
τις 12.15 χθες το μεσημέρι, ο­
πότε ήρθε άλλο αεροσκάφος 
της Π.Α.

παροχές της ΕΟΚ και από τους 
σχεδιασμούς της κοινής ευρω­
παϊκής γεωργικής πολιτικής η 
οποία κάθε τόσο και περισσότε­
ρο, κατατείνει, στη μείωση της 
Ελληνικής γεωργικής δυναμικής 
με κατάργηση παραδοσιακών 
καλλιεργειών, με καθορισμούς

σταθερών τιμών των αγροτικών I 
προϊόντων κ.λ.π. Τον σοβαρότα- | 
το αυτό κίνδυνο συστηματικής υ- I 
ποβάθμισης της Ελληνικής Γεω- I 
ργικής Ανάπτυξης αντιμετωπίζει I 
το υπουργείο της Γεωργίας αλ- I 
λά και όλα τα κόμματα, μετά από I 
τις έντονες διαμαρτυρίες των πα- I 
ραγωγών σταφίδας στην Κρήτη. I

30 ΔΙΣ
ΓΙΑ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ

Το μέγα θέμα των φυτοφαρ- I 
μάκων, λιπασμάτων, γεωργικών 
φαρμάκων αποτελεί, βασικά, τε­
ράστιο κόστος για την Ελληνική 
οικονομία (μάλιστα, σε συνάλ­
λαγμα) και, ταυτόχρονα, δη­
μιουργεί υψηλούς κινδύνους 
υγείας για τον Ελληνικό πληθυ­
σμό και, αυριανές, αδυναμίες ε­
ξαγωγής των γεωργικών προϊό­
ντων μας στις χώρες της Ευρω­
παϊκής κοινότητας. Ήδη, το 1985 
δαπανήθηκαν 80 δις δρχ. φυτό- 
φάρμακα και λιπάσματα. Από αυ­
τά τα 48 δις ήταν σε συνάλλα­
γμα. Στην Ελλάδα κυκλοφορούν 
και χρησιμοποιούνται από χρό­
νια απαγορευμένα στο εξωτερι-

Τη μεσαιωνική τραγωδία «Ε- 
ρωφίλη» του Γεωργίου Χορτάτση 
πρόκειται να ανεβάσει το Μάιο 
του 1990 το θεατρικό εργαστήρι 
Ηρακλείου, (Θ.Ε.Η) που αρχίζει 
από την ερχόμενη Δευτέρα πρό­
βες για την παράσταση, στην και­
νούργια στέγη (Τέρμα Λ. Ιωνίας) 
που τους παραχώρησε ο Κώστας 
Παντεχάκης.
Την διασκευή της «Ερωφίλης» σε 
θεατρικό έργο, ανέλαβε ο φιλό­
λογος Αντώνης Σανουδάκης, α- 
φαιρώντας σεβαστό αριθμό από 
τους 3.700 στοίχους του κειμένου 
και κόβοντας σχήματα τα οποία 
όμως δεν θα επηρεάσουν την 
πλοκή του έργου όπως είπε σε 
χθεσινή συνέντευξη τύπου ο σκη­
νοθέτης του Θ.Ε.Η. και της «Ερω­
φίλης» Μάνος Μονιάς.
Ο κ. Μονιάς υπογράμμισε ακόμη 
την διαβεβαίωση που είχε το 
Θ.Ε.Η. από το Δήμο, ότι θα συμ-

μετάσχει στις πολιτιστικέ)} έκδή- 
λώσεις του καλοκαιριού, ενώ 
παράλληλα επεσήμανε την υπό­
σχεση του Δήμου για οικονομική 
ενίσχυση στις προσπάθειές του. 
Ο σκηνοθέτης της «Ερωφίλης» 
σχολιάζοντας τους λόγους που 
επιλέχθηκε το έργο, είπε ότι εί­
ναι από τις πιο καλογραμμένες 
μεσαιωνικές ιστορίες με δυνατό 
έμμετρο στίχο και πλούσια μελω­
δική γλώσσα. Πρόσθεσε ακόμη ο 
κ. Μονιάς ότι πρόκειται για ένα 
έργο με μακρά παράδοση που θα 
βρεί απήχηση στο Ηρακλειώτικο 
και γενικότερα στο Κρητικό κοι­
νό που θα είναι σε θέση να το κα­
τανοήσει.

Ένας εξάλλου από τους μελ­
λοντικούς στόχους του Θ.Ε.Η. εί­
ναι να παιχτεί το έργο στην 
Κύπρο αλλά αν υπάρξει η δυνα­
τότητα, σε άλλες ελληνόφωνες 
περιοχές. Ακόμη το Θ.Ε.Ν. Ηρα-

κλείου ξεκινά αυτές τις ημέρες 
μια θεατρική προσπάθεια από 
παιδιά μικρής ηλικίας τα οποία 
με την καθοδήγηση του εργαστη­
ρίου θα εργαστούν πάνω στο μυ­
θιστόρημα «Στρατάρχης» της 
Ζωρζ Σαρρή. Οι πρόβες των παι­
διών θα γίνουν επίσης στην νέα 
αίθουσα του θεατρικού σχήμα­
τος στην οποία υπάρχει η φιλο­
δοξία όπως μας είπε ο κ. Μονιάς, 
να μετατραπεί σε καλλιτεχνικό 
στέκι συνάντησης όλων των θε­
ατρικών ομάδων της πόλης μας.

Να σημειώσουμε τέλος ότι το 
Θ.Ε.Η. ζητά νέα άτομα που πι­
στεύουν ότι έχουν κάποιες υπο­
κριτικές ικανότητες και θέλουν 
να συμμετάσχουν στην θεατρική 
τους προσπάθεια. Οι ενδιαφερό­
μενοι μπορούν να επικοινωνή­
σουν στο τηλέφωνο 256582.

Άννα Κωνσταντουλάκη

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
κό ως επικίνδυνα φυτοφάρμακα I ν ja AklTIVI^AOI 
που είναι καρκινογόνο, πρόκα-1 | AIN I l£l\Ar I
λούν βλάβες στον εγκέφαλο, στο I 
συκώτι, στο στομάχι, στο νευρι-1 
κό σύστημα.

Λόγω αυτών των σοβαρών I 
κινδύνων αλλά και των τέρα-1 
στίων ποσών συναλλάγματος I 
που δαπανώνται για την εισάγω-1 
γή αυτών των καταστρεπτικών 
φυτοφαρμάκων δημιουργείται 
ΑΜΕΣΗ ανάγκη για απαγόρευ­
ση, από το υπουργείο Υ’γείας 
πολλών από αυτά, για ενημέρω­
ση, από όλους τους κεντρικούς | 
και περιφερειακούς φορείς του 
υπουργείου γεωργίας και της 
ΑΤΕ, των αγροτικών πληθυσμών 
για δραστικό περιορισμό της 
χρήσης τους. Ήδη, κατά τις πλη­
ροφορίες μας οι οικολογικές ορ­
γανώσεις της χώρας ετοιμάζουν 
οργανωμένη εκστρατεία εναν­
τίον των φυτοφαρμάκων και των 
τρομερών κινδύνων τους.

Επτά αιγοειδή και πέντε προ- 
βατοειδή έκλεψαν άγνωστοι 
προχθές από τη θέση «Κοπράνι» 
της αγροτικής περιοχής Αντι- 
σκαρίου.

Τα κλαπέντα ανήκαν στους 
Αντώνη Κουρτικάκη, Νίκο Κα- 
τσιρντάκη και Μιχάλη Νικηφορά- 
κη. Άγνωστοι εξάλλου διέρρη- 
ξαν τις πρώτες πρωινές ώρες 
χθες το ελαιουργείο του Συνεται­
ρισμού Εμπόρου και έκλεψαν 6 
βαρέλια και 6 πλαστικά δοχεία με 
ελαιόλαδο αξίας 750.000 δρχ.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ
ΕΚΛΕΨΕ

ΧΡΗΜΑΤΑ

re\w $

Σεμινάριο με θέμα «Τουριστι­
κό μάρκετιγκ» διοργανώνει το 
ΕΛΚΕΠΑ παράρτημα Ηρακλείου 
από τις 15 έως τις 18 Φε­
βρουάριου.

Το σεμινάριο αποσκοπεί να 
δώσει γενική ενημέρωση στις έν­
νοιες της τουριστικής αγοράς 
προϊόντος και του μάρκετινγκ, ό­
πως αναφέρονται στις ανάγκες 
της τουριστικής βιομηχανίας, να 
αναπτύξει διαδικασίες και μεθο­
δολογία για τη βελτίωση της ορ­
γανωτικής λειτουργίας και για τη 
σωστή -προσοδοφόρα- επέκταση 
δραστηριοτήτων της τουριστικής 
επιχείρησηςΌτο γενικότερο χώ­
ρο της περιοχής της και του ευ­
ρωπαϊκού ανταγωνισμού και να 
παρουσιάσει σκεπτικό και παρα­
δείγματα για τη δημιουργία «του­
ριστικής συνείδησης μάρκετι­
νγκ» σαν νοοτροπία λειτουργίας 
της επιχείρησης.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε

ΚΗΔΕΙΑ
Τη λατρευτή μας σύζυγο μητέρα γιαγιά αδελφή και θεία 

ΕΥΤΕΡΠΗ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΤΩΝ 74

Κηδεύομε σήμερα Σάββατο 10-2-90 και ώρα 3 μ.μ.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Κωνσταντίνου 
(Νεκροταφείο)
Οικία: Οδός Καληπόλεως αριθ. 119
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν
Ο σύζυγος: Γρηγόριος Μητρόπουλος
Τα παιδιά: Σταματία-Νίκος Αποστολίδης, Σεβασμία-Ιωάννης Καλ- 
λέργης, Ευάγγελος-Ελένη Μητροπούλου, Γεωργία-Ιωάννης Μα- 
ρής, Στέργιος-Παρασκευούλα Μητροπούλου, Ιωάννης-Σοφία 
Μητρόπουλου
Τα αδέλφια: Γεώργιος-Μαρία Φιλιππάκη, Αντωνία χα Δαμιανά- 
κη, Μαρίνος Φιλιππάκης
Τα εγγόνια: Φίλιππος Φιλιππάκης.
Τα ανήψια: Άρης Οικονομάκης
Οι λοιποί συγγενείς

ΑΓΓΛΙΚΑ μεγάλους

4μηνα ★ εντατικά
από 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Κ. ΜΜ “Χ5.
ΜΗΝΑΣ

ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
Η ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ 

Ανατέλλει στο Κατάστημά μας.
Και φέτος στα αποκριάτικα κοστούμια, ξεχωρίζει π 
ομορφιά της πρωτοτυπίας και καλού γούστου. Σ’ 
όλα, μα και στα εισαγόμενα. Παραμυθένια αποκριά­
τικα για μικρούς και μεγάλους.

ΜΗΝΑΣ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ
(Απέναντι στη ΝΟΜΑΡΧΙΑ)

επιχειρηματίες και στελέχη του­
ριστικών επιχειρήσεων που επι­
θυμούν να ενημερωθούν για τις 
δυνατότητες που προσφέρουν οι 
σύγχρονες στρατηγικές και τε­
χνικές του μάρκετινγκ για τη 
βελτίωση της θέσης της επιχεί­
ρησής τους και την αύξηση του 

μεριδίου που κατέχουν στην 
αγορά.

Τα θέματα που θα συζητηθούν 
στο σεμινάριο είναι:
— Ανάλυση ταξιδιωτικής συμπε­
ριφοράς
— Περιγραφή της τουριστικής 

αγοράς
— Στοιχεία που συνθέτουν το 

τουριστικό προϊόν
— Ιδιαιτερότητες στην προσφο­
ρά του τουριστικού προϊόντος

— Έρευνα της τουριστικής 
αγοράς

— Οι έννοιες του μάρκετινγκ 
στο τουριστικό περιβάλλον
— Στρατηγική στο τουριστικό 

ξενοδοχειακό μάρκετινγκ
— Σχεδιασμός προγράμματος 

τουριστικού μάρκετινγκ
— Τα εργαλεία του τουριστικού 
μάρκετινγκ -τεχνικές-
— Σχεδιασμός και παρουσίαση 

του έντυπου υλικού
— Ενδοεπιχειρησιακές λειτουρ­
γικές τεχνικές

— Επιχειρησιακή στρατηγική 
της τουριστικής επιχείρησης
— Ανάπτυξη και προώθηση νέ­

ων τουριστικών προϊόντων
— Περιφερειακή τουριστική α­

νάπτυξη

Συνελήφθη προχθές το βρά­
δυ στην Ιεράπετρα ο 29χρονος 
Γιώργος Αναστασίου ναυτικός 
από την Κύπρο ο οποίος το α­
πόγευμα της ίδιας μέρας εκμε­
ταλλευόμενος ολιγόλεπτη 
απουσία του Κυριάκου Σηφάκη 
από το περίπτερο του στην πα­
ραλιακή λεωφόρο του έκλεψε 
από το ταμείο 30.000-40.000 
δρχ. και εξαφανίσθηκε.

Σε έρευνα που του έγινε από 
Αστυνομικούς βρέθηκαν πάνω 
του 36.100 δρχ.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΧΕΛΓΚΑ ΝΤΙΤΡΙΧ 

- ΞΕΝΙΚΑΚΗ 
Παν/κής Κλινικής Κολωνίας 

Αναγνωρισμένη απ’ το 
Κράτος.

Τηλ. 260413 
Επισκέψεις κατ’ οίκον.

ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ
ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΟΚ

Ημερίδα με θέμα «Προγράμ­
ματα και ενισχύσεις από την 
ΕΟΚ» οργανώνει το ΕΛΚΕΠΑ 
στις 17 Φεβρουάριου στο ξενο­
δοχείο ΞΕΝΙΑ στο Ηράκλειο.

Η ημερίδα απευθύνεται σε ε­
πιχειρηματίες, στελέχη επιχειρή­
σεων, οργανισμών, επιστήμονες 
και ελεύθερους επαγγελματίες.

Στην ημερίδα θα γίνει παρου­
σίαση προγραμμάτων που ενι- 
σχύονται από την ΕΟΚ, θα δοθεί 
πληροφοριακό υλικό και θα γί­
νουν υποδείξεις για τη σύνταξη 
προτάσεων. Ειδικότερα θα ανα­
λυθούν τα προγράμματα και τα 
θέματα:

«Ευρωπαϊκό Κέντρο Πληρο­
φοριών»

«Κοινοτικά Προγράμματα στή­
ριξης ΜΜΕ αρμοδιότητας ΕΟΜ- 
ΜΕΧ

—Κοινές Υπηρεσίες
— Μηχανοργάνωση ΜΜΕ
—STAR Ι-ΙΙ
—Εκπαίδευση στις ΜΕΒ

—Προώθηση προϊόντων των 
ΜΜΕ

—Ενίσχυση εφαρμογών και­
νοτομιών σΥις ΜΜΕ

—VALOREN
—Σχεδιασμός Προϊόντων 

κλπ.
—Το Πρόγραμμα: Brite-Euram
—Το Πρόγραμμα: Sprint-Va­

lue
—Το Πρόγραμμα: COMMET
«Εθνικά προγράμματα χρημα­

τοδότησης Έρευνας και Ανά­
πτυξης

ΠΑΒΕ (πρόγραμμα Ανάπτυξης 
Βιομηχανικής Έρευνας)

—Πρόγραμμα συγχρηματο- 
δοτήσεων

— Πρόγραμμα δημιουργίας 
κοινοπραξιών

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες και δηλώσεις συμμετοχής οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο ΕΛΚΕΠΑ Ηρα­
κλείου (Λασσαίας τηλ. 256384, 
256474, 260982).

σειρά διαλέξεων στο Πανεπιστήμιο!

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ 
22ΧΡΟΝΟΣ

Σοβαρά τραυματίσθηκε σε
τροχαίο ατύχημα ο 22χρονος 
Μιχάλης Χριστοδουλάκης κά­
τοικος Ρεθύμνου, όταν το επι­
βατικό Ι.Χ. αυτοκίνητο που 
οδηγούσε συγκρούσθηκε με 
άγνωστο φορτηγό αυτοκίνητο 
ο οδηγός του οποίου εγκατέ- 
λειμε τον τόπο του ατυχήμα­
τος και εξαφανίσθηκε. Το 
ατύχημα έγινε στις 3.45 χθες τα 
ξημερώματα στο 131ο χιλιόμε­
τρο της Εθνικής οδού χανίων- 
Σητείας.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Καλοκαιρινού 60 
γ’ όροφος 

(έναντι Μαρούδα) 
Τηλ.: 255177

Ενεχυριάζω, αγοράζω 
και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ. 
282437.

«Ελλάδα-Αραβικός Κόσμος- 
Ευρώπη», είναι το θέμα της Τέ­
ταρτης Συνόδου του Ευρωασια- 
τικού Πανεπιστημίου, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από τις 7 ως 
τις 28 Ιουλίου 1990, στο Πανεπι­
στήμιο Κρήτης.

Στη σύνοδο αυτή θα πάρουν 
μέρος τουλάχιστον ενενήντα επι­
στήμονες διεθνούς κύρους και 
150 περίπου φοιτητές, ενώ ανά­
μεσα στα θέματα που θα παρου- 
σιασθούν και θα εξετασθούν 
είναι:

• Ιστορία της Σκέψης: Ελληνι­
κή σκέψη, Αραβική σκέψη, Ευρω­
παϊκή σκέψη. Μια αλυσίδα 
αλληλοεπιδράσεων.

•Ιστορία της επιστήμης: Ελλη­
νική επιστήμη, Αραβική επιστή­
μη, Ευρωπαϊκή επιστήμη. Μια 
αλυσίδα αλληλοεπιδράσεων.

•Λογοτεχνία: Η εικόνα της Ελ­
λάδας μέσα από την Αραβική και 
Ευρωπαϊκή γραμματεία.

•Αγροτική πολιτική: Ατενίζον­
τας το 1993

• Περιβάλλον: Μια κοινή στρα­
τηγική για τη σωτηρία του κοινού 
πελάγους (Μεσογείου)

•Ευρω-Αραβικές σχέσεις: Από 
το χθες στο αύριο

•Επικοινωνία: Η εικόνα της 
Ελλάδας μέσα από τον Αραβικό 
τύπο. Η εικόνα του Αραβικού κό­
σμου μέσα από τον Ελληνικό 
τύπο.

•Διεθνείς σχέσεις: Οι ανακα­
τατάξεις στον Αραβικό κόσμο και 
οι νέες προοπτικές συνεργασίας 

| με την ευρωπαϊκή κοινότητα.
Στα πλαίσια της συνόδου θα 

| πραγματοποιηθούν μουσικές και 
θεατρικές εκδηλώσεις.

«Το πρόβλημα των ναρκωτι­
κών», αφορά την αυριανή διάλε­
ξη του κ. Ιωάννη Νέστωρα 
αναπληρωτή Καθηγητή Κλινικής 
Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης και προέδρου του τμήμα­
τος ψυχολογίας που θα δοθεί 
στα πλαίσια των μαθημάτων της 
σχολής γονέων του Λυκείου Ελ- 
ληνίδων, υπό την αιγίδα του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης. Η ομιλία θα 
γίνει στις 7 το βράδυ στην αίθου­
σα του Λυκείου Ελληνίδων Ηρα­
κλείου (οδός Μονής Αγγαράθου 
9).

«Οι γονείς απέναντι στο παι­
δί» είναι το θέμα που θα αναπτύ­
ξει ο παιδαγωγός κ. Χαράλαμπος 
Βαβουρανάκης στη σειρά των 
μαθημάτων για το γάμο που γί­
νονται στο κέντρο οικογένειας Α­
γίου Τίτου (οδός Κορωναίου 19). 
Η διάλεξη θα δοθεί σήμερα στις 
7μμ. ενώ θα ακολουθήσει συ­
ζήτηση.

Τώρα κι εσύ μπορείς να 
ΘΕΡΑΠΕΥΘΕΙΣϋ! 

με τη Γερμανική συσκευή 
αυτοδεραπείας

Βάλτεμαρ
• Από ημικρανίες
• Αυχενικό
• Αγχος
• Ασθμα
• Δυσκοιλιότητα
• Αρθριτικά κ.τ.λ.

«SLENDO»
Τηλ. 284.303
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SUPER

■ DATASOFT
computers

Γ ΜΑΥΡΟΓΙΛΝΝΗΙΔΙΠΛ ΟΠΤΙΚΟ

ΔΜΑΛΘΕ1Αί46
Τελευταίο πάροδος (εξ|ο στη 182 
‘ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283828

Mountain Bzeeze
Ιονιστές αέρας Αγγλίας 

ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΑΣ

Καθαρίζει τον αέρα από σκόνη, 
τον καπνό του τσιγάρου, γύρη, 
ιούς, βακτηρίδια κ.τ.λ.
Βοηθάει όσους υποφέρουν.
Τιμές: Αυτοκινήτου 12.600, Δωμα­
τίου 15.000 δρχ.
Υπάρχουν και για μεγαλύτερους 
χώρους.
Αντ/πος Κρήτης KALOMEDICA 
Α.Ε. Τηλ. 285660, 281784, 286791.
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Εκμεταλλευτείτε τον ανταγωνισμό στην πόλη μας.
Αγοράζοντας από την Αντιπροσωπεία HYUNDAI 
computers, πληρώνετε μόνο 30.000 δρχ και το
υπόλοιπο σε τρεις (3) άτοκες μηνιαίες δόσεις *
HYUNDAI 
HYUNDAI 
HYUNDAI 
HYUNDAI

SUPER
SUPER
SUPER

16 ΤΕ
286 Ε
286 Ν

από
από
από

386 SX από

107.000 δρχ
215.000 δρχ
260.000 δρχ
310.000 δρχ

Σκληρός Δίσκ. 20 Mb από 52.000 Σκληρός Δίσκ. 40.Mb από 82.000 
Εκτυπωτής HYUNDAI HDP-910 180 cps MONO 39.000
Ολα τα computer συνοδεύονται από φαρδύ πληκτρολόγιο 102 πλήκτρων, 
Ελληνικά βιβλία οδηγιών και Λειτουργικού Συστήματος, και εγγύηση της 
Αντιπροσωπείας 12 μηνών. '·
* Οι τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ16%

Α. & Κ. Σταυρακάκης ΟΕ Πλ. Καλλεργών 7 ( Λιοντάρια ) α 240-450 -1 
•S Service 240-630 ΏΓ Computer 240-631 240-632 FAX 246-383
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΘΑ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ Η ΑΘΩΟΤΗΤΑ ΜΟΥ" ΕΙΠΕ ΧΘΕΣ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Δ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Μάχες σε τέσσερα γήπεδα
ΤΟ πρωτάθλημα Δ Εθνικής 

κατηγορίας μπήκε στην τελική 
ευθεία του, γεγονός που κάνει 
τους αγώνες να παρουσιάζουν 
μεγαλύτερο ενδιαφέρον. Και 
αυτό γιατί οι βαθμοί τώρα είναι 
πολύτιμοι, τόσο για τις ομάδες 
που κυνηγούν την διάκριση, 
όσο και γι’αυτές που προσπα­
θούν να αποφύγουν τον υπο­
βιβασμό. Να δούμε, όμως, τα 
τελευταία νέα από τις ομάδες 
του Ηρακλείου που συμμετέ­
χουν στο πρωτάθλημα αυτό.

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας με την Τριγλιά 
αγωνίζεται ο ΠΟΑ με στόχο να 
πάρει ένα θετικό αποτέλεσμα.

ΑΠΟ την ομάδα του κ. Τζα-, 
νή θα απουσιάσει ο Καλαφά­
της που είναι τιμωρημένος.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο 
ΠΟΑ θα ξεκινήσει τον αγώνα 
με την ακόλουθη σύνθεση:

κοτζαμάνης, Βοργιάς, Κα- 
στρινάκης, Ασσαριωτάκης, 
Ρωμανάκης, κόλλας, ι. και 
κ. Μηλιαράς, κοκόσης, Λια- 
πάκης, Μαστρογιαννάκης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Μπινι- 
χάκης, Βλαχάκης, Μεταξάκης, 
Ρερεράκπς.

διαιτητής θθ είναι ο κ. περ- 
λορέντζος (Πειραιά).

ΣΤΟ α' γύρο οι ομάδες ήλθαν 
ισόπαλες (1-1).

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΣΤΗΝ ΚΕΡΑΤΕΑ

ΜΕ πολλούς απόντες από

την δύναμή του, ο Ποσειδώνας 
αγωνίζεται με τον κεραυνό 
στην κερατέα. Συγκεκριμένα 
θα απουσιάσουν ο Πλατάκης 
που είναι τραυματίας και οι 
Ζερβός, Μαρκάκης, Συντιχάκης 
που είναι τιμωρημένοι.

στην διάθεση του προπονη­
τή του ποσειδώνα κ. Τατίδη 
βρίσκονται οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

κοκόλης, Παπαδογιαννά- 
κης, Βάβουλας, Αποστολά- 
κης, καλογήρου, καλογια- 
ννάκης, κεφάκης, κρεμα­
σμένος, Λάμπρου, Σταράς, 
Σταυρακάκης, Στρατάκης, 
Τσαγκαράκης, χανιωτάκης, 
κυπραίος, περάκης.
τον αγώνα κεραυνού- 

ποσειδώνα θα διευθύνει ο κ. 
παπουτσέλης, του Συνδέσμου 
Λέσβου.

ΣΤΟΝ α γύρο ο Ποσειδώνας 
είχε κερδίσει 1-0.

ΜΕ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Με τον Φραγκιαδάκη στην 
σύνθεσή του, αφού έληξε η τι­
μωρία του, ο Εργοτέλης αντι­
μετωπίζει στο Μαρτινέγκο την 
πρωτοπόρο του ομίλου ομάδα 
του χαϊδαρίου. Αντίθετα θα α­
πουσιάσει πάλι ο Φρουδαρά- 
κης που είναι τιμωρημένος 
ενώ αμφίβολη λόγω τραυματι­
σμού είναι η συμμετοχή του 
καβουσανού. Νίκη και μόνο 
αυτή είναι ο στόχος της ομά­
δας του κ. καραίσκου που έχει

καλέσει όλους τους παίκτες 
αύριο στα αποδυτήρια για να 
ανακοινώσει την Ι6άδα.

Στο πρώτο παιχνίδι ο Εργο- 
τέλης είχε χάσει 2-0. Διαιτητής 
του αγώνα θα είναι ο κ. κονδυ- 
λόπουλος (Πειραιά).

ΜΕ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟ 
Ο ΠΑΝΟΜ

Ένα από τους πρωτοπόρους 
του ομίλου, την Ηλιούπολη, υ­
ποδέχεται ο ΠΑΝΟΜ, με στόχο 
να διαφυλάξει το αήττητο του. 
Τα προβλήματα που αντιμετώ­
πιζε ο κ. Βλάχος λιγόστεμαν 
και έτσι οι 18 παίκτες που έχει 
στην διάθεσή του είναι οι εξής:

Αλεξάκης, Ρουσάκης, Γκου- 
ζιώτης, Γεμιτζάκης, χατζη- 
σπύρου, Δετοράκης, Συ- 
σκάκης, Βλαστός, Αργυρά- 
κης, Σκουλούδης, Σφακια- 
νάκης, κυριακάκης, Δανέ- 
λης, Μαθιουδάκης, κου­
λούρας, Βλαχάκης, Λυριτ­
ζής, πετράς.

Στον πρώτο αγώνα ο ΠΑΝΟΜ 
είχε χάσει 2-0. Διαιτητής του α­
γώνα θα είναι ο κ. Δημακάκος 
(Πειραιά).

ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Φ.Η.
Το διήμερο 24 και 25 Φεβρουα­

ρίου ο ΟΦΗ διοργανώνει στο κο­
λυμβητήριο της πόλης μας 
ημερίδα κολύμβησης για προα- 
γωνιστικές κατηγορίες.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
VIDEO CLUB ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος μας πληροφορεί 

τα μέλη του ότι ευρίσκονται στην 
πόλη μας παράνομοι πωλητές 
που διακινούν πλαστές βιντεοκα­
σέτες. Παρακαλούνται οι κ.κ. συ­
νάδελφοι να μην αγοράζουν 
τέτοιες κασέτες (και αν τις έχουν 
αγοράσει να τις καταστρέψουν) 
διότι το αδίκημα αυτό σύμφωνα 
με το νόμο 482/83 θεωρείται κα­
κούργημα και τιμωρείται αυστη­
ρά. Τίτλοι μερικών τέτοιων 
κασετών είναι:
1) Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΤΗΣ ΒΡΟΧΗΣ 
2) ΜΠΑΤΜΑΝ
3) ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ Ν2
4) ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Ν2 
5) ΙΝΔΙΑΝΑ ΤΖΟΟΥΝΣ Ν3

Εκ του Συνδέσμου
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Η ΠΕΚΥΚ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΐ 
ΤΩΝ ΑΠΕΡΓΩΝ

Η ΠΕΚΥΚ που συνεδρίασε έ­
κτακτα την Τετάρτη 7-2-90 ασχο­
λήθηκε και με το θέμα της 
απέργιακής κινητοποίησης του 
προσωπικού των αθλητικών εγ­
καταστάσεων.

Επειδή θεωρεί δίκαια τα αιτή­
ματα των εργαζομένων συμπαρί- 
σταται στον αγώνα τους και 
επισημαίνει τα τεράστια προβλή­
ματα που θα δημιουργήσει η τυ­
χόν απόλυση των εκτάκτων το 
Μάρτη.

Εν όψει των μεγάλων αθλητι­
κών γεγονότων και των αναγκών 
της προετοιμασίας των αθλητών 
περιμένει ότι θα κυριαρχήσει 
πνεύμα κατανόησης και ότι τα αι­
τήματα των απεργών θα ικανο­
ποιηθούν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΚΑΝ 
ΟΙΕΞΑΝΑΒΟΑΗΣ 

ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ Ο.Φ.Α.

Οι αγώνες για το τοπικό πρω­
τάθλημα Α' Κατηγορίας ΟΦΑ - 
Αλμυρός, ΑΟΤ - ΟΦΑ και ΟΦΑ 
- Αστέρας Μ. που είχαν αναβλη­
θεί, θα γίνουν 21, 28 Φεβρουα­
ρίου και 4 Μαρτίου, αντίστοιχα.

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΝΕΟΤΗΤΑΣ
Σήμερα τελειώνει η προθε­

σμία δηλώσεων συμμετοχής 
στο τουρνουά παιδικών ομά­
δων που πρόκειται να διοργα- 
νώσει το Κέντρο Νεότητας Αγ. 
Τίτου, με την ΕΠΣΗ.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ I ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΙΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΑΓΟΡΑΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Αγο­

ραίων Αυτοκινήτων Νομού Ηρα­
κλείου καλεί όλα τα μέλη του την 
Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου στις 9 
η ώρα το πρωί, να συγκεντρω­
θούν στον κόμβο του Γιόφυρου 
για να λάβουν μέρος στην κινη­
τοποίηση που ξεκινά ο Σύλλογος 
για την επίλυση των προβλημά­
των της περιμετρικής ζώνης και 
της αλλαγής του χρώματος και 
του πλάτους της λωρίδας που α­
φορούν την μετατροπή των αγο­
ραίων σε TAXI.

Από το Γιόφυρο θα ξεκινήσει 
πορεία προς τη ΝομαρχΛ όπου 
και θα εκτεθούν τα προβλήματα 
αυτά στον κ. Νομάρχη.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου
1-2

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ
ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Παρακαλείσθε όπως τιμήσετε 

με την παρουσία σας τον απο­
κριάτικο χορό μας που θα γίνει 
στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την 
ΙΟην Φεβρουαρίου 1990 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 10 μ.μ., υπέρ 
των σκοπών μας.
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Εργαστήριο Αλιευτικής Βιολογίας του Παν/μίου 

Κρήτης, για τις ανάγκες των ερευνητικών του προγραμ­
μάτων, πρόκειται να προβεί στην πρόσληψη με σύμβαση 
έργου όπως παρακάτω:

Δύο (2) κατόχους διδακτορικού διπλώματος ή πτυχίου 
Master με γνωστικό αντικείμενο σε θέματα θαλάσσιας 
Βιολογίας. Θα συνεκτιμηθεί προηγούμενη εμπειρία σε θέ­
ματα Ιχθυοπληθυσμών ή Ζωοπλαγκτού, καθώς και γνώ­
σεις προγραμματισμού και ανάλυσης δεδομένων.

Όλοι οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν καλή γνώση της Αγ­
γλικής γλώσσας. Τόπος εργασίας για όλους τους υποψη­
φίους θα είναι το Ηράκλειο, αλλά θεωρείται απαραίτητη 
προϋπόθεση να έχουν τη δυνατότητα να ταξιδεύουν με ε­
ρευνητικό σκάφος όταν χρειάζεται.

Αιτήσεις με βιογραφικό σημείωμα μπορούν να υποβλη­
θούν εντός 20 ημερών από την τελευταία δημοσίευση της 
παρούσας στον Τύπο, στη διεύθυνση:

Πανεπιστήμιο Κρήτης
Τμήμα Βιολογίας
Εργαστήριο Αλιευτικής Έρευνας
Τ.Θ. 1470
71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληροφορίες στα τηλέφωνα (081) 234010 ή 234307 (εσω­
τερικό 78) στον κ. Γ. Τσερπέ.

Συναδέλφισσες - φοι,
Σας καλούμε στην Ετήσια Τα­

κτική Γενική Συνέλευση του Σω­
ματείου μας, την Τρίτη 13 
Φεβρουαρίου στο Εργατικό Κέν­
τρο Ηρακλείου και ώρα 4 μ.μ., με 
τα παρακάτω θέματα:

1. Διοικητικός και Οικονομικός 
Απολογισμός 1989.

2. Προϋπολογισμός 1990.
3. Πρόγραμμα δράσης.
Συνάδελφοι, κρίνομε απαραί­

τητο να σας υπενθυμίσουμε την 
σκοπιμότητα της συνέλευσης και 
την απαραίτητη συμμετοχή σας.

Ας μην ξεχνάμε ότι η καλόπι­
στη κριτική και ο εποικοδομητι­
κός διάλογος βοηθά, δεν 
βλάπτει. Μας είναι χρήσιμες οι 
προτάσεις και οι παρατηρήσεις 
σας.

Ηράκλειο 22-1-90
Το Δ.Σ.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ-ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

△ιακηρυ:
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

I

ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ
Στις 12 Φεβρουαρίου 1990 ημέ­

ρα Κυριακή πανηγυρίζει ο Ιερός 
Ναός

ΑΓΙΟΥ ΒΛΑΣΙΟΥ
στο χωριό Αγ. Βλάσης 

Τεμένους.
Ο Εσπερινός θα γίνει το Σάββα­
το παραμονή της εορτής ώρα 5 
μ.μ.

Η θεία Λειτουργία την Κυρια­
κή ημέρα της εορτής ώρα 8,30 
π.μ.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς 
χριστιανοί όπως προσέλθουν 
στην ιερά αυτή πανήγυρη.

Εκ του Εκκλησ. Συμβουλίου 
της Ενορίας Αγ. Βλασίου
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Νέα σειρά διαλέξεων αρχίζει 

το Πανελλήνιο Κέντρο Γνωστι­
κών Σπουδών την Δευτέρα 12 Φε­
βρουαρίου και ώρα 7.00 μ.μ. στην 
οδό Θεσσαλονίκης αρ. 4, δίπλα 
στην εφημερίδα «Πατρίδα». Η 
πρώτη διάλεξη έχει τίτλο «ΕΣΩ­
ΤΕΡΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» και ακο­
λουθούν οι υπόλοιπες διαλέξεις 
κάθε Δευτέρα και Τετάρτη την ί­
δια ώρα.

Η παρακολούθηση όλης της 
σειράς είναι δωρεάν.

ΕΞΩΡΑΙΣΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΩΣΤΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 
ΜΕ ΑΡΙΘ. 1/90

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι­
σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.
(Δ66) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Πολιτι­

στικού Συλλόγου Αγίου Ιωάννου 
Χωστού σε τακτική ετήσια Γενι­
κή Συνέλευση αύριο Κυριακή 
11 -2-1990 και ώρα 10 π.μ. στην αί­
θουσα της ταβέρνας «ΑΜΦΙΘΕΑ» 
παραπλεύρως της Εκκλησίας.

θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1) Απολογισμός δράσης απερ­

χομένου Δ.Σ.
2) Οικονομικός Απολογισμός.
3) Προκήρυξη εκλογών.

Ο Πρόεδρος 
Ο Γ. Γραμματέας

Εκλεισαν τα σύνορα
για τον Κουτσόγιωργα

Απαγορεύθηκε η έξοδος από 
τη χώρα του πρώην αντιπροέ­
δρου της κυβερνήσεως του ΠΑ- 
ΣΟΚ κ. Αγαμέμνωνα Κουτσό- 
γιωργα, που είναι κατηγορούμε­
νος στην υπόθεση του σκανδά­
λου Κοσκωτά. Τη διάταξη 
υπογράφουν οι τρεις κατήγοροι 
βουλευτές που ασκούν εισαγγε- 
λικά καθήκοντα.

Όπως αναφέρεται στην απα­
γορευτική διάταξη των βουλευ­
τών Ν. Κατσαρου, Β. Πολύδωρα 
και Κ. Κωνσταντινίδη «λόγοι δη-

μοσιου συμφέροντος που συνί- 
στανται στη βαρύτητα των 
διωκόμενων εγκλημάτων» καθι­
στούν επιτακτική την ανάγκη έκ­
δοσης της διάταξης ώστε ο 
κατηγορούμενος να δικαστεί και 
να καλείται στις ανακριτικές αρ­
χές, όταν το ζητούν. Επισημαίνε- 
ται ακόμη ότι υπάρχουν βάσιμες 
υπόνοιες ότι ο κατηγορούμενος, 
αξιοποιώντας τις ποικίλες γνωρι­
μίες του και διασυνδέσεις του, 
προτίθεται να αναχωρήσει στο ε­
ξωτερικό διαφεύγοντας έτσι από 
τις συνέπειες της ποινικής δίω-

Η ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΠΑΝΤΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΣΤΟΝ ΡΟΥΒΑ
Απάντηση σε δημοσιεύματα 

σχετικά με πυρκαγιά στην περιο­
χή Ρούβα-Ζαρού δίνει με χθεσι­
νή επιστολή του ο διοικητής της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αντί- 
πύραρχος κ. Γιάννης Γιρ- 
βαλάκης.

Η επιστολή του διοικητή της 
Π.Υ. έχει ως εξής: 
κ. Διευθυντά,

Ευχαριστώ που μου δίνετε την 
ευκαιρία ν’ επικοινωνήσω μέσω 
της εφημερίδας σας με το ανα­
γνωστικό κοινό και να το πληρο­
φορήσω σχετικά με τη δραστη­
ριότητα της Υπηρεσίας μας, στο 
θέμα καταστολής των πυρκαγιών 
έτσι που ν’ αποφεύγονται στο 
μέλλον παρεξηγήσεις:

•Η περιοχή ευθύνης της Υπη­
ρεσίας μας είναι η πόλη του Ηρα­
κλείου και σ’ απόσταση 15 
χιλ/τρων γύρω απ’ αυτή. Ωστόσο 
και παρά τα σοβαρά προβλήμα­
τα που προκύπτουν, λόγω από­
στασης καλύπτει όλες τις 
Αστικές πυρκαγιές του Νομού, 
αλλά και οιονδήποτε άλλο συμ­
βάν που θα μπορούσε ν’ αντιμε- 
τωπισθεί από την Υπηρεσία μας 
π.χ. παροχές βοήθειας (τροχαία- 
διασώσεις-πλημμύρες κλπ.)

•Σ’ ότι αφορά τις πυρκαγιές 
υπαίθρου Αγροτικές-Δασικές η 
καταστολή τους, όπως είναι ήδη 
γνωστό γίνεται με τη συνεργα­
σία διαφόρων Υπηρεσιών και Φο­
ρέων (Π.Υ., Δασική, Αστυνομία. 
Στρατός και Τοπική Αυτο­

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

διοίκηση).
•Επειδή η εποχή που διανύου­

με παρουσιάζει ύφεση σ’ ότι αφο­
ρά τις υπαίθριες πυρκαγιές και 
επιτρέπεται η αποψίλωση αγρο­
τικών εκτάσεων και η καύση ε- 
λαιοκλάδων, η Υπηρεσία μας 
μέχρι σήμερα έχει κινητοποιηθεί 
πολλές φορές άσκοπα, χωρίς να 
συντρέχει κανένας λόγος και 
συγκεκριμένα την 11-1-90 μετέ­
βηκε στην περιοχή Ρούβα χωρίς 
να υπάρχει φωτιά, αλλά και σ’ 
άλλα σημεία του Νομού.

• Ύστερα από τα παραπάνω 
και επειδή μέχρι σήμερα δεν αρ- 
νηθήκαμε την συνδρομή μας, ού­
τε ποτέ κατηγορηθήκαμε γι’ 
αυτό, αλλά προ αποφυγή άσκο­
πων μετακινήσεων και επειδή 
πολλές φορές μας κάνουνε φάρ­
σες προβαίνουμε στη διασταύ­
ρωση της πληροφορίας. Αυτό 
έγινε και με την πυρκαγιά της 
4-2-90 στην περιοχή Ρούβα- 
Ζαρού, όπως ζητήσαμε πληροφο­
ρίες από την τοπική Αστυνομική 
Αρχή σχετικά με τη φωτιά. Στη 
συνέχεια επειδή δεν είχαμε κα­
μία υπεύθυνη ενημέρωση για την 
κατάσταση της φωτιάς θεωρήσα­
με ότι η φωτιά έσβησε, γι’ αυτό 
και δεν κινητοποιήθηκε η Υπηρε­
σία μας.

Τέλος θέλω να διαβεβαιώσω 
όλο το κοινό, για μια ακόμη φο­
ρά ότι η Πυρ/κή Υπηρεσία Ηρα­
κλείου είναι πάντα στη διάθεσή 
του και έτοιμη ανά πάσα στιγμή 
να προσφέρει τις Υπηρεσίες της, 
όπου απαιτηθεί.

ξης εναντίον του.
Η απαγόρευση ισχύει μέχρι 

την οριστική περάτωση της ποι­
νικής διαδικασίας που εκκρεμεί 
σε βάρος του κ. Κουτσόγιωργα. 
Σημειώνεται ότι η διάταξη των 
κατήγορων θα υποβληθεί εντός 
15νθημέρου στο αρμόδιο τριμε­
λές συμβούλιο του ειδικού δικα­
στηρίου για επικύρωση ή μη 
επικύρωση.

Αντίγραφα της διάταξης απα- 
γορεύσεως εξόδου για τον κ. 
Κουτσόγιωργα απεστάλησαν 
ήδη στο υπουργείο Δημόσιας Τά­
ξης. Το υπουργείο Εμπορικής 
Ναυτιλίας, το υπουργείο Μετα­
φορών και Επικοινωνιών. Το υ­
πουργείο Δικαιοσύνης και το 
υπουργείο Εξωτερικών, οι αρμό­
διες δε αρχές ενημέρωσαν με τη- 
λετυπικά σήματα τα αεροδρόμια 
και τις εξόδους της χώρας.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ

Με χθεσινή του δήλωση ο κ. 
Αγαμέμνων Κουτσόγιωργας υ­
ποστηρίζει ότι το άνοιγμα του 
τραπεζικού λογαριασμού στην 
Ελβετία «θα τεκμηριώσει την α- 
θωώτητά του», επειδή θα διαπι­
στωθεί ότι «δεν αποδέχθηκε 
οποιοδήποτε ποσό» και ότι τα 
δύο εκατομμύρια δολλάρια στάλ­
θηκαν στην Ελβετία «εν αγνοία 
του».

Ολόκληρη η σχετική δήλωση 
του κ. Κουτσόγιωργα έχει ως 
εξής:

«Για να εκτιμηθούν με ψυχραι­
μία και νηφαλιότητα όλα τα στοι-

χεία της υπόθεσης αυτής χωρίς 
τη διαστρέβλωση και την πολιτι­
κή αντιδικία, που κράτησε σε βά­
ρος μου έναν ολόκληρο χρόνο 
για λόγους σκοπιμότητας και με­
τάθεσης ευθυνών από όλους, ά­
σκησα το δικαίωμα που μου έδινε 
ο νόμος με τέτοιο τρόπο ώστε το 
άνοιγμα του λογαριασμού να 
συμπέσει με το χρόνο εκείνο της 
φόρτισης των προσωπικών εναν­
τίον μου επιθέσεων, και όλα τα 
στοιχεία και από την Ελβετική 
Τράπεζα να προσκομισθούν επί­
σημα και να εκτιμηθούν με όλο 
το ανακριτικό υλικό που συγκεν­
τρώνεται αποκλειστικά και μονο 
από την ελληνική δικαιοσύνη.

Έτσι με το άνοιγμα του λογα­
ριασμού αυτού, όπως δήλωσα 
και στο παρελθόν θα τεκμηριω­
θεί η αθωότητά μου αφού θα δια­
πιστωθεί ότι δεν αποδέχθηκα 
οποιοδήποτε ποσό που εν αγνοία 
μου στάλθηκε στο όνομα μου και 
στη συνέχεια απεστάλη στην 
τράπεζα Κρήτης από εκείνον που 
τα είχε καταθέσει.

Γίνεται πλέον φανερό ότι ου­
δέποτε δωροδοκήθηκα ούτε με 
μια δραχμή από κανέναν, ότι εί­
ναι ανύπαρκτοι οι χρυσοί λογα­
ριασμοί και οι φανταστικές 
καταθέσεις εκατομμυρίων και ότι 
ουδεμία κίνηση «άγγιγμα» του 
λογαριασμού έγινε.

Για μια ακόμα φορά βεβαιώνω 
ότι οι χειρισμοί νομοθετικής ρύθ­
μισης που έγινε μέσα στα πλαί­
σια της κυβερνητικής βούλησης 
και σκοπιμότητας.

ΚΗΔΕΙΑ
Σήμερα Σάββατο 10-2-90 και ώρα 3 μ.μ. κηδεύομε τον αγαπημέ­
νο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΑΙΔΕΣΙΜΩΤΑΤΟ
ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ ΙΩΑΝΝΗ

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου 
της Ενορίας Παναγιάς Πεδιάδας.
Τα παιδιά: Γεώργιος-Μαργαρίτα Ταμπακάκη, Νίκος-Σοφία Ταμιω- 
λάκη, Γρηγόρης-Μαρία Ταμιωλάκη, Μανόλης-Αντωνία Μαρκάκη, 
Νίκος-Μαρία Κανακουσάκη
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

Ν. Υόρκης 154,051160,339
Δ. Γερμανίας 92,416 96,188
Γαθθίας 27,168 28,276
ΑγγΓΐίας 260,533271,167
Εθβετίας 103,488107,712
οτιηανδίας 81,539 84,884
ΐτατίίας 12,422 12,930
Δανίας 23.912 24,888

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 

Χειρουργός Γυναικολογος 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. Ιατρείου 244.707 
Κλινικής 227.305

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ’

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

Το Οδοντιατρείο 
ΑΝΝΑ Μ. ΜΑΡΚΟΜΑΝΩΛΑΚΗ
Μεταφέρθηκε και λειτουργεί 

Σμπώκου 45 
Πλατ. Αγ. Σοφίας ■ Μασταμπά 

Τηλ. 212877
1-15

ΣΤ. Ν. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Δέχεται με ραν­
τεβού στο Ηράκλειο 

«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Πλ. Ελευθερίας

Τηλ: 229612 
στην Αθήνα Πατριάρχου 
Ιωακείμ 48-50 Κολωνάκι

Τηλ: 7246544

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤαμπας
1.
2.
3.
4.

ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΝ
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ
Ιατρός κυτταρολόγος 

Πτυχιούχος πανεπιστημίου 
ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

Πλ. Κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί)
Τηλ: 283871-234222
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 
και Δευτέρα, τρίτη, Πέμπτη 
18.00-20.00

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ 
ΒΑΣΙΛ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

Ιατρός Χειρουργός 
Αντ/δρος Ελλην. Ιατρικής Ε­
ταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται εις το Ιατρείο του 

Οδός 1770 αρ. 24 
(Πρώην Κλινική «Ιπποκρά- 
τειο» Θεραπευτήριο)

Τηλ. 283279

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΓΟΣ
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο και- 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20, από 8.30-1 μ.μ. και 
5.30-8μ.μ. τηλ: 283280

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα­
πεία της χοληστεριναιμίας.
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ΠΡΟΤΥΠΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ

ΜΑΡΙΑ Α. ΣΑΡΡΗ 
- ΦΑΚΙΔΗ

ΜΑΙΑ - ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΡΙΑ 
Οδύς Αστερουσίων 54 & Κονδυλάκη 

θέρισσος - Ηρακλείου
Τηλ.: 259269 - 256433

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ

Ιατρός Αλλεργιολόγος
- Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Δέχεται στο Ιατρείο του, Λεωφ. 
Νικ. Πλαστήρα 93, καθημερινά 
8,30-1,30 το πρωί και 5.00-8.00 το 
απόγευμα, εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
242.569.

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ 
DOPPLER, ΔΥΟ ΔΙΑΣΤΑ­
ΣΕΩΝ και M-MODE:

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση 'καρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΫΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ. 226.240

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Περίληψη: ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΞΥΛΙΝΩΝ ΣΤΥΛΩΝ 

(ΕΚΣΚΑΦΗ ΛΑΚΚΩΝ) κ.λ.π.
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού, Δ/νση Περιφέρειας Νησιών, 

Περιοχή Ηρακλείου προκηρύσσει δημόσιο μειοδοπκό διαγωνισμό με 
ελεύθερη συμπλήρωση τιμολογίου, για την εκτέλεση βοηθητικών ερ­
γασιών της συντήρησης (1.000) ξύλινων στύλων (εκσκαφών λάκκων 
κ.λ.π.) συνολικού προϋπολογισμού 2.500.000.

Οι εργασίες αυτές χρηματοδοτούνται από τη ΔΕΗ.
Ο διαγωνισμός θα γίνει την 27-2-90 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 12.30 

(ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα γραφεία της ΔΕΗ της Περιο­
χής Ηρακλείου, στη δ/νση Πλατεία Δασκαλογιάννη.

Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος:
1. Εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 

για έργα οικοδομικά, Α τάξεως ή μεγαλύτερης, οι οποίες πληρούν τις 
διατάξεις του άρθρου 5 της ΔΕ/2α/01/37/Φ.Ν.294/11.4.85 του Υ 
πουργείου Δημοσίων Έργων. Επίσης γίνονται δεκτοί εργολάβοι κά­
τοχοι παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες πιο πάνω 
διατάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο ΜΕΕΠ.

2. Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα για έργα 
οικοδομικά, ή με εξειδίκευση σε επί μέρους εργασίες (εκσκαφές), ε­
φόσον πληρούν τις προϋποθέσεις της παραγρ. 2 της ΕΔ 

5φ/0//|ο/Φ.Ν.294/4.5.86 του ΥΠΕΧΩΔΕ.
Οι ενδιαφερόμενοι ή εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους, μπορούν 

να λάβουν γνώση της διακήρυξης από τα γραφεία της ΔΕΗ, δ/νση 
Πλατεία Δασκαλογιάννη κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Για συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγύηση 2% του προϋ­
πολογισμού, δηλ. 50.000 δρχ. Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται 
στη ΔΕΗ/ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Από τη Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού
Θ. Διαμαντόπουλος 

Διευθυντής Περιοχής

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 12 2 90
Από 07.30 μέχρι 15.00: Οδοί Α. Γρηγοράκη - Θεοδ. Διακό­

νου - Γ. Ψυχάρη - Επτανήσου - Πινδάρου - Στεργιογιάννη - 
Ψιλλάκη - η Γ. Γεωργιάδου από Στεργιογιάννη μέχρι Ερωφί- 
λης η Κυκλάδων από I. Κονδυλάκη μέχρι Σορβόλου και η Λ. 
Μίνωος από Στεργιογιάννη μέχει Ψυχάρη.

Από 08.00 μέχρι 11.00: Τμήμα περιοχής βορεινά Βενιζελείου 
Νοσοκομείου.

ΤΡΙΤΗ 13-2-90
Από 08.00 μέχρι 11.00 τμήμα περιοχής Άνω Φορτέτσας.

ΤΕΤΑΡΤΗ 14-2-90
Από 11.00 μέχρι 15.00 περιοχή Κόκκινη Χάνι.

ΠΕΜΠΤΗ 15-2-90
Από 07.30 μέχρι 15.00: Λίντο περιοχή Κολυμβητηρίου.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ

• διαμερίσματα και
* καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές με μεγάλςυς εξώστες, υπόγειες αποθήκες, 
πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΛΊΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕΒ1

Προσφέρουμε

* Άριστη ποιότητα

* Αντοχή, ποικιλία

σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ

αν ψίΛ/νετε για σπίτι

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861
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Αντιμετώπιση των προβλημάτων
Την ικανοποίησή της για την πάρχουν θέσεις υγειονομικής τα-

κινητοποίηση του Δήμου στον το­
μέα της καθαριότητας εκφράζει

φής_στην περιοχή του Ηρακλεί­
ου. Ξεκαθαρίστηκε επίσης ότι δε

με ανακοίνωσή της η Ριζοσπαστι- φτάνουν κάδοι και απορριματο-
κή Οικολογική Κίνηση Ηρα­
κλείου.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται:
Η Ριζοσπαστική Οικολογική 

Κίνηση Ηρακλείου είναι ικανο­
ποιημένη από τις εξελίξεις στην 
καθαριότητα του Ηρακλείου. Η ε­
νεργοποίηση τόσο του Δήμου 
όσο και σημαντικών ομάδων δη­
μοτών για ρεαλιστικές λύσεις 
στην καθαριότητα αποτελούν δι­
καίωση για τη ΡΟΚΗ και τα μέλη 
της που επί χρόνια αγωνιζόταν 
γι’ αυτό το στόχο, παρά τις αντί­
θετες επιλογές της δημοτικής η­
γεσίας. Σήμερα διαψεύδονται 
παλιότεροι ισχυρισμοί, ότι δεν υ-

φόρα, εφόσον είναι αδρανοποι- 
ημένος ο πολίτης. Η πρόχειρη 
και απρογραμμάτιστη πολιτική 
που ακολουθήθηκε μέχρι πρό­
σφατα από δημοτικούς παράγον­
τες επιβεβαιώνεται από το 
γεγονός πως εκατοντάδες εκα­
τομμύρια δρχ. του ΜΟΠ Κρήτης 
κατακρατήθηκαν για μια ανύπαρ­
κτη «λύση», και χάνονται για την 
οικονομία μας. Δημόσια είχε υπο- 
στηριχθεί στο παρελθόν ότι το 
πρόβλημα της καθαριότητας - 
όπως και τόσα άλλα- συνδεόταν 
με τις κομματικές ανακατατάξεις. 
Παρά τις αλλεπάλληλες όμως ε­
ναλλαγές στην εξουσία διαπι-

στώνεται πως τίποτα δεν άλλαξε, 
ούτε αποδείχτηκε ρεαλιστική η 
λύση υποκατάστασης των δημο­
τών από πολυδάπανα τεχνικά μέ­
σα. Οπότε τέτοιες «λύσεις» 
ξέφευγαν από τη σφαίρα της 
φαντασίας των εμπνευστών τους 
κι έμπαιναν σε πρακτικές εφαρ­
μογές, μετατόπιζαν απλώς το 
πρόβλημα, δεν το έλυναν.

Οι εμπειρίες μας στον τομέα 
της καθαριότητας -όπως και τό­
σους άλλους- επιβεβαιώνουν ότι 
πολιτική δε σημαίνει στείρες 
κομματικές αντιπαραθέσεις, αλ­
λά πρακτικές και πλήρεις απαν­
τήσεις στα πολύπλοκα προβλή­
ματα της εποχής μας. Σήμερα 
πρέπει να αποτελεί κοινή συνεί­
δηση όλων μας, πως είναι δυνα­
τό με συλλογική συμβολή να

ξαναβάλουμε τον τόπο μας στην ανακύκλωση χρήσιμων ειδών
τροχιά του πολιτισμού, της δη­
μιουργίας και της αναγέννησης, 
ξεκινώντας από μερικά απλά, 
πανθομολογούμενα προβλήματα· 
της καθημερινής ζωής.

Ένα τέτοιο πρόβλημα είναι 
αυτό της καθαριότητας, που συν­
δυάζεται άμεσα με την υπερκα­
τανάλωση και την εγκληματική 
σπατάλη πόρων. Η προσπάθεια 
θα είναι δύσκολη και επίπονη.

Αλλά σταδιακά πρέπει να συ­
νεισφέρουμε όλοι:
— Για να περιοριστεί η κατανά­

λωση στα απολύτως αναγκαία.
— Για να χρησιμοποιούμε κάθε 
τι στο μεγαλύτερο βαθμό, πριν 
το πετούμε.
— Για να συνεισφέρουμε στην

από τα σκουπίδια.
— Για να συνεισφέρουμε στην 

ανακύκλωση χρήσιμων ειδών 
από τα σκουπίδια.
— Για να επικρατήσει καθαριό­

τητα στο νοικοκυριό, τη γειτονιά 
και την πόλη μας.

Ο Δήμος Ηρακλείου από τη 
μεριά του, και γενικά οι ΟΤΑ πρέ­
πει να αναλάβουν τις ευθύνες 
τους στο ζήτημα αυτό. Να εφαρ­
μόσουν την υγειονομική ταφή 
που έχει αποδειχτεί ρεαλιστική 
λύση. Να λειτουργήσουν αποτε­
λεσματικά οι υπηρεσίες καθαριό­
τητας. Να καθιερωθούν κανόνες 
συλλογικής συμπεριφοράς που 
θα τιμούν την ιστορία μας σαν 
πολιτισμένου τόπου.

ζητούν οι εργαζόμενοι
ατον επισιτισμό

Την αντιμετώπιση γενικότε­
ρων αλλά και τοπικών προβλημά­
των ζητούν οι εργαζόμενοι στον 
επισιτισμό και στα τουριστικά ε­
παγγέλματα με το ψήφισμα της 
1ης παγκρήτιας συνδιάσκεψης, 
που δόθηκε χθες στη δημοσιότη­
τα. Στο ψήφισμα σημειώνονται.

Οι εκπρόσωποι όλων των επι­
σιτιστικών και Τουριστικών σω­
ματείων της Κρήτης, που 
συνεδριάσαμε την 7/2/90 στο Ερ­
γατικό Κέντρο Ηρακλείου, αφού

Από τον Δήμο και το ΤΕΕ/ΤΑΚ ΓΤΠ Λ/Λ Μ Δ ΡΥΙΔ ΚΠ I συζπτήσαμε τα προβλήματα που £ ι V INUIVInrAlniXU \ μας απασχολούν κατόπιν εισήγη-

ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ - ΜΕΛΕΤΗ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΤΩΝ ΒΑΣΕΩΝ

Καταγραφή-μελέτη των μνη­
μείων της πόλης του Ηρα­
κλείου ξεκινά με πρωτοβουλία 
του Τμήματος Ανατολικής Κρή­
της του Τεχνικού Επιμελητη­
ρίου και με τη συνεργασία του 
Δήμου Ηρακλείου και της Εφο­
ρίας Νεοτέρων Μνημείων.

Η προσπάθεια αυτή έρχεται 
να συμπληρώσει προηγούμε­
νη που είχε προγραμματισθεί 
να γίνει παλαιότερα πάλι με 
πρωτοβουλία του τεε/τακ και 
η οποία δεν είχε ολοκληρωθεί. 
Για την μελέτη αυτή του ιστο­
ρικού κέντρου της πόλης (τα 
μνημεία αυτά βρίσκονται μέσα 
στη πόλη) είχε γίνει πρόταση 
στον Δήμο από το τεε/τακ να 
συμπεριληφθεί στο πρόγραμ­
μα εκτέλεσης έργων για το 
1990. Τι είναι όμως αυτή η με­
λέτη; Απαντά ο πρόεδρος του 
τεε/τακ κ. Γιάννης κατερ- 
γιαννάκης.

Το θέμα των αμερικανικών βά­
σεων και πιθανή μεταφορά δύο 
απ’ αυτές (Ελληνικού και Νέας 
Μάκρης) στη Κρήτη θα απασχο­
λήσει την συνεδρίαση του Νο-
μαρχιακού Συμβουλίου
Ηρακλείου που θα πραγματοποι­
ηθεί την Τετάρτη 14 Φεβρουά­
ριου υπό την προεδρία του 
Νομάρχη κ. Κουνενάκη.

Άλλα θέματα που θα συζητη­
θούν στην συνεδρίαση του Νο­
μαρχιακού Συμβουλίου, είναι:

• Γνωμοδότηση χορήγησης ά­
δειας σκοπιμότητας για δρομο­
λόγηση πλοίων από και προς 
Ηράκλειο με εισηγητή τον κ. Νί­
κο Βελιγραντάκη (Πρόεδρο της 
Επιτροπής Μεταφορών και Εμπο­
ρίου του Ν.Σ.).

• Απόψεις για το προσχέδιο 
Π.Δ. για την δημιουργία «ομάδων 
Αντιμετώπισης καταστροφών» 
στους ΟΤΑ και το προσχέδιο νό­
μου πλαίσιο για την οργάνωση 
πολιτικής προστασίας της χώρας

σης της Ομοσπονδίας και τοπο­
θέτησης όλων των σωματείων 
συμφωνούμε και διεκδικούμε τα 
παρακάτω με το ψήφισμα:

Υπογραφή συλλογικών συμ­
βάσεων εργασίας πριν την έναρ­
ξη της σαιζόν. Νομοθετική 
κατοχύρωση της άδειας. Ενσω­
μάτωση της ΑΤΑ, Ανάπτυξη του 
Τουρισμού προς όφελος των ερ­
γαζομένων και της Εθνικής Οικο­
νομίας.

Ισομερή ανάπτυξη όλων των 
τομέων οικονομίας του νησιού. 
Αμεση λήψη μέτρων για το ενερ­

γειακό πρόβλημα. Άμεση προώ­
θηση σύγχρονων και αποτελε­
σματικών προγραμμάτων στην 
εκπαίδευση και επιμόρφωση των

εργαζομένων με πλήρη υλικοτε- 
χνική υποδομή, και η εισαγωγή 
νέας τεχνολογίας.

Επαναπρόσληψη όλων των 
εργαζομένων. Εκπροσώπηση 
των εργαζομένων σε EOT και 
όλα τα κέντρα λήψης αποφάσε­
ων. Συχνότερους τεχνικούς ε­
λέγχους από μέρους επιθεώρη­
σης εργασίας. Σύνθεση προσω­
πικού, καθορισμός καθηκόντων. 
Κατάργηση του Ταμείου συνδι­
καλιστικών στελεχών. Εννοιοποί- 
ηση όλων των ομοιεπαγγελματι- 
κών σωματείων. Αυστηρός έλεγ­
χος των επιχειρήσεων που επιδο­
τούνται από 1262. Στελέχωση 
των γραφείων του ΟΑΕΔ με πε­
ρισσότερους υπ/λους για καλύτε­
ρη παροχή υπηρεσιών. Δημιου­
ργία παραρτήματος ΟΑΕΔ στη 
Χερσόνησο. Κατάργηση των ει­
σοδηματικών κατηγοριών για τα 
οικογενειακά επιδόματα στον Ο­
ΑΕΔ. Αύξηση επιδομάτων ΟΑΕΔ.

Δημιουργία νέων εργατικών 
κατοικιών. Αξιοποίηση αποθεμα- 
τικών του ΤΑΞΥ προς όφελος 
των εργαζομένων π.χ. πολυια- 
τρείο σε επίπεδο νομών, βρεφο­
νηπιακοί σταθμοί, κατασκηνώ­
σεις. Ενδιάμεσο σταθμό πρώτων 
βοηθειών και πυροσβεστικής υ­
πηρεσίας μεταξύ Ηρακλείου και

Μαλίων. Αμβλυνση της εποχια­
κής απασχόλησης, προώθηση νέ­
ων μορφών τουρισμού. Προστα­
σία του επαγγέλματος του Ξενα­
γού από την αυθαίρετη και παρά­
νομη απασχόληση αλλοδαπών.

Εφαρμογή της ήδη υπάρχου- 
σας νομοθεσίας (άρθρο 37, Ν. 
1545 του 1985 που ορίζει τη φύ­
ση της εργασίας του ξεναγού ως 
εξηρτημένη, άδεια και επίδομα α- 
δείας, που απορρέει από αυτό. Α­
ναβάθμιση της Τοπικής Σχολής 
των Ξεναγών Κρήτης, εξίσωση 
των διπλωμάτων Πανελλαδικά, 
αξιοποίηση της νεκρής χειμερι­
νής περιόδου με επιδοτούμενα 
σεμινάρια. Προστασία, αναστή- 
λωση των αρχαιολογικών χώ­
ρων, τοποθέτηση περιπτέρων σε 
αυτούς.

Αναλογική κατανομή των πό­
ρων από εθνικά και κοινοτικά 
σχέδια περιφερειακής ανάπτυ­
ξης. Βρεφονηπιακοί σταθμοί για 
εργαζόμενες μητέρες, σε περί­
πτωση που δεν καλύπτονται, ει­
δικά επιδόματα. Παιδικές 
κατασκηνώσεις για τα παιδιά των 
εργαζομένων στα σωματεία. Δη­
μιουργία πνευματικού κέντρου 
για μικρούς και μεγάλους.

ΕΡΩΤΗΣΗ
ΣΑΡΡΗ

Συνέχεια από σελ. 1

2ον Θεσμικά αιτήματα για τον 
κλάδο τουρισμού, ασφαλιστικά 
αιτήματα, προστασία του επαγ­
γέλματος, φορολογικά, προστα­
σία ανέργων, κοινωνικές 
παροχές για την οικογένεια και

(με εισηγητή τον Νομαρχιακό | εκδημοκρατισμό της εργατικής
Σύμβουλο κ. Μιχ. Ταγαράκη).

η πάταξη 
της φοροδιαφυγής

«Πρόκειται-λέει ο κ. κατε- 
ργιαννάκπς-για μια μελέτη του 
ιστορικού κέντρου της πόλης 
του Ηρακλείου που σκοπό έχει 
την συνολική αντιμετώπιση 
των μνημείων του Ηρακλείου 
τα οποία βρίσκονται-σχεδόν 
όλα-στο κέντρο της πόλης. Η 
πρόταση για την μελέτη-κατα- 
γραφή είχε γίνει και παλαιότε- 
ρα προς τις αρμόδιες υπηρε-

σίες του Δήμου όμως τελικό 
δεν προχώρησε».
«Πριν λίγους μήνες-συνεχίζει ο 
πρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΑΚ-επανα- 
φέραμε τη πρόταση και ζητή­
σαμε μάλιστα από τον Δήμο να 
συμπεριληφθεί το έργο αυτό 
στο πρόγραμμα εκτέλεσης έρ­
γων για το 1990.

ΔΥΟ ΦΑΣΕΙΣ
Η μελέτη θα ολοκληρωθεί 

σε δυο φάσεις. Η πρώτη περι­

λαμβάνει την καταγραφή των 
μνημείων και η δεύτερη τις 
προτάσεις για την αξιοποίηση 
τους και την χάραξη μιας γενι­
κής πολιτικής στο τομέα αυτό. 
Οι συζητήσεις μεταξύ των εκ­
προσώπων των φορέων που έ­
χουν αναλάβει την εργασία 
αυτή έχουν προχωρήσει και 
μάλιστα αποφασίσθηκε την 
πρώτη φάση της μελέτης να 
πραγματοποιήσουν τρεις 
αρχιτέκτονες-μηχανικοί. Η χρη-

ματοδότπσπ του έργου θα γί­
νει από τον Δήμο Ηρακλείου 
και το ΤΕΕ/ΤΑΚ, και σύμφωνα 
με τις πρώτες-συγκρατημένες- 
εκτιμήσεις ανέρχεται στο ποσό 
του 1.500.000 δρχ.

• Το θέμα αυτό θα συζητηθεί 
σε ερχόμενη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου που α­
ναμένεται να εγκρίνει και τυπι­
κά ώστε να αρχίσει η διαδι­
κασία καταγραφής.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η ΠΕΣΚΕ/ΔΕΗ
Την ερχόμενη Τετάρτη 14 Φε­

βρουάριου θα συνεδριάσει η 
πεςκε ΔΕΗ υπό την προεδρία 
του Νομάρχη κ. Κουνενάκη. Η 
συνεδρίαση που θα γίνει στις 
6 το απόγευμα στην αίθουσα 
«Εά. Βενιζέάος» έχει θέμα: «Α- 
πόμεις πάνω στο πρόγραμμα 
Ανάπτυξης 1990 -1994 - 1999 
της ΔΕΗ για τη Κρήτη».

Οι Τούρκοι έχουν σημαντικό­
τατα παραβιάσει το πνεύμα του 
Νταβάς και τίθεται πλέον υπό αμ­
φισβήτηση αν αυτό μπορεί να συ­
νεχίσει να είναι υπαρκτό έστω 
και αν η κυβέρνηση δεν ήταν οι­
κουμενική μετά τα όσα έχουν κά­
νει στο θέμα της Μουσουλμανι­
κής μειονότητας.

Τη δήλωση αυτή έκανε ο πρό­
εδρος του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Πα­
πανδρέου μιλώντας στους 
5ημοσιογράφους μετά την λήξη 
ιων εργασιών του συνεδρίου της 
συνομοσπονδίας των σοσιαλιστι­
κών κομμάτων των χωρών της 
ΕΟΚ. Αφορμή αποτέλεσαν χθεσι­
νές δηλώσεις του κ. Ινονου σύμ­
φωνα με τις οποίες πρέπει να 
γίνει διάλογος μεταξύ των δύο 
χωρών για το θέμα της μειο­
νότητας.

Το θέμα του Νταβάς δεν είναι 
μονόδρομος, πρόσθεσε ο κ. Πα­
πανδρέου. Γιατί η δική μας θέση 
είναι ότι δεν αναγνωρίζουμε την 
ύπαρξη προβλημάτων προς επί­
λυση μεταξύ Ελλάδας και Τουρ­
κίας με εξαίρεση ένα και μόνο 
που είναι θέμα διεθνούς δικαίου 
την οριοθέΐηση της υφαλοκρηπί­
δας. Αποτελεί σαφέστατη παρα-

ΑΝΔΡΕΑΣ I

I

βιάση της συνθήκης της Λωζάν- 
νης. Συνέχισε ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ. Η απλή και μόνο αναφο­
ρά στο τουρκικό γένος ή στην 
τουρκική προέλευση. Συνεπώς 
κατέληξε ο κ. Παπανδρέου, η συ­
ζήτηση επ’ αυτού του θέματος εί­
ναι αδύνατος. Ο κ. Παπανδρέου 
τόνισε ότι το μόνο θέμα διαλό­
γου πέραν της υφαλοκρηπίδας 
είναι η μείωση των τριβών που ή­
ταν και ο κύριος στόχος του Ντα­
βάς. Παρά το γεγονός ότι μετά 
το Νταβάς υπήρξαν ορισμένες ε­
πιτυχίες στο θέμα της μείωσης 
των τριβών. Όπως να μην γίνον­
ται ασκήσεις κατά τη θερινή πε­
ρίοδο. Υπήρξαν προβλήματα 
όπως η μη αναγνώριση του FIR 
Αθηνών και η άρνηση της Τουρ­
κίας για προσφυγή στη Χάγη Συ­
νεπώς δεν έχουμε τίποτα να

ύττο 
αμφισβήτηση 
το ττνεύμα 
του Νταβάς

Ο κ. Παπανδρέου τόνισε ακό-1 
μη ότι είναι ιδιαίτερα σημαντικό

κουβεντιάσουμε κατέληξε ο κ. 
Παπανδρέου.

ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
Να σημειωθεί ότι στη διάρκεια 

της συνέντευξης τύπου των σο­
σιαλιστών ηγετών που προηγή- 
θηκε της συνέντευξης του κ. 
Παπανδρέου προς τους Έλλη­
νες δημοσιογράφους ο πρόε­
δρός της Κυπριακής Βουλής 
Βάσος Λυσσαρίδης και ο Ερντάλ 
Ινονού απάντησαν σε ερώτηση 
ποια θα είναι η στάση της συνο­
μοσπονδίας των σοσιαλιστικών 
κομμάτων της ΕΟΚ στο Κυπρια- 
κό> Ο κ. Λυσσαρίδης είπε ότι εί­
ναι παραλογισμός και αναγχρο- 
νισμός να καταρρέει το τείχος 
του Βερολίνου και να παραμένει 
το τείχος της Λευκωσίας και να 
παραμένουν τα τουρκικά στρα­
τεύματα κατοχής παρά τη διεθνή

κατακραυγή και τα ψηφίσματα 
των διεθνών οργανισμών. Από 
την πλευρά του ο κ. Ινονού είπε 
ότι οι δύο πλευρές στην Κύπρο 
πρέπει μόνες τους να αποφασί­
σουν ποιο είδος ομοσπονδίας θέ­
λουν αρκεί να υπάρξει διάλογος 
ανάμεσα στις δύο πλευρές.

το γεγονός ότι ελήφθησαν απο­
φάσεις που αφορούν στην προ­
στασία του περιβάλλοντος και 
την οικολογική ισορροπία στον 
πλανήτη μας. Αναφερόμενος 
στην ένωση των δύο Γερμανιών 
ο κ. Παπανδρέου είπε ότι αυτή τη 
στιγμή η ένωση των δύο λαών εί­
ναι πια γεγονός και η οικονομι­
κή ένωση μπορεί να θεωρηθεί ως 
γεγονός και το μόνο που απομέ­
νει είναι να υπάρξει συνταγματι­
κή ένωση των δύο χωρών. Σε 
κάθε περίπτωση όμως είπε ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ αυτό πρέ­
πει να γίνει στα πλαίσια μιας νέ­
ας αντίληψης για την ασφάλεια 
στην Ευρώπη.

νομοθεσίας.
Επειδή η επίλυση των παραπά­

νω προβλημάτων αποτελεί αναγ­
καία συνθήκη για την 
αναβάθμιση των προσφερομέ- 
νων υπηρεσιών στο τουριστικό 
ρεύμα και την ομαλή λειτουργία 
του τουριστικού κυκλώματος, άλ­
λως η διατάραξη της εργασιακής 
ειρήνης στο χώρο αυτό θα έχει 
δυσάρεστη συνέπεια τη δυσφή- 
μιση του τουρισμού μας, που υ- 
φίσταται ήδη εξοντωτικό 
ανταγωνισμό από πιο οργανωμέ­
νες τουριστικές χώρες της Μεσο­
γείου, με όλες τις δυσμενείς 
επιπτώσεις στην εθνική μας οικο­
νομία η οποία αιμοδοτείται κύρια 
από το τουριστικό συνάλλαγμα, 
μετά τη μείωση του ναυτιλιακού 
και μεταναστευτικού συναλ­
λάγματος

Ερωτώνται οι 
κύριοι υπουργοί

Σε τι άμεσες και συγκεκριμέ- 
νως ενέργειες πρόκειται να προ- 
βείτε ώστε με την επίλυση των 
παραπάνω σοβαρών προβλημά­
των του κλάδου των εργατών ε­
πισιτισμού και υπαλλήλων 
τουριστικών επαγγελμάτων να 
γίνει η απαιτούμενη προετοιμα­
σία υποδοχής της νέας τουριστι-
κής περιόδου που αρχίζει 
λίγες βδομάδες.

Ο ερωτών Βουλευτής
Δημ. Κ. Σαρρής

σε

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ μι­
λώντας στους Έλληνες δημοσιο­
γράφους εξέφρασε την ικανο­
ποίηση του για τα αποτελέσμα­
τα των εργασιών του συνεδρίου 
και έκανε ιδιαίτερη αναφορά 
στην κοινωνική διάσταση της Ευ­
ρώπης στον ρόλο του Μιχαήλ 
Γκορμπατσώφ. Στις εξελίξεις 
στις χώρες της Ανατολικής Ευ­
ρώπης και στην ένωση των δύο 
Γ ερμανιών.

Αναφερόμενος στη Σοβιετική 
Ένωση ο κ. Παπανδρέου έπλεξε 
το εγκώμιο του Γκορμπατσώφ ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
αλλά διεύκρίνησε ότι ο Γκορμπα- 
τσώφ απλώς κέρδισε μια μάχη, 
και τώρα πρέπει να καταφέρει να 
αντιμετωπίσει δύο μεγάλα προ­
βλήματα που είναι η αναζωογό­
νηση της οικονομίας και οι 
αποσχιστικές τάσεις ορισμένων 
εθνοτήτων.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ
Τις Μοίρες επισκέφθηκε χθες 

ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κουνε- 
νόκης. Ο κ. Κουνενάκης επιθεώ­
ρησε τις υπηρεσίες του 
Δημοσίου.

Συνέχεια από σελ. 1

EPQT: Ωστόσο κ. Προβόπου- 
λε το νομοσχέδιο αυτό προκά- 
λεσε κάποιες αντιδράσεις. 
Υπάρχει όντως κοινωνική συ­
ναίνεση στην μήφιση του νο­
μοσχεδίου;

ΑΠΑΝΤ: «Αυτό θα φανεί όταν 
έλθει το νομοσχέδιο, όταν ορι- 
στικοποιηθεί στη Βουλή. Εγώ 
πάντως επισημαίνω ότι ορισμέ­
να όργανα που έχουν εκφρα- 
σθεί όπως το Συμβούλιο οικο­
νομικών εμπειρογνομώνων, το 
Οικονομικό Επιμελητήριο και 
ορισμένα περισσότερο ίσως 
τεχνικά όργανα έχουν εκφρα- 
σθεί θετικά. Υπάρχουν φυσικά 
και κάποιες αρνητικές αντι­
δράσεις από διάφορες ομά­
δες».

ΕΡΩΤ: «Πιστεύετε ότι με τις 
ρυθμίσεις του νομοσχεδίου η 
μάστιγα της φοροδιαφυγής 
δέχεται ένα αποφασιστικό 
χτύπημα;

ΑΠΑΝΤ: «Πιστεύω ότι δέχεται 
ένα αποφασιστικό χτύπημα, 
όχι το τελειωτικό βέβαια αλλά 
θα ήθελα να συμπληρώσω ότι 
δεν είναι αυτό το μοναδικό 
πρόβλημα της ελληνικής οικο­
νομίας. Τα μεγάλα ελλείμματα 
δεν οφείλονται μόνο στη φο­
ροδιαφυγή οφείλονται και στο 
τεράστιο άπλωμα του κράτους 
και αν δεν συμμαζέμουμε το 
κράτος, αν δεν το κάνουμε πιο 
αποτελεσματικό «έχουμε χά­
σει το παιχνίδι». Δεν πρέπει 
απλώς να πατάξουμε την φο­
ροδιαφυγή. θα πρέπει δηλαδή 
να το δούμε συνολικά το θέμα.

ΕΡΩΤ: κύριε Προβόπουλε 
υπήρχε μια σκέμη και μια πρό­
ταση που διατυπώθηκε και σε 
δημόσιες συζητήσεις για την 
διεύρυνση της φορολογικής 
βάσης κάτι το οποίο δεν φαί­
νεται να γίνεται μέσα από το 
συγκεκριμένο νομοσχέδιο.

ΑΠΑΝΤ: Δεν είναι ακριβώς έ­
τσι γιατί όταν προσπαθεί κά­
ποιος να εντάξη στη φορολο­
γία ανθρώπους που θα έπρεπε 
να πληρώνουν και δεν πλη- 
ρώνουν-είναι, δηλ. απ’ έξω-τι 
άλλο από διεύρυνση φορολο­
γικής βάσης είναι;»

ΕΡΩΤ: Ενόμει της μήφισης 
του νομοσχεδίου και της συζή-

τησης βέβαια, που τη Δευτέρα 
παραδίδεται στους αρχηγούς 
των κομμάτων θεωρείτε ότι οι 
τροποποιήσεις και οι τροπολο­
γίες που έχουν βγεί στη δημο­
σιότητα και που ενδεχομένως 
θα γίνουν στη Βουλή, θα αλ­
λοιώσουν το νομοσχέδιο και 
τον κεντρικό του στόχο;

ΑΠΑΝΤ: Είναι νωρίς νομίζω 
για προβλέυεις. Αυτό που έχει 
λεχθεί από το υπουργείο Οικο­
νομικών είναι ότι αποτελούν 
την αφετηρία για μια συζήτη­
ση η οποία θα ακολουθήσει. 
Στη συζήτηση μπορεί να απο- 
δειχθεί ότι ορισμένα τεχνικά 
σημεία των προτάσεων αυτών 
βελτιώνουν τις αρχικές προτά­
σεις. 0 ίδιος ο υπουργός έχει α­
ναφέρει ότι θα δεχθεί τον 
καλόπιστο διάλογο προκειμέ- 
νου όπου είναι δυνατόν να υ­
πάρχουν τεχνικές βελτιώσεις.

EPQT: πόσο αισιόδοξος εί­
στε ως ειδικός για τη πορεία 
της ελληνικής οικονομίας;

ΑΠΑΝΤ: «Δεν θα έλεγα ότι εί­
μαι ιδιαίτερα αισιόδοξος. Εάν 
δεν αντιμετωπίσουμε τα ρεγά­
λα προβλήματα με τόλμη, 
θάρρος, αποφασιστικότητα 
και μέσα στα πλαίσια ενός με­
σοπρόθεσμου προγράμματος, 
φοβάμαι ότι έχουμε χάσει τη 
μάχη. Διατηρώ κάποια αισιο­
δοξία θέτω όμως τις προϋπο­
θέσεις εκείνες οι οποίες θα 
μας βγάλουν από το αδιέξοδο. 
Χρειάζεται πολιτικό θάρρος».

ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΙ ΕΚΤΑΚΤΟΙ

ΤΟΥ ΙΚΑ
Σε απεργία κατεβαίνουν από 

τη Δευτέρα έως και την Πέμπτη 
οι έκτακτοι υπάλληλοι του ΙΚΑ 
Κρήτης.

Η απόφαση αυτή πάρθηκε στη 
διάρκεια της τελευταίας Γ.Σ. 
τους όπου καταγγέλθηκε η οι­
κουμενική κυβέρνηση για τη μη 
ανανέωση της σύμβασής τους 
από τις 14 Μαρτίου.

Θερίζουν ζωές τα τροχαία
Εκατόν εβδομήντα επτά 

τροχαία ατυχήματα μέσα στην 
πόλη, σε εθνικές και άλλες ο­
δούς σημειώθηκαν το έτος 
1989 στο Νομό Ηρακλείου.

Από αυτά, σύμφωνα με στοι­
χεία που αντλήσαμε από τη 
γραμματεία της Τροχαίας Ηρα- 
κ λείου, τα 24 ήταν θανατηφό­
ρα, τα 85 βαριά και τα 70 
ελαφριά.

Κατά τα φαινόμενα τα περισ­
σότερα θύματα είναι άνδρες 
το χρόνο που μας πέρασε έχα­
σαν τη ζωή τους 19 ενώ μόνο 
5 γυναίκες υπήρξαν θύματα 
τροχαίου. Ανάλογες διαπιστώ­
σεις κάναμε στα βαριά και ελα­
φριά άτυχήματα αφού σύμφω­
να με τα στοιχεία τραυματίστη­
καν βαριά 54 και ελαφριά 51 
άνδρες, ενώ τα αντίστοιχα νού­
μερα με θύματα τροχαίων γυ­
ναίκες είναι 29 και 12.

ποια είναι τώρα τα βασικά 
αίτια που προκαλούν τα ατυ­
χήματα. Η υπερβολική ταχύτη-

τα, το αντικανονικό προσπέρα­
σμα, η κίνηση στο αντίθετο 
ρεύμα, η παραβίαση προτε­
ραιότητας, η μη τήρηση της α­
πόστασης ασφαλείας, η 
παραβίαση σηματοδότη και η 
απόσπαση της προσοχής του 
οδηγού, είναι τα πιο ουσιαστι­
κά οδικά παραπτώματα που 
προκαλούν τα τροχαία.

Συγκεκριμένα, για το 1989: 
•Εβδομήντα επτά τροχαία α­

τυχήματα προκλήθηκαν από 
υπερβολική ταχύτητα του 
οδηγού.

•Τριανταένα λόγω κίνησης 
στο αντίθετο ρεύμα.

•Είκοσι από παραβίαβη 
προτεραιότητας

•Δεκαπέντε από απόσπαση 
προσοχής του οδηγού

•Δεκατέσσερα από μη τήρη­
ση απόστασης ασφαλείας.

•Έντεκα από αντικανονικό 
προσπέρασμα

•Δύο από παραβίαση φωτει­
νού σηματοδότη

•Επτά από άλλα αίτια

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

ΣΕ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ
Επιβατικά, φορτηγά, μοτο- 

συκλέτες και μοτοποδήλατα 
είναι σε ποσοστά τα πιο «επι­
κίνδυνα» μεταφορικά μέσα. Α­
ναλυτικά.

—i

Τα επιβατικά Ι.χ. έχουν το 
45% συμμετοχής σε ατυχήμα­
τα. Ακόμη:

•Φορτηγά ι.χ. το 15%
•Μοτοποδήλατα-μοτοσυ- 

κλέτες το 30%
•Αγροτικά μηχανήματα το 

3%
•Επιβατικά Δ.χ. το 4%
•Λεωφορεία το 2%
•Τουριστικά λεωφορεία το 

1%
Αξίζει να σημειώσουμε ότι ι­

διαίτερη έξαρση τροχαίων ση­
μειώνεται τους θερινούς μήνες 
•κυρίως Ιούλιο, Αύγουστο- ενώ 
οι επίμαχες περιοχές όλο τον 
χρόνο είναι κυρίως οι εθνικές 
οδοί.

Αννα κωνσταντουλάκη
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ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΈΛΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ από καθηγήτρια κατ' ο(- 
κον
Πληρ.Τηλ: 289.103 17.00-18.30μμ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτεμάχια 
στο Τζίγκουνα όλα βρίσκονται πάνω 
στο δρόμο που ενώνει τον Λέντα με 
τη. Πλατιά Περάματα. Εκταση 3,5-6,5- 
12-35 στρέμματα.
Πληρ.Τηλ: 235.011 από 8-10.30μ.μ.
1239

942

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο.
Πληρ.Τηλ: 235.300 μόνο απόγευμα.

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Αγγλικής Φιλολογίας 
παραδίδει μαθήματα ΟΛΩΝ ΤΩΝ 
ΕΠΙΠΕΔΩΝ κατ' οίκον. Εργασία υπεύ­
θυνη και εγγυημένη.
Πλη_ρ.Τηλ: 280.998

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η/Υ ASI (ABM compatible) 
στα 12 ΜΗ2, 512 Κ ROM κάρτα 
HERCULES, μονόχρωμη οθόνη σκλη­
ρό δίσκο 20ΜΒ και εκτυπωτή EPSON 
LX800 σχεδόν αμεταχείριστος με εγ- 
Υύηση.
Πληρ.Τηλ: 212.815

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουζερί με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ.Τηλ: 240.891 
944

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 70 
σε καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Πληρ.Τηλ: 233.040 από 14.00-16.00 
μμ· 
945

ΕΥΚΑΙΡΙΑ SUNBEAM CHRYSLER 
μογτ. '80 1300 κ. δίπορτο πίσω κίνη­
ση σπορ εμφάνιση. Εξτρα ζαντολά- 
σπχα Ρ7 τιμόνι πέρσοναλ, ραδιομα- 
γνητόφωνο, μορπσέρ διπλής 
ενέργειας. Με καινούργιο βάψιμο και 
ταπετσαρία, ατρακάριστο. Τιμή 
850.000 δρχ. Μικρή ευκολία γίνεται. 
Δέχομαι ανταλλαγή με κλούβα.
Πληρ.Τηλ: 221.167
903

303

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΗΧΑΝΗ HONDA 50cc σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ:239312 απο 2.30-4.30 μμ &
9-12 μμ{
227

REISEBURO sucht AngesteUte, die 
in deutscher Sprache und Schrift 
?erfekt 1st. Schreibmaschinen und 

elexkenntnlsse von Vortell.
Auskunfte unter def Nummer: 
Πληρ.Τηλ: 244.140 
1124

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος φοιτήτρια Ινά- 
του 59 Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 256.957
983

342

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα, Αρχαί­
ων και Νέων Ελληνικών, Εκθεσης, 
Ιστορίας και Λατινικών σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γυμνασίου και Λυ­
κείου.
Πληρ.Τηλ: 288.709

ΣΤΗΝ ΚΑΤΩ ΖΑΚΡΟ ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 22 στρεμ. σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 224.037 μεσημέρι βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 490τ.μ. στις Με- 
οαμπελιές.
Πληρ.Τηλ: 241.929 10-3μμ.
948

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA BETA σε καλή κα­
τάσταση 118 χλμ. Τιμή καλή μετρη­
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 230.455, 230.846
904

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφετέριας 
πλήρως εξοπλισμένη στην οδό Κον- 
δυλάκη 44, έναντι 4ου Γυμνασίου.
Πληρ.Τηλ: 260.675
140

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ Μηχανολόγος με δί­
πλωμα αυτοκινήτου ΖΗΤΕΙ εργασία σε 
Τεχνικό Γραφείο ή σε Εμπορία Ειδών 
θέρμανσης, Κλιματισμού.
Πληρ.Τηλ: 258237 από 8-11π.μ. και 
5-8μ.μ.
1131

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για οικογενει­
ακή ταβέρνα. Απασχόληση όλο το 
χρόνο.
Πληρ.Τηλ: 223.972 μετά τις 3μ.μ,

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΑΣΚΑΛΑ βοηθά παιδιά Δημοτικού 
και Γυμνασίου στα μαθήματά τους. 
Πλι^.Τηλ: 288.756 κυρίως απόγευμα.

ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο άρτιο 
1500τ.μ. εντός οικισμού στο ενδιάμε­
σο Κοκκίνη Χάνι-Γούρνες ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε λογική τιμή.
Πληρ.Τηλ: 223.031
1155

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI COOPER 
380.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 821.437, 821.438 ώρες
7.30-18.30. Ζητείστε Γιάννη Ταβλαδά- 
κη
949

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος μονοκατοικία 
οδός Π. Μελά και Πομπίου 2.
Πληρ.Τηλ: 230.991
895

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT Ε1200 μο­
ντ. ‘87 σε άριστη κατάσταση από 
ιδιώτη. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.413 από 3-10μ.μ. 
893

ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νέοι για την κάλυψη του Τμήματος 
Πωλήσεων Γραμμαπκές γνώσεις του­
λάχιστον Λυκείου. Πρόσθετο προσόν 
η προϋπηρεσία. 
Πλ^>.Τηλ:210.112 κα Περιστέρη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο 
μπαρ του FOUR LIONS.
Πληρ.Τηλ: 222.333

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή συνεταίρος χω­
ρίς κεφάλαιο γνώστης των Σ. 
ΜΑΡΚΕΤ ολοκλήρου της Κρήτης και 
να διαθέτει Ι.Χ. αυτοκίνητο.
Πληρ.Τηλ: 224.988 από Θ9μ.μ.
988

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ανε­
ξάρτητο επιπλωμένο λουξ με χρήση 
τηλεφώνου στον Αγ. Ιωάννη Λ. Κνω­
σού Αθηνών 15.
Πληρ.Τηλ: 234.592
1266

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για επιπλωμένα 
διαμερίσματα που βρίσκονται στην 
Αμμουδάρα Γαζίου.
Πληρ.Τηλ: 222.540
1121

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Βιοτεχνία ΜΑΚΟ 
πεπειραμένες ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΕΣ. 
Πληρ.Τηλ: 253.367 
977

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
οδός Αντ. Καστρινάκη.
Πληρ.Τηλ: 233 043

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Αρχαιολογίας Παν/μίου 
Σορβώνης παραδίδει μαθήματα Γαλ­
λικής.
Πληρ.Τηλ: 252.688
1016

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΕΣΜΗΣ. Κα­
θηγητής Φυσικός, Καθηγήτρια Μαθη­
ματικός αναλαμβάνουν στην Φυσική, 
Χημεία, Μαθηματικά μαθητές Λυκείου 
σπς Δέσμες A, Β και Δ.
Πληρ.Τηλ: 280.962, 260.469
889

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφη μονοκατοικία 
ισόγειο 69τ.μ. με χωριστή είσοδο. Ο 
1ος και 2ος όροφ. αποτελούν μεζο­
νέτα 138τ.μ. με ξύλινες επενδύσεις, 
εντοιχισμένες συσκευές σε μοντέρνο 
στυλ. Μπορούν να πωληθούν χωριστά 
η μεζονέτα 12,5 εκατομ. και όλο μαζί 
μεζονέτα και ισόγειο μόνο 15 εκατομ.
Πληρ.Τηλ: 241.145 και 288.192 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΕΒΑΝΣ 68 
1140

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA RX4 
με αιρκοντίσιον σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 1.700.000.
Πληρ.Τηλ: 253.345
950

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Λινοπεράμα- 
τα 500τ.μ. περίπου σε πανοραμική 
θέα.
Πληρ.Τηλ: 239.150, 261.908
898

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ οδηγός με 17ετή 
πείρα στην επιχείρηση Αστικών Συ­
γκοινωνιών Αθηνών ΖΗΤΑ ανάλογη 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 254.518 από ώρα 9-13μ.μ. 
1231

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος κρεπιέρης να 
εργαστεί σε Φάστ Φουντ. Επίσης νέ­
ος 25-35 ετών.
Πληρ.Τηλ: ΕΝΤΟΣ. Αγ. Τίτου 24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 32 ελαιόδε­
ντρα 1300τ.μ. μετά την ΑΚΑΔΗΜΙΑ.
Αξίας 2.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 255.969 ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
955

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN120Y 
στέσιον μοντ. 78.
Πληρ.Τηλ: 236.372
901

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα τελειόφοιτος ή 
πτυχιούχος ΤΕΙ Μηχανολόγος.
Πληρ.Τηλ: 250.472
1223

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση διαμέρισμα 
Ζάρι εντός πόλεως από Δημόσιο 
Υπάλληλο.
Πληρ.Τηλ: 289.03Ζ ώρες καταστημά­
των.
1123

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ για επένδυση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος σε βιοτεχνία 
τροφίμων με μεγάλο πελατολόγιο μο­
νοπωλιακά προϊόντα. Για όλη την 
Κρήτη και τεράστιες δυνατότητες 
αναπτύξεως. Πληρ. από το τηλέφωνο 
δεν δίδονται, μόνο κατόπιν προσωπι­
κού ραντεβού.
Πληρ.Τηλ: 240.272 από 8-4μ.μ. και 
238.509 από 7-1 Ιμ.μ.
876

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 96τ.μ.
ατού Κοκκίνη Χάνι προς το ξενοδο- 
χείο θέμις.
Πληρ.Τηλ: 288.098
1265

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα παρα- 
πλεύρως Σταδίου.
Πληρ.Τηλ: 255.013
1261

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στου 
Κοκκίνη Χάνι έναντι ARINA.
Πληρ.Τηλ: 234 262

ΑΡΜΟΝΙΟ ιδιαίτερα μαθήματα με 
γρήγορη και ευχάριστη μέθοδο για 
αρχάριους. Επίσης ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΚΙΘΑΡΑ Rock φόρμες, 
ΠΡΟΒΙΖΑΡΙΣΜΑ.
Πληρ.Τηλ: 254.264
726

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD μοντ. '80 
αγροτικό VAN . Αριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 255.783
1139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές προνομιούχο 
οικόπεδο με πρόσοψη σε άσφαλτο 
350τ.μ. ή 100τ.μ. στη θέση Ανω Φορ­
τέτσας εκτός σχεδίου εντός ζώνης.
Πληρ.Τηλ: 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 70τ.μ. α’ ορόφου. Πα­
ράδοση σ’ ένα χρόνο, διαμπερές με 
μεγάλα μπαλκόνια.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139 
968

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρακοκάζανο 130 κιλών. 
Πληρ.Τηλ: 256.144
931 _

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 3 δωματίων 
και με αυλή στην Επάνω Μιλάτο και 
αγρός 4,5 στρεμ 1 χλμ. απ’ την παρα­
λία Μιλάτου.
Πληρ.Τηλ: 0841/23.120
900

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής χωματουργικού 
μηχανήματος για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ:288.870, 257.443
1225

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο κα­
τά προτίμηση από 25.
Πληρ.Τηλ: 228.870 4-6μ.μ.
1128

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατά συντρο­
φιά σε ηλικιωμένο άτομο.
Πληρ.Τηλ: 282.668 (12-1μ.μ. και 6- 
8μ.μ.) και 280.352 (1-3μ.μ.) 
883

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Ισαύρων 
14 Καμίνια με βεράντα ισόγειο.
Πληρ.Τηλ: 254.749
1264

ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών με πτυχίο απ' 
το Παν/μιο της Περούτσια παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον.
Πληρ.Τηλ: 221231,260.720
729

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
περιοχή Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ:211.128
1157

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA 110 LS σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. Νίκος Μάντζος. 
Πληρ.Τηλ: 269.440 από 8π.μ.-3μ.μ. 
και 211.673 από 7-10μ.μ.
934

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο επαγγελματικοί χώ­
ροι 27τ.μ. και 35τ.μ. αντίστοιχα με δυ­
νατότητα ένωσης τους σε ένα χώρο 
62τ.μ. στην περιοχή ΟΤΕ Ηραίιλείου 
απέναντι από το πάρκο θεοτοκόπου- 
λου.
Πληρ.Τηλ: 285.541
894

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στη Μεγάλη Χερ­
σόνησο για ταβέρνα Γιαννουλάκης. 
Συνθήκες και μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.906

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και μικρή μα- 
θητευόμενη για ζαχαροπλαστείο.
Πληρ.Τηλ: 234.587
1227

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ τη Βιοτεχνία Μεταξο­
τυπίας Ασσαριώτη στις Γούρνες Πεδ. 
α) Βοηθός γραφίστα, β) Ανειδίκευτος 
εργάτης ή εργάτρια.
Πληρ.Τηλ: 761.329
1127

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν για το ξενοδο­
χείο ΔΕΣΠΩ στις Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 225.065
878

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στη 
Ν. Αλικαρνασσό οδός Πολύμνιας 5. 
Πληρ.Τηλ: 771.206 
1268

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ κοπέλα παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας. Μαθημα­
τικών σε μαθητές-τριες Λυκείου, Γυ­
μνασίου.
Πληρ.Τηλ:230.791
728

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CHERRY μοντ. 
'85 σε άριστη κατάσταση αεροτομή 
ραδ/νο. Τιμή καλή μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 242.348

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 2.500 θέ­
ματα.
Πληρ.Τηλ: 242.448
935

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στον Αγ. Γιάν- 
νη ΤΑΒΕΡΝΑ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Π^Ιρ.Τηλ: 246354, 210.491

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή 
Ανω Αλικαρνασσού κοντά στη Λ.
Καλλιθέας με θέα 415τ.μ. προς 
12.000 το τ.μ. μετρητοίς. Πληρ. κο 
Μανώλη.
Πληρ.Τηλ: 241.310 το πρωί και 
224.742 βράδυ.
936

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσ. όλα 
καινούργια. Κρεβατοκάμαρα καινούρ­
για πολυτελείας 250.000 δρχ 2 μονά 
κρεβάτια 100.000 δρχ. 1 ψυγείο 
δίπορτο μεγάλο 300.000δρχ. 1 Πλυ­
ντήριο 100.000 δρχ. 1 Κουζίνα 
120.000 δρχ. 1 Air conditioned 20000 
BTU μόνο κρύου αέρα. 250.000 δρχ , 
Γραφομ. Αγγλική. Κυάλια PENTEX.
Πληρ.Τηλ:212.476
896

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για νυχτερινή 
εργασία σε FAST FOOD.
Πληρ-Τηλ:241.262 από 10π.μ.-1μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί έως 20 χρονών 
για βοηθοί στο σουβλατζίδικο 
"ΠΙΝΟΚΙΟ" στα Λιοντάρια. Εργασία 
μόνιμη. Πληρ. εντός του καταστήμα­
τος 
ry*

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
απ’ την καφετέρια PUB ELYSEE. 
Αποδοχές πολύ καλές. Πληρ. από 
7μ.μ.-ΐ2μ.μ. στο παρακάτω τηλέφωνο 
ή στο κατάστημα (παραπλεύρως 
ΟΤΕ) οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1 
περιοχή Λιοντάρια.
Πληρ.Τηλ: 288.815
881

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα περ.
Ραδιοφωνικού Σταθμού 
=εροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: 250.557
1259

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εντελώς ανεξάρτητη έναντι εργοστα­
σίου Γερμανού μόνο για κοπέλες.
Πληρ.Τηλ: 287 227. 237.465

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια για 
συνέταιρος.
Π^ρ,Τηλ: 0641/28.054 Αγ. Νικόλαος

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ τελειόφοιτος Λυκείου 
ΖΗΤΑ να προσέχει παιδάκια.
Πληρ.Τηλ: 250.291

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακόπεδο γω­
νιακό 340τ.μ. ύψος οικοδομής 4ώρο- 
φο στη Νέα Αλικαρνασσό. Τιμή λογι­
κή.
Πληρ.Τηλ: 01/ 451.9748 κ. Ανδρέα
Ασλάνη ώρες 9-11π.μ. και 5-7μ.μ. 
1247

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός της 
πόλεως Ηρακλείου κατασκευής 73 σε 
καλή κατάσταση με πρόσοψη σε Λεω­
φόρο.
Πληρ.Τηλ: 288 687, 238063, 289.014 
από 10-2μ.μ. και 5-9μ.μ.
1246

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Επιχείρηση Τουριστικών Ειδών πλή­
ρως εξοπλισμένη σε πολύ καλό πό­
στο. Τιμή 10.000.000 δρχ. ολόκληρη 
η επιχείρηση 5.000.000 το ήμισυ της 
επιχειρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 236.031, 236.328 και 
282.360 
1137

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA
COROLLA μοντ. '81.
Πληρ.Τηλ: 235.053,234.820 
1154

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 125τ.μ. γωνιακό 
με τρεις προσόψεις κάλυψη 70% 
προνομιούχο στην περιοχή Τσιρίτ Με­
ϊντάνι, δίπλα στην πλατεία εντός σχε­
δίου. Κατάστημα 50τ.μ. στην Στάνη 
σε νέα οικοδομή. Οικόπεδο 370τ.μ. 
δυπκά των εργατικών κατοικιών Γάζι, 
οικόπεδο 1200τ.μ. παραλιακό περιοχή 
Κρέτα Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 222.540
938

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στον Αη Γιάν­
νη ΤΑΒΕΡΝΑ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 246.354, 210.491,288.437 
785

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για συνεργείο αυ­
τοκινήτων μέχρι 16 ετών.
Πληρ.Τηλ: 223 609

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με 115τ.μ. οικόπεδο 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 105. 
Πληρ.Τηλ:246.134 καθημερινώς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου αρίστης 
ποιότητας για βίλες και Ξενοδοχεία 
Πληρ.Τηλ: 252.292 μετά τις 7μ.μ. 
1248

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίπ (βίλα) 2 
υπνοδωματίων 12 χλμ. απ’ την πόλη 
του Ηρακλείου κοντά στο Παν/κο Νο­
σοκομείο με 1200τ.μ. οικόπεδο.
Πληρ.Τηλ: 239.237, 239.187 
1152

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμηματοπω­
λείου πολυτελούς κατασκευής 
όπισθεν ξενοδ. ΑΣΤΟΡΙΑ. Σαπουπέ 
2, σε τιμή απολύτου ευκαιρίας. Ο 
δρόμος έχει χαρακτηριστεί πεζόδρο- 
μος.
Πληρ.Τηλ: 226.358
964

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών 40τ.μ. 
με τηλέφωνο και επαγγελματικό ψυ­
γείο. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 238.051
774

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 30 ετών να 
εργαστεί σε κουζίνα στη Δ. Γερμανία. 
Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 251.922 από 14.00-17.00 
1232

ΑΠΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ενοικ/σεων Μοτο/των 
και Αυτ/των με γραφεία στη Χερσόνη­
σο, Σταλίδα, Μάλια ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ικα­
νοί πωλητές με γνώσεις Γερμανικής 
ή Αγγλικής γλώσσας και απαραίτητα 
με προϋπηρεσία για την θερινή περίο­
δο. Προσφέρονται υψηλός μισθός και 
άριστες συνθήκες εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 234.580
1078

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Α.Ε. κατασκευαστι­
κή Εταιρία: α) Ηλεκτρολόγος ή βοη­
θός ηλεκτρολόγου για συντηρητής, 
β) Βοηθός με προϋπηρεσία σπς κατα­
σκευές επαγγελματικών ψυγείων. 
Απασχόληση μόνιμη. Εβδομάδα 5 ημε­
ρών.
Πληρ.Τηλ: 250.715 και 250.733 
882 ,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής στον α’ όρο­
φο νεόκτιστης τριώροφης οικοδομής 
οδός Μάχης Κρήτης 13.
Πληρ.Τηλ: 233.141
1271

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ισόγειος 
χώρος άνω των 130τ.μ. εκτός πόλε- 
ως για συνεργείο αυτοκινήτων.
Πληρ.Τηλ: 220.184, 226.569
843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μυστρά 34, 
από 15/2/90 διαμέρισμα 1 κυρίου δω­
ματίου (χωλ, κουζίνα, πλήρες λουτρό) 
στο ισόγειο πολυτελούς πολυκατοι­
κίας με κήπο και ανεξάρτητη δική του 
είσοδο.
Πληρ.Τηλ: 284.155 
1270

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. αυτοτε­
λές με οριστικό συμβόλαιο, τετράγω­
νο και περιφραγμένο έναντι Κολυμ­
βητηρίου Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 236.707
1245

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετιέρα διπλή επαγγελ­
ματική σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 251.522
1142

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο αυτοκίνητο 
CITROEN βάτραχος ή και για ανταλ­
λακτικά.
Πληρ.Τηλ: 236.179
962

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SKONDA σε καλή κατάσταση Τιμή 
450.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 212.213
1240

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206τ μ. αυτοτε­
λές με οριστικό συμβόλαιο τετράγω­
νο. και περιφραγμένο κοντά στα και­
νούργια ΤΕΙ Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 236.707
1244

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN
ALLEGRO μοντ. 79 σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 222 092 οικία, 231.265 Βα­
σίλη Κανόνη 
1250

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με προοπτική 
για ουζερί ή πιτσαρία.
Πληρ.Τηλ: 230.989
1243

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 720τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας παραπλεύρως Παν/κής Κλι­
νικής (Σταυράκια) απ’ τη διακλάδωση 
Βουτών.
Πληρ.Τηλ: 280.998
1241

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής κατάλληλος για 
μάντρα με κουβά 1,5 κυβ.
Πληρ.Τηλ: 251.673 8 5μ μ.
1249

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA μοντ. '81 σε καλή 
κατάσταση ^ευκολίες πληρωμής. 
1254 ΤΠ*' 22256

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI ER 185.
Τιμή 150.000 δρχ.
Γ^ι.Τηλ: 260 706, 261.628

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο σε 
τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 254.349
1234

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περ. Κορακοβούνι 
έκταση 4 στρεμ αμφιθεατρικό με 60 
μεγάλα ελαιόδεντρα.
Π^^.Τηλ: 236.675 μετά τις 3μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΟΚΟ 45 μοντ. ‘85. 
Πληρ Τηλ:226 073, 821.022 απόγ. 
κος ΣΤΕΙΑΚΑΚΗΣ 
1256

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας Μερσεντές 
240 με την άδειά του ή μη με Γερμα­
νικές προδιαγραφές για Ι.Χ.
Πληρ.Τηλ: 253.995
1143

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων 
και Καλλυντικών επί της θερίσσου

Πληρ.Τηλ: 253.954 από 2.30μ.μ.-
5.30μ.μ.
1144

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση Σουβλατζίδικου
Πληρ.Τηλ: 256.946
1145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή, λό­
γω αναχώρητης στο εξωτερικό, πα 
ραλιακό κτήμα 16 στρεμ. στην περιο­
χή Σητείας και δύο κτήματα 3 και 6 
στρεμ. περίπου στην περιοχή Λέντα. 
Πληρ.Τηλ: 01/ 8952656 
1100

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες μοτο- 
συκλέτες. HONDA ΜΤΧ 50cc 
ENDURO, HONDA ΜΤΧ 125cc 
ENDURO, YAMAHA DT 200cc 
ENDURO, SUZUKI GS 125 ΒΕΣΠΑ 
αυτόματη. PUCH 125 ΒΕΣΠΑ αυτό­
ματη.
Πληρ.Τηλ: 222.408, 222.862 καθημερ. 
9-1 και 5-8 ή στο Γρ. Ενοικ.
MOTORCLUB Λιμάνι. 
1146

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά με αυτοτελές συμβόλαιο 
πρόσοψη επί του δρόμου με ωραία 
θέα.
Πληρ.Τηλ: 256.698, 252.829

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) σπς Γούβες μαγαζί 
Τουριστικό MINI ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευ- 
καιρίας. β) Οικόπεδο 650τ.μ. εντός 
οικισμού Πάνω Γουβών με άδεια οικο­
δομής 180τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.422 πρωί και 
0897/41.262 βράδυ 
1148

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου. 
Τηλ: 246.212 μετά τις 3μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Φοινικιά. 
Πληρ.Τηλ: 260.451 
1141

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα από ελιά κα­
τάλληλα για τζάκι και σόμπα αρίστης 
ποιότητας κο Κώστα.
Πληρ.Τηλ: 251.884
1151

ΣΚΑΦΟΣ της .Ε. ΕΛΛΑΣ ταχύπλοο 
5μ. με μηχανή EUINRUDE 75 HP σεΠηΛΕΓΓΑΙ επιχείρηση κομμωτηρίου S *· Μηχανή EUINRUDE 75 HP ο 

πελατεία εξασφαλισμένη Τιμή λογική.άριστη κατάσταση με εγγιηση από 
Πληρ.ΤηλΪ227.637 ' \ μηχανικό, τρέιλερ και δεύτερη μηχί
1235
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατ/μα επί της Καλοκαιρι­
νού Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 288.557, 258.738 17τ.μ. Χ3
(ισόγειο 17τ.μ. πατάρι 17τ.μ. υπόγειο

. - — ^Wn μηχανή
I JONSON αχρησιμοποίητη. Πωλείται
1 900.000 δρχ.

ΠλΓ^.Τηλ: 224.468 κο Γιάννη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή αυτοκί­
νητο OPEL KADETT 1300 κυβ. τετρά- 
πορτο με Γερμανικές προδιαγραφές. 
Μοντ. '86 με 44.000 χλμ. Μεγάλη ευ­
καιρία για πολύτεκνους.
Πληρ.Τηλ: 227.609 από 8.30-10.30 κά­
θε βράδυ.
961

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 δίπορτο μοντ.
76 σε πολύ καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 259.185 από 8-10μ.μ. 
959

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολκς Βάγκεν 
GOLF μοντ. 79.
Πληρ.Τηλ: 239.392 από 8-12 μεσημέ­
ρι· 
958

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 560τ.μ. 
κοντά στο Παν/μιακό (δίπλα σπς 
φουντουκιές Ιατράκη). Τιμή 7.000 
δρχ. το τ.μ. Δεχόμαστε μόνο σοβαρά 
τηλεφωνήματα.
Πληρ.Τηλ: 257.780
976

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW318I 
ιντζέξιον μοντ. ‘87 45.000 χλμ. με 
2.000.000 έξτρα, αίρ κοντίσιον, 
κομπιούτερ, τηλέφωνο, υδραυλικό π- 
μόνι, αυτόματοι καθρέφτες κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 255.129, 255.124 ώρες 
κατ/των.
972

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο σχεδόν ισόγειο 
Ζάρι και γκαρσονιέρα στη θέρισσο 
ετοιμοπαράδοτα και με ευκολίες πλη­
ρωμής
Πληρ.Τηλ: ΖΖ4.423, 238.139
969

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός σχεδί­
ου. Περιοχή Καμίνια Αγ. Μαρίνας από 
150τ.μ. και πάνω.
Πληρ.Τηλ: 261.876
932

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σπς Γούβες 
από ιδιώτη.
Πληρ.Τηλ: 244.681
933

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11. Μονοκατοικία στο 
Κασταμπά 70τ.μ. 2. Μονοκατοικία στο 
Μασταμπά τριώροφη επί οικοπέδου 
185τ.μ. 3. Κατάστηΐ'α στην Εθν. Ανπ- 
στάσεως γωνιακό 100τ.μ. με υπόγειο 
100τ.μ. και πατάρι. 4. Διαμέρισμα 
στον Αγ. Ιωάννη καινούργιο 5. Οικό­
πεδα στην Παπαναστασίου των 
400τ.μ. και στην Ταβέρνα Νικολούδη 
από 1000-3500τ.μ. Επίσης σπς 
Πατέλλες 500τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 224.575 8-1 και 252.310 
από 5-8.
937

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να λάστιχα επιβατικών αυτοκινήτων 
σε καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 224.016
970

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εσπατορίου 
πλήρης κουζίνας, ψυγεία μπον μαρί, 
καρέκλες, τραπέζια, βιτρίνες, πλυντή­
ριο σκευών απορροφητήρες και πολ­
λά άλλα σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 257.236 μέχρι 4μ.μ. και 
259.242 μέχρι ΙΟμ.μ.
778

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη εργασία 
στρατζαδόρος τεχνίτες οξυγόνου λα- 
Κ εργάτες με γνώσεις μετάλ- 

θερμαστής για λέβητες.
Πληρ.Τηλ: 251.572, 251.654
1224

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
για μόνιμη απασχόληση α) Χειριστές 
JCB β) Υδραυλικός με εμπειρία σε 
δίκτυα ύδρευσης αποχέτευσης.
Πληρ.Τηλ: 225.586 και 220.618 
1180

ΝΕΟΣ ΖΗΤΑ αλληλογραφία με κοπέ­
λες έωο 30 ετών ελεύθερος για σο­
βαρή φιλία από όλη την Κρήτη. Γράψ­
τε με ονοματεπώνυμο στη Διεύθυνση 
«Φώτη Αϊδυνλή 20>· θέρισσος Ηρά­
κλειο.
Πληρ.Τηλ:
1067

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. 
Πληρ.Τηλ: 241.508 
736

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο περιο­
χής Χερσονήσου καμαριέρες, προσω­
πικό κουζίνας μάγειρας. % 
Πληρ.Τηλ: 230.834 από 6-9μ.μ.
740

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια οδός Χριστομιχάλη 
=υλούρη 35.
Πληρ.Τηλ: 253.912
1269

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα οδός
Πατρ. Γρηγορίου Ε αρ. 26
Μασταμπάς. Πληροφ. εντός
Πληρ.Τηλ:
1258

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL DADETT μοντ. 78 
β’ εξάμηνο, σε καλή κατάσταση, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ κάθε έλεγχος 
δεκτός. Μόνο μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 283.964 από 11-1μ.μ. και 
258.560 από 5-7μ.μ.
780

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για το 50% σε 
κεντρικό κατάστημα στη Χερσόνησο 
(μπαρ) και ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT UNO FIRE. 
Πληρ.Τηλ: 0897/23.029

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την μονάδα Γενικής 
κεραμικής VITS FINE STONEWARE 
στην Βιομηχ. Περιοχή Ηρακλείου 
προσωπικό για την παραγωγή μας 
από 5-6 άνδρες (με στρατιωτικές 
υποχρεώσεις περατωμένες) και γυ­
ναίκες για μόνιμη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 241.694
1093

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, βοηθός μαγεί­
ρου και λαντζέρισσα.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.120
635

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γενικού εμπο­
ρίου λόγω συνταξιοδοτήσεως.
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Ημερήσιος τζίρος άνω των 150.000 
δρχ.
Πληρ.Τηλ: 223 518
781

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 190τ.μ. στον 
Πόρο κοντά στην Λ. Ικάρου.
Πληρ.Τηλ: 228.044 από 8-1μ.μ. και 4-
^·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός εσπάτορας για 
τη λειτουργία μεγάλου Εσπατορίου 
πολυτελείας μπροστά στη θάλασσα 
μέσα σε Ξενοδοχείο κοντά κι ανατο­
λικά του Ηρακλείου. Δυνατότητες εν­
διαφέρουσας επέκτασης της δραστη- 
ριότητάς του και σε άλλα τμήματα 
του Ξενοδοχείου.
Πληρ.Τηλ: ΓΡΑΨΤΕ: Προς Ταχυδρο­
μείο Ηρακλείου Τ.Θ. 1292 ΕΝΤΑΥΘΑ 
1162

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα σε επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Λιμάνι Χερσονήσου 
για απασχόληση δύο ή τρεις φορές 
την εβδομάδα. Συστάσεις απαραίτη­
τες.
Πληρ.Τηλ: 212.172 βραδινές ώρες 
1075

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντραμίστας, κιθαρίστας, 
και μπουζουξής. Επίσης και τραγουδί­
στρια ερασιτέχνης ή επαγγελματίας.
Πληρ.Τηλ: 081/861.376
630

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 3 κυρίων δωματίων Χωλ, 
κουζίνα μέσα σε κήπο στην συμβολή 
της Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου με την 
οδό Φαιστού στις Μεσαμπελιές Ηρα­
κλείου κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληρ.Τηλ: 232.115 και 246.287 
1257

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Βούτες εντός σχε­
δίου 2 οικόπεδα των 500 και 300τ.μ. 
αμφιθεατρικά.
Πληρ.Τηλ: 228.740, 242.563
772

ΚΑΣΤΕΛΙ Πεδιάδος ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό­
πεδο με παλιά οικία, πάνω στον κε­
ντρικό δρόμο, κατάλληλο για 
επαγγελματική εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 281.831,286/851 πρωί 9-1 
και απόγ. 5-9μ.μ.
601

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς άνω των 
30 ετών για την επίβλεψη 2 παιδιών 1 
και 4 ετών περιοχή Μασταμπά και μό­
νο βραδινές ώρες κατά τη θερινή πε­
ρίοδο.
Πληρ.Τηλ: 283.762 βραδινές ώρες. 
1175

ΑΠ'ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως βοηθός 
λογιστου.
Πληρ.Τηλ: 222.302, 228.109 
1129

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντικών 
και είδη μπιζού σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος, χωρίς αέ­
ρα.
Πληρ.Τηλ: 211.383
594

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τέλεξ με αριθμό. Πληρ. 
Ιουλία Μαρμαρέλια.
Πληρ.Τηλ: 230.580 από 8.30π.μ.- 
8.30μ.μ.
595

ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ τις περισσότερες γυ­
ναίκες - νοικοκυρές και εργαζόμενες 
που θέλουν να αξιοποιήσουν τις 
ελεύθερες ώρες τους βγάζοντας επι­
πλέον χρήματα και δώρα τότε δεν 
έχουν παρά να μας τηλεφωνήσουν 
για να δουν την μεγάλη ποικιλία σε 
είδη οικιακής χρήσεως και μπιζού.
Πληρ.Τηλ: 228248
1125

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HUNDAI μισού 
τόνου.
Πληρ.Τηλ: 243.081,254.358
585

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σπς Μοίρες νό- 
πα και κοντά στου Κισανάκη, 300τ.μ. 
Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. Επίσης οικό­
πεδο στο Ζαρό 750τ.μ. περίπου, με 
θέα, φως, νερό. Τιμή 1.500.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 081/252.852
583

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Βόρεια Κρή­
τη πανοραμικό πάνω στη θάλασσα 
3,5 στρέμ. Τιμή 20.000.000.
Πληρ.Τηλ:01/864.1409
κ,αίζ oyo

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. 78, ατρα- 
κάριστο σε άριστη κατάσταση χλμ.
160.000 με εγγύηση της BMW 
Πληρ.Τηλ: 288.710 και συνεργείο 
BMW
598

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστήματα 147 και 
38τ.μ. κειμένων επί της οδού Καζα- 
ντζάκη αριθμ. 6-8 της πόλεως Ηρα­
κλείου.
Πληρ.Τηλ: 284.852 πρωί κ. Αποστολά 
κης 
498

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ εμπορίας 
Η/Υ ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής. Προϋπηρε­
σία και γνώση γύρω από τους Η/Υ εί- 

>ναι στοιχεία απαραίτητα. Πλήρη εχε­
μύθεια.
Πληρ.Τηλ: 224.662
985

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος σο­
βαρός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας κα­
τά προτίμηση έγγαμος και απόφοιτος 
Λυκείου για ραντεβού.
Πληρ.Τηλ: 251.996, 251.123 
Συστάσεις απαραίτητες.
530

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια σε ισό­
γεια μονοκατοικία για σπουδάστριες 
περ. Θερίσσου Ματάλων 5.
Πληρ.Τηλ: 235.289

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά για επαγ­
γελματική στέγη με τηλέφωνο 3 χλμ. 
έξω απ’ το Ηράκλειο προς Γάζι. 
Πληρ.Τηλ: 285.161 ώρες κατ/των. 
1267

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για να εργαστεί ως 
υπάλληλος υποδοχής στη ρεσεψιόν 
του ξενοδ. ΑΛΜΠΑΤΡΟΣ στο Λ. Χερ­
σονήσου, και νέος για το Μπαρ. Απα- 
ραιτήτως καλή γνώση Αγγλικής, Γερ­
μανικής και συστάσεις.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.144 καθημερινά 
10-12 ή στο ξεν/χειο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τη Βιοτεχνία Ανδρικών 
Ενδυμάτων Ε.ΒΛΑΧΑΚΗΣ-Ε.
ΠΕ Ι ΚΑΚΗΣ Α.Ε. σιδερωτής ή 
σιδερώτρια.
Πληρ.Τηλ: 227.701, 227.417
517

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολυτελείας 
επιπλωμένο σε καινούργια 
πολυκατοικία με τηλέφωνο θυροτηλέ­
φωνο, ψύξη-θέρμανση, ψυγείο. Περιο­
χή Λ. Δημοκρατίας.
Πληρ.Τηλ: 246.058, 220.817
1186

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την θερινή 
περίοδο στα Μάλια.
Πληρ.Τηλ: 230.811
980

ΠΑΡΑ της εταιρείας ΜΙΝΩΙΚΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής 
νέος 25-35 ετών υπεύθυνος, δραστή­
ριος, και με προϋπηρεσία, γνώστης 
της αγοράς της Κρήτης, κάτοχος Ι.Χ 
αυτοκινήτου.
Πληρ.Τηλ: 240.102 8-3μ.μ.
522

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250τ.μ. με 
πατάρι περιοχή παπά Τίτου Μετόχι 
δίπλα της Εθνικής οδού.
Πληρ.Τηλ: 231.519

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. 
Πληρ.Τηλ: 230.834 από 6-9μ.μ. 
981

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδηγός για 
φορτηγό από την εταιρία ΠΛΟΥΣΟΣ- 
ΣΗΦΑΚΗΣΑ.Ε.
Πληρ.Τηλ: 254.712, 254.734
982

ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέ­
ος που να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις και να 
γνωρίζει Αγγλικά
Πληρ.Τηλ: 241.593, ώρες 17.00-20.30 
330

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
ανεξάρτητα δωμάτια με κουζίνα, ψυ­
γείο και τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 245.706

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για αγορά τηλέφωνο 

στην περιοχή Λιμένος Χερσονήσου. 
Πληροφορίες τηλ. 228253 

ώρες γραφείου.

ΠΑΡΑ ΞΕΝΟΔ. — ΤΟΥΡΙΣΤ. — ΒΙΟΜ 
& ΕΜΠΟΡ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Προϊστ. Λογιστηρίου

με προϋπηρεσία και γνώσεις μηχανογράφησης. 
Αμοιβή αναλόγως προσόντων.

Τηλ. 223477 - 226410 κ. Αρχοντάκη Κωνστ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
εργαστεί σε κουζίνα Εστιατορίου στη 
Γερμανία από 1 Απριλίου 90 έως 31 
Αυγούστου 90.
Πληρ.Τηλ: 288.780

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαιδάλου 
αριθμ. 27, αίθουσα 45τ.μ. που βρίσκε­
ται στον Α’ όροφο γωνιαίας οικοδο­
μής πολύ φωτεινή, κατάλληλη για 
επαγγελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 8956916 Αθηνών, κ. Καρα- 
γιάννη και 228.823 Ηρακλείου κ. Ρο- 
γδάκη.
1102

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Η ΜΟΤΟ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

1) Κοπέλα διά Γραφείο.
2) Μηχανικός μοτοποδηλάτων
3) Βοηθός μηχανικού μτοποδηλάτων.

Πληροφορίες: Σοφ. Βενιζέλου 33, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 224851

Η INFO Α.Ε. εταιρεία Η/Υ & Μηχανών Γραφείου

1 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ & 1 ΠΩΛΗΤΗ με καλές γνώσεις των 
προϊόντων, καλές γνώσεις Αγγλικής και προϋπηρεσία. 
Πληροφορίες και Βιογραφικό εις Γ. Περάκη, 25ης Αύ­
γουστου 39.

ίγπΛ. 246.385

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Λ. Δι-

288.883. 212.675

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD FIESTA 79 μοντ. σε 
χαμηλή τιμή, (θέλει 
λαμαρινοδουλειά). Πληρ. Οδός Ραύ- 
κου αρ. 23 περιοχή Μιχαήλ Αρχσγγέ-

»T”‘:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη θέρισ- 
σο Μιχ. Αρχαγγέλου και Αντιγόνης 
γωνία.

ί ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οοα-
1 σμού 50μ. απόσταση από τη θάλασσα 
, οικόπεδο 1500τ.μ. ή τρία 500ρια
I Πληρ.Τηλ: 243.521
I 1156

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ. Διανομή 
κατ’ οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. Ξυλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 251660, 258.728, 238.279 
οικίας.
939

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB Παπαναστα­
σίου 28 στάση Περτσελάκη.
Πληρ.Τηλ: 211.001 
368 _

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΟΥΦΟ 
ΑΠΟ 30 000 ΔΡΧ. ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΑΠΟ 
20 000 ΔΡΧ. ΣΕΡΒΙΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ.
Πληρ.Τηλ: 256 231 ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
1038

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές οικιακής 
και επαγγελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων. Υπεύθυνο σέρβις. Χαμη­
λές τιμές. Εθνικ. Αντιστάσεως 119.
Πληρ.Τηλ: 222.308
940

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης βιοτεχνία για τσιπ 
πατατάκια με έτοιμη πελατεία και 
άφθονες πρώτες ύλες.
Πληρ.Τηλ: κο Γιάννη όλες τις ώρες
227.101,227.733
351

λώνω ανοχώρησης κου­
ζίνα PHILIPS, πλυντήριο ESKIMO 
σουηδικά κρεβάτια, βιβλιοθήκη, 
πιφουνιέρες. γραφείο, τραπέζια, σκα 
μπό, ηλεκτρομικροουσκευές.
Πληρ.Τηλ: 282.832 
1242

1QAEITAI προνομιούχο οικόπεδο 
εντός σχεδίου οικισμού στην Αγ. 
Βαρβάρα Μονοφατσίου. Πληρ. I 
ΓΠλ.0894/22013, 238818. 1

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη 
CITROEN AXEL 1150cc μοντ. '87 
αγρατζούνιστο, σχεδόν καινούργιο με 
60.000 χλμ. λόγω αγοράς μεγαλυτέ- 
ρου.
Πληρ.Τηλ: 771.017 κος Γιάννης.
957

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των μινωικών 
γραμμών.
Πληρ.Τηλ: 230.803, 01/6722.670
953

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350τ.μ. στις 
Γούρνες Πεδιάδας εντός οικισμού.
Πληρ.Τηλ: 282.795
352

Κλούβα TOYOTA 2.000 μοντέλο 87.
Επίσης FORD STATION WAGON μοντέλο 83 άνευ πινακίδων, 
εκ Γερμανίας.

Πωλούνται ακόμα μηχανήματα:
Στράντζα βαρέου τύπου 2,5 μέτρα χειροκίνητη. Στράντζα ε­
λαφρού τύπου 2,5 μέτρα. Καρμανιόλα ποδοκίνητο 2 μέτρα 
2 χιλ., περιστροφική ηλεκτροκόλληση 320 Α.

Τα παραπάνω πωλούνται σε καλές τιμές.
Για περισσότερες πληροφορίες στα τηλ. 221181. 241104, 

222623, 7.30 - 16.00 μ.μ.

Έμπειρος Λογιστής από Α.Ε. 
για καθημερινή απασχόληση 
με γνώσεις μηχανογράφισης.

Τηλ. 242272 ■ 225957 από 9-3 μ.μ.

ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ Εισαγόμενο εκτελωνι­
σμένο (χωρίς πινακίδες) 4.520 cc 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου σε λογική τι- 
μή. Κατάσταση άριστη.
Πληρ.Τηλ: 289.404, 831.213
971

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εσωτερικού 
και εξωτερικού χώρου λόγω ανακαινί 
σεως. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325
956

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα FORD 
ESCORT RX3 FORD SIERRA. 
Πληρ.Τηλ: 231.398 
366 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το νέο ξενοδοχειακό συγκρότημα FODELE BEACH 
HOLIDAYS RESORT στο Φόδελε Ηρακλείου, που πρό­
κειται να λειτουργήσει τον Απρίλιο ’90,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PAJERO MITSUBISHI με 
αγροτική ή εμπορική άδεια με πολλά 
έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 228.870

ΣΕ ΠΟΛΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, α) Γκαρ- 
σονιέρα α' ορόφου, β) 2άρι α' 
ορόφου, γ) 3άρι α' ορόφου, δ) 4άρι β' 
ορόφου. Ολα προσόψεως. 
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139 
941

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις, 
ανταλλαγές, σιμισακά, σέρβις, καθι­
στά. όρθια, μονά, διπλά, μαύρα, τηλε­
χειριζόμενα. ΑΜΕΣΗ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ ΚΑΦΕΝΕΙΑ, 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ - ΛΕΣΧΕΣ ΞΕΝΟΔ. 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. Τοποθετή­
σεις χωρίς χρήματα. Με άδεια. Κέρδη 
χορίς κεφά
Πληρ.Τηλ: 256.231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος

Η ΓΚΟΤΑΕΡ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. Γενικών Ασφα­
λειών, ενδιαφέρεται να προσλάβει ένα υπάλληλο 
για το Υποκατάστημα Ηρακλείου.

Οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Γραφείο 
μας, Δικαιοσύνης 51, 2ος όροφος, τηλέφ. 224.440, 
κ. Ασσαριώτη.

Ζητεί
Σερβιτόρους και Μπάρμαν απόφοιτους Τουριστικών 
Σχολών ή γνώστες της Γαλλικής Γλώσσας.

Για πληροφορίες - αιτήσεις, αποτείνεσθε προσωπι­
κά στο ξενοδοχείο ORION Ρεθύμνου.
Τηλ. 0831/71471 και 71000 από 10.00-11.00, ή ταχυδρο­
μικά Τ.Θ. 20 Ρέθυμνο 74 100. Υπ’ όψιν κ. Παπαχρι- 
στοφόρου.
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ΠΑΤΡΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στη Λ. Κνωσού

Πληρ.Τηλ: 235.965, 66 
1103

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι δια­
μπερές επί της Λ. Θερίσσου με τηλέ­

φωνο, κεντρική θέρμανση χωρίς κοι­
νόχρηστα.
Πληρ.Τηλ: ΣΟΓΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 28
748

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο διαμέρι­
σμα 3άρι πολύ φωτεινό ημιυπόγειο 
σχεδόν ισόγειο με αυλή για κοπέλες 
περιοχή θερισσος. Τιμή 40.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ:254.262
1104

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό αρχοντικό στο 
κέντρο της πόλης 8 δωματίων κατάλ­
ληλο για επαγγελματική στέγη. 
Πληρ.Τηλ: 286.351 από θ.30-10π.μ. 
και 6-9 μ.μ.
750

25ΧΡΟΝΗ δεσποινίς πιυχιούχος 
ΖΗΤΑ πτυχιούχο από 30-35 ετών με 
σκοπό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μά­
χης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί και 284.730 
απόγευμα 5-9μ.μ.
1276

ΚΥΡΙΟΣ 52 ετών ευαίσθητος, δημό­
σιος υπάλληλος καλού χαρακτήρα, με 
IX ΖΗΤΑ κυρία από 40-45 ετών με 
σκοπό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μά­
χης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί και 284.730 
5-9μ.μ.
1274

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα στον Ξηροπόταμο οδός Μπεργα- 
δή
Πληρ.Τηλ: 258.920
1105

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοικίες 
στη Γέφυρα Παντάνασσας.
Πληρ.Τηλ: 821.593
743

ΚΥΡΙΟΣ 47 χρονών ελεύθερος επαγ- 
γελματίας ΖΗΤΑ κυρία από 40-45 
ετών με σκοπό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ 
ΜΑΤΙ. Μάχης Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί και 284.730 
5·9μ.μ.
1273

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­

βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
του.Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σού για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, θείου, και 
παππού

ΣΙΔΕΡΗ ΒΟΥΤΣΑΛΑ 
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμη του όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας

τις προς τον Ύψιστον δεήσεις τους.
Ι+σύζυγος: Κούλα Βουτσαλά.
Τα τέκνα: Μανόλης και Κωστούλα Βουτσαλά, Κώστας και 
Ευανθία Βουτσαλά, Λάμπρος και Ελένη Βουτσαλά, Κατερί­
να και Αλέκος Σαριγιάννης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
ημιυπόγεια, διαμπερές, οδός ΛασαΙας 
12.
Πληρ.Τηλ: 288.707 από 8-1.30μ.μ. και 
5-8.30μ.μ.
1106

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα 2 δωματίων για εργένηδες ή 
ζευγάρια στις Κάτω Γούβες, κοντά 
στη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 281.015, 242.336
648

40ΧΡΟΝΗ κυρία νοικοκυρά ευαίσθητη 
ΖΗΤΑ κύριο από 45-50 ετών με σκο­
πό το γάμο. ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Μάχης 
Κρήτης 6.
Πληρ.Τηλ: 255.818 πρωί και 284.730 
5-9μ.μ.
1275

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. Ώρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς. 
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. και , 
284.730 από 5-9μ.μ.
445

Την Κυριακή το πρωί 11 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε 40θήμερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ- 
γίόυ Πόρου, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν για να 
προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά: Ιερέας Εμμανουήλ Δασκαλάκης, Πρεσβυτέρα Α­
θηνά Δασκαλάκη, Γεώργιος Πουλάκης.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Ελένη Στειακάκη, Ευάγγελος και Ε­
λευθερία Φραγκιαδάκη, Χαρά χα Δημ. Στειακάκη.
Τα εγγόνια: Γεώργιος και Χρυσούλα Δασκαλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Γεωργίου Ψαλι- 
δάκη (Κομνηνών 15, Πόρος).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για φοι­
τήτρια ή εργαζόμενη κοπέλα μη επι­
πλωμένη. Νίδα 3.
Πληρ.Τηλ: 223.790
1112

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. χω­
ρίς ρεύμα στάση Καραντώνη 2 χλμ. 
Ηράκλειο - Τσαλικάκι.
Πληρ.Τηλ: 251.522
613

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Εθν. 
Αντιστάσεως κοντά στην Ολυμπιακή 
με 138τ.μ. ισόγειο, 110τ.μ. υπόγειο, 
και ΘΟτ.μ. πατάρι. Κατάλληλο για σο­
βαρή επιχείρηση και αντιπροσωπεία. 
Πληρ.Τηλ:241.145 και 288.192 
ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
1114

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Βαρβάρας κοντά 
στο γήπεδο του ΟΦΗ, οδός 
Εργάνης-Κόντου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725
611

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό
Μιλάτου, 32τ.μ. με πρόσοψη 6,5μ. κο­
ντά στην Ιδομενέως.
Πληρ.Τηλ: 228.925, 228.961
1115

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ BAR στον Αννισαρά 
Λ. Χερσονήσου κοντά στο 
Ξενοδοχείο CRETA VILLAGE 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.759 
327

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την, Κυριακή το πρωί 11 Φε­

βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε 9 μηνο μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Παναγίας της Καμαριανής, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και 
θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ Κ. ΣΙΣΑΜΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Κων/νος Σισαμάκης.
Τα παιδιά: Βάσω - Μαρία.
Οι γονείς: Βασίλειος και Αφροδίτη Καρόγλου, Μαρία Σι- 
σαμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Γουρνών για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, θείας 
και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΛΙΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε όλους που τι­
μούν την μνήμην της όπως προ- 
σέλθουν και ενώσουν μαζί μας

Τελούμε την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού και 
αδελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ 
Συμβολαιογράφου

Η σύζυγος: Μαριάννα.
Τα παιδιά: Νίκος και Καίτη Ρεθυμνιωτάκη, Μιχάλης και Στέλλα 
Φουντουλάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα του ρεστοράν 
«ΚΝΩΣΟΣ».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα λουξ στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 236.007, 227.451

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά 
Πληρ.Τηλ: 229708 
210

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Ιερολοχιτών 8 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 235.448
1118

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατεία 
Κορνάρου Μαυρολένης 15, δίπλα στη 
ΕθίΛκή Τράπεζα κατάλληλο για επαγ­
γελματική στέγη.
Πληρ.Τηλ: 250712
216

τις προς τον Ύψιστον δεήσεις τους.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Λιακάκης.
Τα τέκνα: Σταύρος και Αθηνά Λιακάκη, Δήμητρα και Γρηγό- 
ρης Φλουρής, Δόξα και Γιώργος Μαλιωτάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στη
Λ. Ακαδημίας 141.
Πληρ.Τηλ: 711.217 
1110

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι σχεδόν καινούργιο με θέρμανση 
στην οδό Μονής Πρεβέλης 41 
παράλληλος Εθν. Αντιστάσεως. Τιμή 
45.000 δρχ
Πληρ.Τηλ:228.248, 0891/ 22.306 7- 
ΙΟμ.μ.
1108

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 τ.μ. με 
πατάρι και WC ισόγειο σε καινούργια 
πολυκατοικία οδός Ιδομενέως 19 
Πληρ.Τηλ: 227304 
217
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο χωρίς κουζί 
να για φοιτητή, στην περιοχή Αναλή- 
ψεως.
Πληρ.Τηλ:246.101
1004

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ισαύρων 30.
Πληρ.Τηλ: 254.656
1001

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες Ευπόρου 14 Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 261.176
1113

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στη Ν. Αλι 
καρνασσό για φοιτητή.
Πληρ.Τηλ: 229.243
1000

ΓΊακουμάκη.

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ρένα

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Μαθιουδάκη, έναντι Νεκρο­
ταφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία επί της 
25ης Αυγούστου αριθ. 28.
Πληρ.Τηλ: 239.809
1111

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες επιπλωμένες λίγο πιο πέρα 
απ' το CRETA BEACH.
Πληρ.Τηλ: 245.535
1107

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά ορο 
φοδιαμέρισμα 1ου ορόφου 130τ.μ. 
5άρι με ευρύχωρα δωμάτια και δική 
του είσοδο.
Πληρ.Τηλ: 252.310,224.575 
998

Την Κυριακή το πρωί 11 Φε­
βρουάριου 1990 και ώρα 08.30 
τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πη­
γής Χρυσοπηγής υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΑΠΙΔΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Αθηνά και Μιχάλης Στυλιανάκης, Χαρίκλεια και 
Ανάργυρος Μπαλόπιτας, Μαρία και Δημήτριος Αποστολάκης, 
Δέσποινα και Ιωάννης Ψυλάκης, Μανώλης και Αικατερίνη Λα- 
πιδάκη, Γιώργος Λαπιδάκης.
ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ: Φωτεινή Ταμπακάκη, Ευαγγελία Ζουράρη, Χα­
ράλαμπος και Μαρία Ζουράρη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. Προ­
σφέρουμε για 1 ήμερα, 3ήμερα, 7ήμε- 
ρα και μηνιαία. 1) ΑΠΙΣΤΕΥΤΕΣ 
ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ, 2) ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. 3) ΦΟΥΛ ΑΣΦΑΛΙΣΗ. 
4) ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ ΧΩΡΙΣ 
ΚΑΜΙΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ.
Πληρ.Τηλ: INTERSTAR TOURS 
245.362, 256.756 κο Νίκο 
1101

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα γ' 
ορόφου και γκαρσονιέρα ισόγειος 
οδός θερίσσου 29.
Πληρ.Τηλ: 260.158
1012

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Αγίου Νί­
κο νος 9 και Σαλπιδόνος 2 περ. πα­
λαιών ΚΑΤΕΕ, καινούργιες γκαρσο­
νιέρες εκτάσεως η κάθε μία 38τ,μ. 
Πληρ.Τηλ:288.027, 711.258 
1011

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στα Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 257.457
1057

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια επί της Λ. 62 Μαρτύρων 75 πλή­
ρως ανακαινισμένα.
Πληρ.Τηλ: 256.176
999

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε- 
Β βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Παναγίας Μασταμπά υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του πολυα- 

j γαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΒΥΖΙΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Σταύρος και Ελένη

Βυζιράκη, Νίκος και Αννα Βυζιράκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη 
Βυζιράκη, Παύλος και Ντόρις Βυζιράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου (Πόρου) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ MIX. ΒΙΤΣΑΡΑ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μα­

ρίνα Βιτσαρά, Μιχαήλ και Γιαννούλα Βιτσαρά, Χρήστος και 
Μαρία Βιτσαρά, Παναγιώτης Βιτσαράς, Λάμπρος και Ερμιό- 
νη Ψυλάκη, Δημήτριος και Στέλλα Παυλάκη, Αντώνιος και Χα- 
ρούλα Μαυρή.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος Βιτσαράς, Ελένη χα Μωραίτη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 επιπλωμένα δω­
μάτια με μπάνιο και ηλιόθερμα στο 
Καπετανάκειο από κάτω.
Πληρ.Τηλ: 222.663
1058

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρσο­
νιέρα κατάλληλη για φοιτητή στην 
οδό ΕΟΚ.
Πληρ.Τηλ: 261.390 απογευματινές 
ώρες.
909

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 3άρι στη 
στάση Περτσελάκη.
Πληρ.Τηλ: 01/5757368 από 6-8μμ.
916

ΧΑΘΗΚΕ περσικός γάτος χρώματος 
γκρι στις 20/12/1989 στην περιοχή 
της οδού Γερωνυμάκη. Υπάρχει υπο­
ψία για μεταδοτική ασθένεια και χρει­
άζεται άμεση θεραπεία. Ο ευρών θα 
αμειφθεί ικανοποιητικά.
Πληρ.Τηλ: 220.423, 221.149, 227.160 
1134

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με πολυκουζινάκι 
και θέρμανση καλοριφέρ. Δημ. Γλη- 
νού 32 παλαιά ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 260.285
868

ΑΣΠΡΙΣΜΑΤΑ σπιτιών (τοίχοι, κου­
φώματα) με παντός είδους μερεμέτια, 
φρεσκαρίσματα, κ.λ.π. αναλαμβάνω. 
Δουλειά τέλεια, χωρίς λερώματα. 
Αφείστε το τηλέφωνό σας.
Πληρ.Τηλ: 281.953 κ. Νίκος ο 
“ΑΘΗΝΑΙΟΣ".
1015

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές ή εργαζόμενους. 
Πληρ.Τηλ: 255.820 
873

ΔΥΟ κυρίες αναλαμβάνουν τον καθα­
ρισμό σκαλών. Περιοχή Μασταμπά 
και θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 211.148 ώρα 5μ.μ.
891

Τελούμε αύριο Κυριακή 11 Φε- 
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ ΧΟΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημοσθένης και Αι­

κατερίνη Μηλαθιανάκη, Σπύρος και Ασημίνα Χοτζάκη, Αικα­
τερίνη και Ελευθέριος Νικηταράς.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα 3άρι με βοηθ. χώρους για την κα­
λοκαιρινή σαιζόν.
Πληρ.Τηλ: 230.836, 233.005
756

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο διαμέρι­
σμα ισόγειο για 3 φοιτητές με 
θέρμανση χωρίς κοινόχρηστα περ. 
Χανιώπορτα.
Πληρ.Τηλ: 284.969, 241.370
1013

ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβάνω την περιποίηση κήπων, 
κλαδέματα κεντρίσματα, ποτίσματα, 
ακάματα κ.λ.π.
Πληρ.Τηλ: 245.738, Κων. Αναπολιτά- 
κης Ν. Αλικαρνασσός Κεφαλούκα 10 
730

Ο αδελφός, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Μαθιουδάκη, έναντι Νεκρο­
ταφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καφενείο πλήρως εξοπλισμένο στα 
Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: στο σπίτι Κανδάνου 57

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 100τ.μ. κατάλ­
ληλο και για αποθήκη οδός Λορ. Μα­
βίλη 30 πίσω από τα 3 Πεύκα. Πληρ. 
εντός α’ όροφος μετά τις 3μμ.
Πληρ.Τηλ:
1005 /

ΛΟΓΙΣΤΗΣ με 15ετή πείρα αναλαμβά­
νει την τήρηση βιβλίων όλων των Κα­
τηγοριών.
Πληρ.Τηλ: 226.623
731

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχε 
τε προβλήματα; Τηλεφωνείστε μας. 
Επισκευάζουμε (αλλάζουμε): 1) Χαλα­
σμένες κλειδαριές, 2) Πόρτες, παρά­
θυρα, συρόμενες, ρολά. 3) 
Ντουλάπες, ντουλάπια έπιπλα και κά­
θε είδους ξυλουργικού αντικειμένου. 
Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 
μας συντήρηση στις αντίκες. 
Πληρ.Τηλ: Κρατείστε το τηλέφωνό 
μας 231.406

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Κυριακή 11 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε στον Ι.Ν. του Αγ. Παντελεήμονα στο χωριό Ελιά, ετή­
σιο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΔΡΑΚΟΥ ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Γιαννιδάκη.
Τα παιδιά: Ιωσήφ και Ζωή Γιαννιδάκη, Γεωργία και Εμμανου­
ήλ Κεφαλάκης, Μιχαήλ και Αικατερίνη Γιαννιδάκη, Χρήστος 
Γ ιαννιδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ζητείται
ΑΝΔΡΑΣ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με άριστες γνώσεις Αγγλικής 
και Γερμανικής γλώσσας.

Προϋπηρεσία απαραίτητη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. της Αγίας Τριάδος 40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης και λατρευτής μας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Οι συγγενείς, οι φίλοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τηλ. 228.253

από την εταιρεία 

ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΑΑΚΗ ΑΒΕΡ2 
ζητείται 

ΠΩΛΗΤΗΣ με προϋπηρεσία, εκπληρωμένες στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις. Δίπλωμα αυτοκινήτου. Να εί­
ναι από 25 ετών και άνω.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 081/284.512 κ. ΔΟΥΚΑ

Την Κυριακή το πρωί 11 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΗΝ. ΣΑΜΑΤΑ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ιωάννα Σαματά.

Τα αδέλφια: Δέσποινα Μιγάδη, Μιχάλης και Μαρία Σαματά, 
Λευτέρης και Ευαγγελία Καλογεράκη, Νίκος και Ειρήνη Σα­
ματά, Μύρων και Λευκοθέα Σαματά, Ιωάννης Φράγκος. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη έναντι 
Νεκροταφείου.

Τα παιδιά του: Μάκης - Χάρης.

Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 
στην εκκλησία του Νεκροτα­
φείου (Παναγίας) στο χωριό Απο- 
στόλοι, θα τελέσουμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στην μνήμη του αγα­
πημένου μας

ΜΑΝΩΛΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και προσκαλούμε φίλους και συγ­
γενείς.
Η γυναίκα του: Μαρία Παπαδάκη 
- Σαββάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΠΑΓΩΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γρηγόρης και Μαρία Αλεφαντινού, Χαράλαμπος 
και Αιμιλία Καρυωτάκη, Τάσος και Ειρήνη Καρούσου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πόρου υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του πολυαγαπη- 
μένου μας πατέρα, παππού και 
θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΕΝΕΤΣΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Βασιλεία Βενετσανά-

κη, Ιωάννης και Χαρούλα Βενετσανάκη, Ελένη Βενετσανάκη, 
Εμμανουήλ και Ελένη Βενετσανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11/2/90 
και ώρα 09.00 π.μ. 40ΘΗΜΕΡΟ 
μνημόσυνο στον IN Τιμίου 
Σταυρού Φορτέτσας υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδερφής, γιαγιάς και 
θείας.

ΕΥΘΑΛΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

Ο ΣΥΖΥΓΟΣ: Δημήτριος Παπαδάκης
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Μαρίκα και Γιάννης Πίτσος, Γιώργος και Βασού- 
λα Παπαδάκη, Ελένη και Νίκος Καστρινάκης.
ΤΑ ΑΔΕΡΦΙΑ: Γεώργιος και Καλλιόπη Παπαχατζάκη, Κούλα 
και Δημήτριος Κονταξάκης, Νίνα χα Μιχ. Παπαχατζάκη.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΡΟΥΜΠΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Μαρία 
Ρουμπελάκη, Μιχάλης και Λευκό

θέα Ρουμπελάκη, Μαρίνα Ρουμπελάκη, Αποστόλης Ρουμ- 
πελάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του πολυα- 
γαπημένου μας παιδιού, 
αδελφού, εγγονού και ανηψιού 
ΙΩΑΝΝΟΥ Γ. ΜΑΝΔΕΛΕΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Γεώργιος και Μαρία Μανδελενάκη, Ηρακλής και 
Αρετή Φθενού.
Η αδελφή: Ευαγγελία Μανδελενάκη.
Οι παππούδες: Ιωάννης και Ευαγγελία Μανδελενάκη, Ευστρά­
τιος και Αικατερίνη Κολυβά.
Οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

—........ I .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας, υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και ξαδέλφης

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΡΠΙΔΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι αδελφές: Αννα Μιμή, Μαρία Μιμή.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς, οι φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα της εκκλησίας Αγ.
Τ ριάδας.

Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Κωσταντία Παπαδάκη

Τελούμε την Κυριακή 11/2/90 
και ώρα 08.30π.μ. ΕΤΗΣΙΟ 
μνημόσυνο στην εκκλησία του 
χωριού των Αγ. Δέκα υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα και παππού

ΧΡΗΣΤΟ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κώστας και Μαρία Παπαδάκη, Στρατής και Ρένα 
Παπαδάκη, Μανώλης και Μαίρη Παπαδάκη, Αγγέλα και 
Ιωάννης Στειακάκης.

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στο Μητρο- 
πολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο στην 
μνήμη του αλησμόνητου συζύγου, πατέρα και αδελφού μας

ΣΤΕΛΙΟΥ ΦΙΟΡΑΚΗ
Όσοι τον θυμούνται ας δεηθούν μαζί μας.
Η γυναίκα του: Μαρίκα Στυλ. Φιοράκη.
Τα παιδιά του: Ιων και Βέρα Φιοράκη, Σταύρος και Λένα Φιο­
ράκη, Έμη Φιοράκη.
Τα αδέλφια του: Τάκης και Πόπη Φιοράκη, Πάνος Παναγιω- 
τόπουλος, Δημήτριος Μαυροκουκουλάκης, Μιχαήλ και Ελέ­
νη Πνευματικάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 11 Φε­

βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γ εωργίου Τσαγκαράκι, υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗ * 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιερεύς Γεώργιος Ζα- 

χαράκης, πρεσβ. Άννα Ζαχαράκη, Κων/νος και Φιλία Πλερω- 
νάκη, Χρήστος και Χαρούλα Ζαχαράκη, Σπύρος και Αδαμαν­
τία Δρακοπούλου, Εμμανουήλ και Τερψιθέα 
Θεοδωρογιαννάκη, Μιχαήλ και Μαρία Ζαχαράκη, Ηλίας και 
Νίκη Ζαχαράκη, Ζαχαρίας και Αμαλία Τρουλη, Σταύρος και 
Μαρία Ζαχαράκη.
Τα εγγόνια, οι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 11 Φε­
βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Στυλιανού Δειλινών, υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του πο- 
λυαγαπημένου μας πατέρα και 
παππού '

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΔΡΑΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.



ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΚΕΚΛΕΙΣΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΟΥΡΩΝ ΤΟ ΜΑΤΣ ΟΦΗ-ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ

Κλείστε θέση σε... ταράτσα

ί ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

ΤΟ Σ.Ε. ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΕΙ

ΜΕ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ
ΤΟΝ κ. ΚΟΥΚΟΥΑΑΚΗ τραυματίες.

ΣΤΟ γήπεδό του με τον Λεβα- 
δειακό αγωνίζεται ο ΟΦΗ αύριο 
Κυριακή 20η αγωνιστική ημέρα 
του πρωταθλήματος Α’ Εθνικής.

ΑΠΟ το Ηρακλειώτικο συγ­
κρότημα θα απουσιάσουν οι Βλα-

WiM ? Δεν θα εχουμε ενα απο τα δυο όπλα

Ο I. ΚΑΦΟΥΣΗΣ 
ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Την αντικατάσταση του κ. Κου· 
κουλάκη ζήτησε από το Σ.Ε.Δ. η 
Λάρισα και την κλήρωση άλλου 
διαιτητή για τον αυριανό αγώνα 
της με την ΑΕΚ. Σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας, το ΣΕΔ αγνόησε 
την διαμαρτυρία της Λάρισας, δε­
δομένου ότι περιβάλει με απόλυ­
τη εμπιστοσύνη τον κ. 
Κουκουλάκη. Απόδειξη της εμπι­
στοσύνης αυτής είναι ότι ζήτησε 
την τροποποίηση της σχετικής α­
πόφασης της Γ.Γ.Α. ώστε ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής να 
συμπεριληφδεί και πάλι στον πί­
νακα μεγάλης εμπειρίας.

ΧΘΕΣ, μετά την προπόνηση, 
που έγινε στο Βαρδινογιάννειο 
Αθλητικό Κέντρο, ο προπονητής 
του ΟΦΗ κατάρτισε την 16άδα 
από τους εΕήο ποδοσφαιοιστέο:

σταμάτης.
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στον αγώ­

να με τον Λεβαδειακό ο προπο­
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είπε 
τα εξής:

«Στο ματς της Κυριακής πρέ­
πει, δυστυχώς, να παίξομε με

ΙΗ ΤΡΙΜΕΛΗΣ Επιτροπή Αθλητικών Δικαστών (οι κ.κ. Μπού* 
Ιτσικος, Ανδρόνικος, Βασιλάκης) απέρριψε την έφεση του 
I ΟΦΗ και διατήρησε την ποινή που του είχε επιβάλει ο Αθλη- 
I τικός Δικαστής κ. Ντυμένος, σύμφωνα με την οποία θα αγω- 
Ι νισθεί την Κυριακή (μία αγωνιστική) με τον Λεβαδειακό κε- 
κλεισμένων των θυρών. Η Τριμελής Επιτροπή μείωσε την 
ποινή που είχε επιβληθεί πρωτόδικα στον κ. Αρώνη από ένα 
χρόνο σε οκτώ μήνες, αλλά στο σκεπτικό της απόφασης ανα­
φέρει ότι μείωση δεν μπορεί να συμπαρασϋρει τον ΟΦΗ αφού 
-όπως δέχθηκε η Τριμελής-η πράξη ετελέσθη.

ΣΤΗΝ διάρκεια εκδίκασης της υπόθεσης έγινε επεισόδιο 
μεταξύ των κ.κ. Αρώνη και Σαλιαρέλη, γεγονός που ανάγκασε 
τον Πρόεδρο να διακόψει την συνεδρίαση και να καλέσει 
αστυνομική δύναμή. Συγκεκριμένα ο κ. Αρώνης είπε ότι όσα 
κατέθετε ο κ. Σαλιαρέλης ήταν ψέματα, ενώ ο τελευταίος τον 
απεκάλεσε αλήτη.

ΣΦΑΓΙΑΣΤΙΚΗ. λοιπόν, απόφαση για τον ΟΦΗ Και με την... 
! βούλα της Τριμελούς. Σφαγιαστική για ένα πρόσθετο λόγο: 
Στον Αρη επιβλήθηκε πρόστιμο 150.000 δρχ. (ναι σωστά δια­
βάσετε) για τους βανδαλισμούς που έκαναν οι φίλαθλοί του 
μετά το ματς με τον ΟΦΗ για το Κύπελλο.

σμου Τρικάλων.
ΑΝΕΧΩΡΗΣΑΝ 
ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ

ΜΕ τις καλύτερες εντυπώσεις

αναχώρησε χθες η αποστολή της 
Δυναμό Βερολίνου, οι παίκτες 
της οποίας έκαναν προετοιμασία 
μια εβδομάδα, φιλοξενούμενοι 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ. Οι Γερμανοί εκ-ι 
φράσανε την επιθυμία να έλθουν 
και του χρόνου.

ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΣΕ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

ΣΕ διεθνές τουρνουά που θα 
γίνει από 27-31 Ιουλίου στο Βερο­
λίνο θα πάρει μέρος και η Ερασι­
τεχνική ομάδα του ΟΦΗ. 
Καταβάλλεται προσπάθεια να 
συμμετάσχει και στο τουρνουά 
που θα διεξαχθεί στη Δρέσδη, 
μια εβδομάδα νωρίτερα.

Π0 Ηράκλειο βρίσκεται ο πρώ­
ην μπασκετμπίιΜίστας του ΟΑΑΗ 
και νυν του ΜίΡωνα Γιάννης κα· 
φούσης, ο οποίος μετά τον πρό­
σφατο τραυματισμό του στο μάτι 
ξεκουράζεται για να επανέάθει 
στους αγωνιστικούς χώρους δρι- 
μύτερος.

Η ΕΑΡ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 

ΜΕ ΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ
ΣΤΟ Ρέθυμνο με τον Διαγόρα α­

γωνίζεται αύριο η ΕΑΡ για το πρω­
τάθλημα της Β’ Εθνικής με διαιτητή 
τον κ. Κάννο (Αθήνας).

S

Χοσάδας, Σηφάκης, Γκουλής, 
Παπαδόπουλος, Βάβουλας, 
Τσίμπος, Πατεμτζής, Τσινός, 
Ίσης, Βέρα, Νιόπλιας, Ν. και 
Γρ. Παπαβασιλείου, Μπατσι- 
νίλας, Κάβουρας, Καρα-

ΡΕΝΑ ΚΑΡΑΦΩΤΙΑ 

01 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ 

ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ 

ΑΝΩΜΑΛΟΥ ι τ0 ΡΑΔ|0 κρητη 
ΔΡΟΜΟΥ 0Α ΜΕΤΑΔΩΣΕΙ

Αύριο στην Αρχαία Ολυμπία I ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
θα πραγματοποιηθούν οι Πανελ- I
Απνιοι Μαθητικοί αγώνες ανωμά- ΟΦΗ-ΑΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ
λου δρόμου. Τον Νομό I
Ηρακλείου εκπροσωπούν οι I * ΤΟ ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ενημερώνει 
αδλητές τριες: Νίκος Τζιράκης ΤΟ φίλαθλο κόσμο ότι αύριο 
Ιο ΤΕΛ, Νίκη Πλευράκη Λύκειο I Κυριακή θα μεταδώσει ραδιο- 
Αρκαλοχωρίου, Ρένα Καραφω- Φωνικά τον αγώνα ΟΦΗ-Λεβα- 
τ,ά 11ου Γυμνασίου, και Νίκος ^ίακός καθώς και όλη την α- 
ττ λ r- ιτ | θλητική κίνηση του Σαββατο-Τζιράκης Γυμνασιο Κοραη. ,,ήη.ηκηιι

■ Λ U I d Lz U.

κλειστές πόρτες. Και όπως ξέρε­
τε εμείς έχομε δύο μεγάλα όπλα. 
Το ένα είναι οι παίκτες μας και 
το άλλο οι φίλαθλοί μας. Κρίμα 
γι’ αυτούς αλλά και για την ομά­
δα μας ότι δεν θα έχομε κόσμο 
στο γήπεδο. Θα υπάρχουν πάν­
τως φίλαθλοι στις γύρω ταρά­
τσες και στα μπαλκόνια».

ΚΑΙ ο κ. Γκέραρντ πρόσθεσε:
«Ο Λεβαδειακός έχει μια άλ­

λη ομάδα από πέρυσι. Στον α' γύ­
ρο στην Λιβαδειά δεν παίξαμε 
καλή μπάλα και χάσαμε 1-0. Νο­
μίζω ότι αν την Κυριακή παίξομε 
όπως στον αγώνα με την Δόξα 
τότε μπορούμε να κερδίσομε αυ­
τό το ματς, ίσως και με λίγη 
τύχη».

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Λεβαδειακού θ’ 
αρχίσει στις 3 μ.μ., θα το διευθύ­
νει δε ο κ. Μπέντας του Συνδέ-

|0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΤΟΙΜΟΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΝΙΚΗ,

Έξοδος στο Μεσολόγγι
Η πρώτη έξοδος του Ηροδό­

του στον β’ γύρο πρέπει να συ­
νοδευτεί με θετικό αποτέλεσμα. 
Αυτό πιστεύουν όλοι στην Αλι­
καρνασσό για το αυριανό παι­
χνίδι με το Μεσολόγγι το οποίο 
είχε κερδίσει στον πρώτο γύρο 
με 6-1. Η ομάδα του Μεσολογ­
γίου βρίσκεται στην 15η θέση 
της βαθμολογίας και όπως έχει 
δείξει στο Πρωτάθλημα δεν εί­
ναι αξιόλογη και μπορεί ο Ηρό­
δοτος αν παίξει σύμφωνα με τις 
δυνατότητές του να πάρει αυτό 
που θέλει.

Ο κ. Παπασπύρου δεν αντι­
μετωπίζει κανένα αγωνιστικό 
πρόβλημα και στην 16άδα επέ- 
λεξε τους εξής:

Δεσύλας, Χαλκιαδάκης, Α­
γαπητός, Ασλάνης, Βασι-

λείου, Βογιατζάκης, Διβη- 
τάρης, Κοιλιάρας, Κουτσά- 
κης, Μανιός, Μαρταβατ- 
ζής, Πρωτογεράκης, Σεκέ- 
ρης, Τσαίνης, Τσιράκος, 
Φασουλάκης.
Από την περασμένη εβδομά-

δα τα νέα πρόσωπα στην 16άδα 
είναι ο Βασιλείου που ξεπέρασε 
τον τραυματισμό του και ο 
Χαλκιαδάκης. Διαιτητής του α­
γώνα θα είναι ο κ. Δελής (Αρ­
καδίας).

•ΧΘΕΣ οι παίκτες πληρώθη­
καν τον μισθό του Ιανουαρίου.

•ΤΗ Δευτέρα απολογείται 
στον Αθλητικό Δικαστή ο Γε­
νικός Αρχηγός του Ηροδότου 
κ. Καρλής για δηλώσεις του κα­
τά τον διαιτητή κ. Μπενεβέζου 
στον αγώνα με τον Παναρκα­
δικό. Ο κ. Καρλής όπως είχα­
με γράψει την Πέμπτη ποτέ δεν 
είχε κάνει δηλώσεις σε αθηναϊ­
κή εφημερίδα και αν αυτές έγι­
ναν από τον Ηρόδοτο τις έκανε 
ο πρώην προπονητής και γρά­
φτηκε το δικό του όνομα.

Εποικοδομητική ήταν η συζήτηση που είχαν 
προχδές το βράδυ τα Διοικ. Συμβούλια της Ε- 
ΚΑΣΚ και του ΣΕΔΚΑΚ που συναντήδηκαν στα 
γραφεία της Ένωσης.

Συζητήδηκαν δέματα σχετικά:
1. Με τις σχέσεις της Ένωσης με τους διαιτητές.
2. Με την Σχολή Διαιτησίας μπάσκετ
3. Με τους προκριματικοι^του Πανευρωπαϊ­

κού πρωταδλήματος Εφήβων που δα γίνουν στο 
Ηράκλειο από 18-22 Απριλίου.

Επί του πρώτου δέματος συζητήδηκαν ορισμέ­
να προβλήματα που δημιουργούνται κυρίως από 
το γεγονός ότι ο αριδμός των διαιτητών είναι μι­
κρός, αλλά και από το ότι γίνονται πολλές φο­
ρές αλλαγές στα προγράμματα των αγώνων. Σε 
ορισμένα από τα προβλήματα αυτά δόδηκαν α­
μέσως λύσεις, ενώ δα ανπμετωπισδούν στο άμε­
σο μέλλον.

Η Σχολή διαιτησίας δα λειτουργήσει εντός του 
μηνός Μαρτίου. Τα μαθήματα δα γίνουν σε τρία 
διήμερα και οι ακριβείς ημέρες δα καδορισδούν 
μετά από συνεννόηση και με αυτούς που θα τα 
παρακολουθήσουν. Τα δυο πρώτα διήμερα θα 
διδάξουν μέλη του ΣΕΔΚΑΚ και το τρίτο καθη­
γητές διαιτησίας, που θα έλθουν από την Αθήνα 
και θα εποπτεύσουν και των εξετάσεων. Η προ­
θεσμία δηλώσεων συμμετοχής λήγει στις 15 Φε­
βρουάριου και την επομένη η ΕΚΑΣΚ θα 
παραδώσει στον ΣΕΔΚΑΚ τον πίνακα με τα ο­
νόματα των υπομηφίων. Στην συνέχεια ο ΣΕΔΚΑ 
θα ζητήσει από την Ομοσπονδία Διαιτητών την 
έγκριση για την λειτουργία της Σχολής. Επικρα­
τεί σκέμη να λειτουργήσει παράλληλα και σχο-

λή Γραμματείας.
Για τους αγώνες των προκριματικών του Πα­

νευρωπαϊκού η Ένωση τόνισε ότι θεωρεί δεδο­
μένη και ουσιαστική την βοήθεια των διαιτητών. 
Συζητήθηκαν διάφορες λεπτομέρειες και η πλευ­
ρά των διαιτητών διαβεβαίωσε ότι προσφέρει κά­
θε δυνατή βοήθεια.

Εξ αιτίας του ότι η συνάντηση αποδείχθηκε ε- 
ποφελής, αποφασίστηκε να γίνονται παρόμοιες 
όσο το δυνατόν σε μικρότερο χρονικό διάστημα.

ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ
Προχθές το βράδυ εξάλλου'συνεδρίασε το 

Διοικ. Συμβούλιο της ΕΚΑΣΚ το οποίο συζήτη­
σε το θέμα της διακοπής του αγώνα Αναγέννη­
σης - Ηροδότου.

Σύμφωνα με όσα προκύπτουν από τις εκθέσεις 
των διαιτητών, το Δ.Σ. κάλεσε σε απολογία:

— Τον κ. Ν. Γαλυφιανάκη, προπονητή της Α­
ναγέννησης.

— Τον κ. Κυριαζή, παράγοντα του ίδιου Σω­
ματείου.

— Τον κ. Π. Χατζηελευθερίου, έφορο του Η­
ροδότου.

— Τον αθλητή Βενέρη, του ίδιου Συλλόγου.
Οι προαναφερθέντες θα πρέπει να υποβάλουν 

τις απολογίες τους το αργότερο μέχρι την Τρίτη 
το μεσημέρι, ενώ το βράδυ της ίδιας ημέρας θα 
συνεδριάσει το Δ.Σ. της ΕΚΑΣΚ το οποίο και θα 
πάρει αποφάσεις. Στην συνεδρίαση μπορούν να 
παραυρεθούν και καλούμενοι σε απολογία.

Στο μεταξύ για να υπάρχουν οι προθεσμίες η 
ΕΚΑΣΚ όρισε όπως ο αγώνας επαναληφθεί την 
προσεχή Τετάρτη, εκτός αν κάτι διαφορετικό α- 
ποφασισθεί την Τρίτη.

ΑΛΗΘΕΥΕΙ ότι το ΥΠΕΧΩΔΕ απέρριμε όλες (ή τέλος 
πάντων πολλές) από τις ενστάσεις που είχε δεχτεί 
το Δημοτικό Συμβούλιο για τις νέες επεκτάσεις του σχε­

δίου πόλης;

* * *

ΕΙΝΑΙ ρομαντικό να υποστηρίξει κανείς ότι το νο­
μοσχέδιο για τη φορολογία εξαλείφει πλήρως την 
φοροδιαφυγή... Τόλεγε ο καθ' ύλην αρμόδιος ειδικός 

γραμματέας του υπουργείου Οικονομικών Γιώργος 
Προθόπουλος, πρόεδρος της επιτροπής σύνταξης του 
νομοσχεδίου σε ραδιοφωνική του συνέντευξη σε σταθ­
μό της πόλης μας.

* * *

Με το νέο όμως νομοσχέδιο προτείνεται η κατά­
ργηση του Φόρου Ακίνητης Περιουσίας, του πε­
ρίφημου ΦΑΠ, του κ. Δρεττάκη. Στο σημείο αυτό δια­

φωνεί έντονα ο Συνασπισμός, κι όχι μόνο λόγω του 
τέως υπουργού.

* * *

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ από τη θέση του προέδρου της Επι­
στημονικής Επιτροπής του πανεπιστημιακού Νο­
σοκομείου ο καθηγητής ορέστης Μανούσος και στη θέ­

ση του εκλέχτηκε ο συνάδελφος του Γ. Κρανίδης. 
Μπορεί κανείς να μη συνδέσει την παραίτηση με τις ε­
ξελίξεις στην υγεία;

* * *

ΔΕΝ βρίσκει σύμφωναόλα τα μέλη της ΝΕ του
ΠΑΣΟΚ η επίθεση στο Νομάρχη Δημήτρη κουνενά- 

κη που έγινε πρόσφατα από το κίνημα στο Ηράκλειο. 
Το ήθος αλλά και το ύφος που «εγκατέστησε» ο Λασι- 
θιώτης κ. κουνενάκης έχει εκτιμπθεί και από ανθρώ­
πους που μπορεί να μην συμφωνούν με τις απόμεις του, 
είναι το επιχείρημα όσων διαχώρησαν τη θέση τους από 
την επίθεση αυτή.

* * *

ΑΝΟΙΧΤΗ (τουλάχιστο η πρώτη φάση των εργασιών 
της), θα είναι για τους δημοσιογράφους, τα πολι­
τικά κόμματα, τους πολιτικούς και κοινωνικούς παρά­

γοντες η νομαρχιακή συνδιάσκεμη του ΚΚΕ που αρχίζει 
το απόγευμα στο ΤΕΙ. Περεστρόικα και γκλαστνοστ και 
στο Ηράκλειο. Πως αλλιώς θα εκφραστεί;

* * *

ΜΕ ανοικτή εκδήλωση των Οικολόγων Ελλάδας, 
την ερχόμενη Πέμπτη, ανοίγει ουσιαστικά η προ­
εκλογική περίοδος στο Ηράκλειο.

* * *

0 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ Παναγιώτης Γεωργουδής εκλέχτηκε 
μέλος της νέας Κεντρικής Επιτροπής του ΚΚΕ εσ.

Α-Α. Καλή υπομονή!

* * *

ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΣ προαγωγή φεύγει από την Ελλάδα 
και εγκαθίσταται στα κεντρικά ευρωπαϊκά γρα­
φεία του ΟΗΕ στη Γενεύη, ο Βέλγος Τεο Λουάρ, υπεύ­

θυνος μέχρι σήμερα του Οργανισμού στη χώρα μας και 
την Κύπρο. Απ’τα ιδιαίτερα προσόντα του ότι πίνει τη 
ρακί μονορούφι όπως κι εμείς οι Κρητικοί. Να τον κά­
νουμε... γαμπρό.

- * * *
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ απ' όλους τους πολιτικούς χώρους 

συζητούν σήμερα (10-12 το πρωί) απ' τον 961. Αυ­
τό που πρέπει να απαντήσουν είναι αν θεωρούν άκαι- 

ρες τις απεργίες τους ή τις νουθεσίες να μην τις 
πραγματοποιήσουν.

0 Λ. ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΣ 
ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ 

ΣΤΟΥΣ ΕΑΡΙΝΟΥΣ

ΣΤΟ Εαρινό πρωτάθλη­
μα Γ' Κατηγορίας ο Λευτέ- 
ρης Γιαννακάκης (ΕΓΟΗ) 
ήλθε πρώτος στα 400 Μ.Α. 
με 5.13.86 που είναι και ατο­
μικό ρεκόρ.

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 4

ΑΥΤΟΙ ΠΕΡΑΣΑΝ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ, φάση 2η.. 
Ενδεκα ομάδες έχουν ήδη 
εξασφαλίσει την πρόκρισή τους για 
την 3η φάση και στο τέλος του 
μήνα θα γίνει γνωστό ποιές θα 
είναι οι υπόλοιπες που θα 
συμπληρώσουν τον αριθμό 16 για 
να μπουν στην κληρωτίδα της 
επόμενης φάσης. Η κλήρωση των 
αγώνων θα γίνει στις 28 
Φεβρουάριου στις 8 το βράδυ στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ. Τα 8 ζευγάρια 
θα παίξουν σε αγώνες νοκ-αουτ 
στις 4 Μαρτίου, ενώ (Γπς 10

Μαρτίου θα γίνουν οι ημιτελικοί και 
στις 14 του ίδιου μήνα έχει 
προγραμματιστεί ο τελικός, όπως 
μας είπε ο εμπνευστής της 
φετεινής διοργάνωσης του 
Κυπέλλου, Γραμματέας της ΕΠΣΗ 
κ. Αριστείδης Γερογιαννάκης. 
Πάντως μέχρι τώρα ο τρόπος 
διεξαγωγής του Κυπέλλου (γίνεται 
για πρώτη φορά με το σύστημα της 
βαθμολογίας) έχει αποσπάσει τα 
πιο κολακευτικά λόγια απ' όλους 
που ασχολούνται με το 
ποδόσφαιρο. Σύμφωνα με τον

πίνακα που παραθέτουμε την 
πρόκριση στην Γ φάση έχουν πάρει 
οι ομάδες ΠΑΟΚ (2ος όμιλος), 
ΠΑΝΟΜ (3ος), Ασήμι (4ος), 
Μαραθώνας (5ος), Εθνικός (7ος), 
ΟΦΗ (8ος), Βούτες (9ος), 
Ποσειδώνας (10ος), Πάρτηρα 
(11ος), Εργοτέλης (13ος), 
Δαίδαλος (15ος) και θύελλα (16ος). 
Ακόμα στον πίνακα θα δείτε ποιές 
ομάδες έχουν αποκλειστοί, ποιά 
παιχνίδια υπολοίπονται και φυσικά 
πότε θα γίνουν.

ΟΜΑΟ ΠΌΚΡΟΚΕ ΑΠΟΚΛΗΓΠΚΑΝ ΒοσαοΥΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

1ος ΚΑΝΕΝΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ HP. ΑΟΤ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ HP. 14-2-90
2ος ΠΑΟΚ ΑΛΜΥΡΟΣ & ΑΥΓΕΝΙΚΗ ΚΑΝΕΝΑΣ
3ος ΠΑΝΟΜ ΚΟΡΑΚΑΣ & ΕΛΠΙΔΕΣ.. ... ΠΑΝΟΜ-ΚΟΡΑΚΑΣ 14-2-90
4ος ΑΣΗΜΙ ΔΑΜΑΣΤΑ & ΑΝΔΡΟΓΕΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ
5θς' ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ ΓΟΥΒΕΣ & ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ μαρλοωνας-μοχος 14-2-90
6ος ΚΑΝΕΝΑΣ ..... ΑΓΝΩΣΤΟ............................... ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΡΑΥΚΟΣ 21-2-90

FUMIKOS > ΟΦAM & Ν !Π ΙΔΠΓΟΣ ■
ΑΣΤΡΑΠΗ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ . 28.-2y-W..:i.^

, 8ος ΟΦΗ ΘΕΡΙΣΣΟΣ & ΔΟΞΑ HP.
ΚΑΝΕΝΑΣ
ΚΑΝΕΝΑΣ

δος ΒΟΥΤΕΣ 1 ΧΕΙΜΑΡΟΣ & ΡΩΜΑΝΟΣ ΚΑΝΕΝΑΣ
10ος ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΕΓΟΗ & ΠΟΑ

ΗΡΟλΠΤόΤ X ΜΟΙΡΡΣ
ΚΑΝΕΝΑΣ ...........—............ .

• ι ος
12ος

1 Ini 1 Πγη

ΚΑΝΕΝΑΣ ’ ΑΓΝΩΣΤΟ
ΚΑΝΕΝΑΣ
ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ-ΓΟΡΤΥΣ 28-2-80

13ος ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗ & ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ ΜΙΝΩΙΚΗ-ΣΤΑΥΡΑΚίχί 28-2-90
14ος 'ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟ ΤΥΛΙΣΣΟΣ-ΒΩΡΡΟΙ 28 - 2-90
15ος ΔΑΙΔΑΛΟΣ . ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X. & Μ1ΕΝΤΈ&Η ΔΑΙΔΑΛΟΣ-ΜΠΕΝΤΕΒΗ 21-2 -90
16ος ΘΥΕΛΛΑ ΚΑΝΕΝΑΣ ΚΑΝΕΝΑΣ

ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Πρωταθλήματα 
μπάσκετ Κρήτης

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά­
σκετ Κρήτης θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο) οι παρακά­
τω αγώνες:
Α’ Κατηγορία 
Σάββατο
Σητειακάς-Α.Ο. Λασιθίου, γή­

πεδο Σητείας, 6 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ράλλης και Μ. Ναλετάκης.

Παίδων
Κυριακή
Αναγέννηση-Ανδρογέας, γή-

ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
ΚΑΙ ΜΗΝΑΛΑΚΗ
ΑΤΟΜΙΚΑ ΡΕΚΟΡ
ΑΤΟΜ1ΚΑ ρεκόρ έκαναν οι 

κολυμβητές του ΚΟΗ Σ. Μηνα- 
δάκη και X. Αποστολάκης στο Ε­
αρινό Πρωτάθλημα Γ Κατηγο­
ρίας. Η πρώτη ήλθε 4η στα 400 
μ. Μ.Α. με 5.54.40 και ο δεύτερος 
9ος στα 100μ. πρόσθιο με 
1.15.82.

πεδο Αρκαλοχωρίου, 11 π.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
I. Ναλετάκης.

Ιωνία-ΟΑΧ, κλειστό Χανίων, 11 
π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Πολάκης 
και Σακουλάκης.

Περιστέρι-Αρκάδι, κλειστό

Χανίων, 4.30’ μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

ΑΓΟΡ-Κύδων, γήπεδο Ρεθύ- 
μνου, 5 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ζερ­
βός και Χατζάκης.

Εφήβων
Κυριακή
Ιωνία-ΟΑΧανίων, κλειστό Χα­

νίων, 12.30' μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Πολάκης και Σακουλάκης.

Περιστέρι-Αρκάδι, κλειστό 
Χανίων, 6 μ.μ, διαιτητές οι κ.κ. 
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Νεανίδων
Κυριακή
Αναγέννηση-Ηρόδοτος, γήπε­

δο Αρκαλοχωρίου, 12.30' μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
I. Ναλετάκης.

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΕΒΑΝΣ16, ΤΗΛ. 284.788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ

Την Τρίτη στο Ειρηνοδικείο

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ αποφάσισε στην προχθε­
σινή συνεδρίαση του τα εξής:

•Να σταλεί έγγραφο στην 
ΕΠΟ με κοινοποίηση ΓΓΑ, με το 
οποίο να ζητείται να παραχωρη- 
θεί στις ΕΠΣ το δικαίωμα τιμω­
ρίας Ποδοσφαιρικών Γηπέδων, 
χωρίς να είναι απαραίτητη η έγ­
κριση της ποινής από τη ΓΓΑ.

•Ειδοποιούνται, εκ νέου, τα 
Σωματεία ΑΣΠΙΔΑ-ΟΦΑ και ΑΟ 
ΑΣΗΜΙΟΥ, ότι δεν έχουν εξοφλή­
σει επιβληθέντα πρόστιμα, αν και

ΗΈΚΔΙΚΑΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 
ΑΕΚ ΚΑΤΑ ΑΣΗΜΙΟΥ

ΤΗΝ Τρίτη θα συνεδριάσει η Ε­
πιτροπή Εκδικάσεων Ενστάσεων 
της ΕΠΣΗ η οποία θα ασχοληθεί 
μόνο με την ένσταση της ΑΕΚ κα­
τά του Ασημιού για την συμμετοχή 
του Σουγιά. Η ΑΕΚ υποστηρίζει ότι 
έχει 6 κίτρινες ενώ το Ασήμι 7

Το Ινστιτούτο Μικροϋπολογιστών 
(ΙΜΥ), πάντα πρωτοπόρο στην εκ- 
παίδευση σας στους Ηλεκτρονι 
κούς Υπολογιστές, ξεκινά και 
πάλι νέους κύκλους μαθημάτων 
ειδικά για μαθητές Δημοπκού, Γυ­
μνασίου, Λυκείου με αντικείμενα 
τις γλώσσες προγραμματισμού 
BASIC και PASCAL και το λει­
τουργικό σύστημα DOS.
Έναρξη μαθημάτων: Σάββατο 10 

Φεβρουάριου. Εγγραφές άρχισαν 
και συνεχίζονται. Περιορισμένος 
αριθμός μαθητών/τμήμα.

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΑΝΔΡΩΝ

Προς το τέλος του βαδίζει 
το... περυσινό Πρωτάθλημα Ελ­
λάδος Ανδρών που διεξάγεται 
αυτές τις μέρες στις Σέρρες. 
Στους τελικούς αγώνες μετέχουν 
16 από τους καλύτερους Έλλη­
νες σκακιστές που προκρίθηκαν 
μετά από πολλούς και δύσκο­
λους αγώνες, με τη σημαντική 
απουσία του κορυφαίου Έλληνα 
σκακιστή του Γκρανμαιτρ Βασί­
λη Κοτρωνιά. Στη βαθμολογία 
μετά τον 11ο γύρο (επί 15 συνο­
λικά) προηγούνται οι Σκέμπρης- 
Μαρτίδης με 9 βαθμούς ενώ στην 
3η θέση ακολουθεί ο διεθνής 
μαιτρ του ΟΑΑΗ Νίκος Γαβριλά- 
κης μαζί με Γρίβα, Μουτούση με 
7,5 βαθμούς. Αξιοσημείωτη είναι 
η πρόκριση στα τελικά του-Ηρα­
κλειώτη υποψήφιου μαιτρ Δ. Κα- 
ναβαράκη και του Χανιώτη μαιτρ 
Γ. Γεωργιακάκη που έχουν μέχρι 
στιγμής 1,5 και 3 βαθμούς αντί­
στοιχα. Σίγουρα θα είναι επιτυ­
χία του Γαβριλάκη αν καταφέρει 
να είναι στους τρείς πρώτους, 
για να διατηρήσει και τη θέση 
του στην Εθνική ομάδα, αν και 
φέτος ήταν μοναδική ευκαιρία να 
«χτυπήσει» και τίτλο εκμεταλλευ­
όμενος την απουσία του Κοτρο- 
νιά και την κακή απόδοση του 
Μακρόπουλου.

Κ. ΒΑΡΒΕΡΑΚΗΣ

έληξε η προθεσμία που είχε opt- 
σθεί για την καταβολή (27-1-90) 
και αν μέσα σε 10 ημέρες δεν ε­
ξοφλήσουν θα υλοποιηθεί η από­
φαση του ΔΣ περί αποκλεισμούς 
από τα πρωταθλήματα.

•Να σταλεί έγγραφο σ’ όλα τα 
Σωματεία της Α’ και Β' Κατηγο­
ρίας να φέρουν εκκαθαρίσεις, 

γιατί διαφορετικά θα επιβληθούν 
κυρώσεις, μέσα σε 10 ημέρες.

•Η. ΕΠΣΗ θα υποστηρίξει τις 
αποφάσεις της περί αποκλεισμού 
της ΑΕ Μοιρών και επιβολής 
προστίμου 100.000 δρχ. στον 
ΠΟΑ, κατά τη συζήτηση των σχε­
τικών προσφυγών των Σωμα­
τείων στο ΑΣΕΑΔ την Τρίτη 
20-2-90.

•Η ΕΠΣΗ θα παραστεί στο Ει­
ρηνοδικείο Ηρακλείου την Τρίτη 
13-2-90 για να εναντιωθεί στην α­
γωγή των Δ. Σουλιωτάκη, κλπ. με 
την οποία ζητείται η ακύρωση 
των εκλογών για την ανάδειξη 
Δ.Σ. και Ε.Ε. της 16 και 23-7-1989.

•Από την ΕΠΟ εγκρίθηκαν 
20.000 δρχ. για τον ,τραυματι- 
σθέντα ποδοσφαιριστή του ΣΚΙ- 
ΝΙΑ Ν. Ζερβάκη.

ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ
0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΣ

ΜΕ τηλεγράφημα που έστει­
λε χθες ο Παναρκαδικός κάνει 
γνωστό ότι δεν θα έλθει η Ερα­
σιτεχνική του ομάδα για τον α­
γώνα με την αντίστοιχη του 
ΟΦΗ.


